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UVOD

Ivan Marija Vianney, arški župnik, zaštitnik 
svećenika, je u svojoj poznatoj propovijedi o 
svećeništvu rekao:“ Bez sakramenta svetog 
svećeničkog reda ne bismo mi među sobom mogli 
imati božanskog Spasitelja. Jer tko je onaj, koji 
Ga s neba privlači i pod prilikama kruha daje Mu 
stan u svetohraništu? – Svećenik.“

Svećeništvo je neraskidivo vezano s Euha-
ristijom, vrhuncem i izvorom života cijele 
crkve, a svećenika, ni novih duhovnih zvanja 
nema bez molitve.

Uzimajući Kristove riječi iz Evanđelja…
“molite Gospodara žetve da pošalje radnika  u 
žetvu svoju…“ Mt 9,37, one nam stoje kao 
zapovijed. Molitva u ime Gospodina Isusa 
istodobno je i molitva Duhu Svetome i ona 
biva od Boga uslišana jer je ona izraz temeljne 
potrebe Crkve, a to su nova duhovna zvanja.

Liturgija je najuzvišeniji oblik molitve Crkve 
koja se otvara daru božanskog poziva. 

Euharistija je od bitne važnosti za svaki 
duhovni poziv.

Tu je prisutan Gospodin Isus kao Onaj koji 
zove ali i svakoga dariva kruhom života.

Euharistija i klanjanje Presvetom Euhari-
stijskom sakramentu je srž pastorala duhovnih 
zvanja. To štovanje mora biti potaknuto od 
Bogu posvećenih osoba.

Klanjanja pred Presvetim moraju biti sastavni 
i neizbježni dio pastorala zvanja, jer u njemu 
istodobno i zajednica i Bogu posvećene osobe 
mole da njihove molitve budu uslišane. U 
njima zajednica predvođena klerom ispunjava 
poslanje crkve moliteljice, ali i izvršava Isusovu 
zapovijed iz evanđelja…“molite Gospodara 
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žetve da pošalje radnika u žetvu svoju.“ U duhu 
svega rečenoga i ova knjiga koja je pred Vama 
ima tu nakanu; molitva za duhovne pastire 
Onome koji zove radnike u žetvu svoju – Isusu 
Kristu, utjelovljenome u Presvetom Oltarskom 
Sakramentu. 

Svećenici Gospodnji, blagoslivljajte Gospoda! 
Hvalite i uzvisujte ga dovijeka! 

vlč. Siniša Dudašek
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HVALA ZA LJUBAV

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

MOLITVA
Isuse, koji si prisutan u otajstvu Euharistije, dola-

zimo Ti reći hvala. 
Hvala za tvoju ljubav, za tvoju prisutnost pod 

prilikama kruha i vina na našim oltarima i sveto-
hraništima.

Gospodine Isuse, klanjamo Ti se prisutnome u 
sakramentu ljubavi. Primi ovo naše poklonstvo, nas 
slabih i grešnih ljudi. Često smo nezahvalni, nevjerni, 
prevrtljivi, sebični, uvredljivi, nestrpljivi, neposlušni 
i grubi jedni prema drugima. Ti nas Isuse takve 
dobro poznaješ, primi nas takve slabe. Čeznemo za 
prijateljstvom, mirom, vjernom ljubavlju. Silno nam 
je potreban oslonac, netko tko će imati vremena za 
nas i tko će imati srca za nas jer ne možemo sami. 
Samo u tebi Isuse mi nalazimo istinski i pravi mir 
srca, mir duše, sigurnost i životnu okrjepu. Ti si 
naš život. Na svemu tome, večeras Ti želimo reći 
hvala. Osobito Ti zahvaljujemo na svećenicima po 
čijim rukama postaješ prisutan na našim oltarima. 
Neka oni budu dragocjene posude ispunjene tvojom 
ljubavlju. Sačuvaj ih neokaljana i čista srca za svetu 
službu koju im povjeravaš za svoj narod. Hvala Ti za 
njih i za one koji su krenuli na put prema svećeništvu 
ili redovništvu. Neka se jednom ostvare u punini 
svećeničkog ili redovničkog zvanja. Gospodine 
molimo te usavrši svoju ljubav u nama, da se s pravom 
za nas može reći da smo tvoji učenici. amen

Pjesma: „O ljubavi božanska“
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Ev Lk 6,27-38
U ono vrijeme reče Isus: “Ljubite svoje neprijatelje, 

dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one 
koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju.” 
“Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i 
drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati 
ni donje. Svakomu tko od tebe ište daj, a od onoga 
tko tvoje otima ne potražuj.” “I kako želite da ljudi 
vama čine, tako činite i vi njima.” “Ako ljubite one 
koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici 
ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite 
svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I 
grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima 
od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I 
grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako 
vrati.” “Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro 
i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će 
vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on 
dobrostiv i prema nezahvalnicima i prema opakima.” 
“Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan.” “Ne 
sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti 
osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će 
vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna 
dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama 
će se zauzvrat mjeriti.”

MEDITACIJA
Govoriš nam Gospodine, kroz evanđelje koje 

smo slušali, o svojoj bezgraničnoj ljubavi. Ona je 
nebeska sila koja daje snagu za ljubav prema svima, 
osobito prema neprijateljima. Ona je poziv da je 
bezuvjetno vršimo, ona traži stalni boravak u našim 
srcima. Ali u našem svijetu, Gospodine, stvari stoje 
sasvim drugačije. I u nama, koji se zovemo tvojim 
učenicima, događa se da ljubimo samo one koji nas 
ljube, da činimo dobro samo onima koji nama dobro 
čine. Pritom se potajno nadamo da ćemo za svoju 
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ljubav i dobrotu dobiti i više od onoga što samo 
dali. Ono što mi nazivamo ljubavlju, često je samo 
neka naša računica. Lako je ljubiti i biti dobar kada 
živiš a anđelima, ali teško kada je oko nas zlo, kada 
sa svih strana vrebaju neprijatelji. U borbi sa njima 
često se i mi promećemo u osobe gore od njih. Zato 
nam Isuse u središte stavljaš ljubav koja je najteža, 
ljubav prema neprijateljima. Kao temelj te ljubavi 
prema neprijateljima, Ti nam Isuse otkrivaš da je to 
sam Nebeski Otac, jer je On milosrdan i blag i prema 
nezahvalnicima i prema opakima. On daje da njegovo 
sunce izlazi i grije sve; i dobe i zle. Jasno nam govoriš 
ako želimo postati djeca Božja, da budemo „sinovi 
Svevišnjega“, moramo poput Oca nebeskoga ljubiti 
sve ljude; i neprijatelje i progonitelje, nezahvalne 
i opake. Ljubiti ljubavlju koja ne pozna granice. 
Moramo biti ono što smo postali po krštenju: djeca 
Božja. Hvala Ti na tome daru. Ljubav je bit, jezgra 
kršćanstva. Ljubav prema neprijatelju kada se živi u 
stvarnosti, postaje revolucija koja preobražuje naš 
svijet i čini ga ljudskijim, ljepšim i božanskim. 

Lijepo je rekao bl. Alojzije Stepinac: „Kršćanstvo 
je poput proljeće što kiti naša polja i livade bujnim 
cvijećem i zelenilom, izazvalo je bezbroj djela Isusove 
ljubavi na svim područjima ljudskih nevolja i potreba.“

Isuse, svoju riječ, koju smo čuli u Evanđelju želiš 
pohraniti u naša srca. Neka ih ona potpuno očisti 
od svega što nije ljubav, kako bismo mogli poput 
Tebe, ljubiti i prihvaćati sve ljude, osobito one koji su 
prema nama neprijateljski raspoloženi koji nas mrze, 
proklinju, kleveću ili na bilo koji način zlostavljaju. 
Osobito Te molimo za tvoje svećenike, redovnike i 
redovnice koji su stalo na meti napada, ogovaranja 
i klevetanja, da imaju strpljive ljubavi prema svome 
stadu koje im je povjereno. Neka tvoja riječ stalno 
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prebiva u našim srcima i pametima da nikada ne 
zaboravimo: „Mjerom kojom mjerite, vama će se 
zauzvrat mjeriti.“

Pjesma:“Kruše života“

MOLITVA 
Hvala Ti Isuse što našu ljubav neprestano hraniš 

kruhom svog Presvetog tijela i krvi. Hvala Ti , jer se 
po ovome Presvetom sakramentu stalno lomiš i daješ 
za spas svijeta da tvoja ljubav prema nama bude za 
nas dohvatljiva. Blagoslivljamo Te, što Te možemo 
primati i što primajući Tebe Isuse, zapravo Ti primaš 
nas. Ojačaj nam vjeru po ovome susretu da bude 
djelotvornija, ojačaj nam ljubav da bude gorljivija, 
ojačaj nam nadu, da bude postojana. 

Tebi pjevamo (ili tebe molimo):
- iza svakog zaziva pjevam:“Tebi hvala…“
- ili ponavljamo: „Isuse, tebi hvala i slava vječita!“

1. Isuse, hvala Ti za tvoju nazočnost među nama u 
Presvetoj Euharistiji.

2. Isuse, hvala Ti što svojom Euharistijskom pri-
sutnošću očituješ svoju beskrajnu ljubav prema 
nama.

3. Isuse, hvala Ti na daru života i što si nas po 
krštenju učinio svojim svećeničkim, proročkim i kra-
ljevskim narodom.

4. Isuse, hvala Ti što si nas svojom smrću na križu 
pomirio s Ocem i otkupio od grijeha.

5. Isuse, hvala Ti što si nam po svojem Uskrsnuću i 
Uzašašću darovao Duha Svetoga.

6. Isuse, hvala Ti što si nama, pričesnicima svoga 
Tijela, obećao uskrsnuće u posljednji dan i život vje-
čni.

7. Isuse, hvala Ti što primajući tvoje Tijelo u svetoj 
Pričesti postajemo jedno s tobom i želiš da to budemo 
međusobno jedni sa drugima.
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8. Isuse, hvala Ti što možemo s tobom razgovarati, 
slušati Te, kod tebe i u tebi se odmarati, tebi svoja 
srca potpuno otvoriti.

9. Isuse, hvala Ti na daru svećeništva i  redovništva, 
na svima onima koji su na tvoju riječ pošli za tobom u 
svetim duhovnim zvanjima.

10. Isuse, hvala Ti za sve one koji su nam govorili 
riječju ili životom o tebi, o tvojoj ljubavi i dobroti pre-
ma nama.

11. Isuse, hvala Ti za svaku sestru i brata, osobito 
za sve ovdje prisutne.

12. ako netko želi može sada izreći svoje osobne 
zahvalnosti Isusu….

Gospodine, zahvaljujemo Ti za naš život i život ove 
naše (župe) zajednice. Zahvaljujemo Ti za ovo mjesto, 
ovu crkvu, koja nas sve okuplja oko tebe. Znamo 
da koračaš s nama i da ćeš nas sve privući k sebi u 
vječnu zajednicu tvojih vjernika. I zato smo radosni, 
Gospodine. Imamo radost u srcu jer znamo da smo 
Tvoji i jer znamo da nas vodiš na mjesto gdje Ti 
vječno prebivaš. Već sada Gospodine ispuni naša srca 
radošću i nadom, nadom u Tvoje obećanje, radošću 
zbog Tvoje prisutnosti. Daj nam ono za čime nam srca 
čeznu. Daj nam da budemo zajednica ljubavi, vjere i 
nade u ovome svijetu. Ovu Ti molitvu ne prikazujemo 
pojedinačno, već zajedno, kao dio tijela Kristova. 
Amen.

Litanije Srca Isusova (str. 139)

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale 
Božjem imenu…pjesma po izboru
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S KRISTOM NOSITI SVOJ KRIŽ
-korizma-

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Gospodine Isuse Kriste, klečimo pred tobom, 
zahvaljujući Ti na svim dobročinstvima koja nam 
iskazuješ. Želimo i danas slušati tvoju riječ, biti uz 
tebe, primati tvoju snagu za naš život u ovoj suznoj 
dolini. Svatko je ovdje sa svojim križem. Onim križem 
koji nosi naše ime, koji primamo na sebe svaki dan 
iznova i nosimo ga do tvoje volje. I ove korizme 
razmatramo tvoju ljubav koju si nam očitovao svojim 
križnim putem kojim si nas otkupio i spasio. Korizma 
je put prema Uskrsu. Daj da to dobro shvatimo. I naš 
je križ put, ovaj život, jedna duga korizma koja i nas 
vodi k vječnoj proslavi i to po našem životnom križu. 
Daj nam snage da svoj križ nosimo strpljivo poput 
tebe, ali duboko vjerujući da si uvijek uz nas, kao što 
si i sada živo prisutan u ovom Presvetom Sakramentu.

- Klanjamo Ti se Kriste i blagoslivljamo Te!
- Jer si po svojem svetom križu otkupio svijet!

Iz Evanđelja po Luki (Lk 9, 23-25)
“U ono vrijeme, Isus govoraše svima: “Hoće li 

tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka 
danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko 
hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi 
život svoj poradi mene, taj će ga spasiti. Ta što koristi 
čovjeku ako sav svijet zadobije, a sebe samoga izgubi 
ili sebi nauditi!”

KRATKA MOLITVA U TIŠINI
Nalazimo se u vremenu korizme kad dublje i oso-

bnije proživljavamo pitanje patnje, pitanje smisla 
trpljenja, pitanje bolesti, usamljenosti i mnogih drugih 
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stvari što nam na prvi mah oduzimaju radost, polet, 
nadu i vjeru. Na to dublje i osobnije proživljavanje 
potiče nas Kriste, tvoj primjer što ga pratimo putem 
Tvog križnog puta. I ono što nam se u početku činilo 
besmislenim dobiva obrise smisla. Ti i nas pozivaš da 
te slijedimo na tvom križnom putu i to vrlo konkretno. 
Svakog u njegovom životnom staležu, u njegovim 
životnim okolnostima, u njegovim životnim borbama 
i nadama. Pozivaš nas svakodnevno uzimati svoj križ. 
Ponekad ne znamo kako prihvatiti taj križ i gdje je 
uopće. Podaj nam milost da prepoznamo križ što 
nas izaziva da ga prihvatimo, te da ga svakodnevno 
prihvaćajući, nosimo u vjeri koja gleda uvijek naprijed, 
u nadi i u ljubavi koja ljubi usprkos svemu.

Pjesma: “O Isuse izranjeni”

Prihvaćajući svakodnevno svoj križ i noseći ga, Ti 
nam Kriste nisi obećao da pod tim križem nećemo pasti. 
To si i sam pokazao, pao si pod križem, ne jedanput, 
nego više puta. Kršćanska tradicija bilježi tri pada. Ima 
li smisla prihvatiti križ i nositi ga ukoliko ćemo pod 
njim padati? Zašto se prihvaćati nečega s čime ćemo 
imati problema, poteškoća? Ipak, drugog puta nema. 
Nisi nam dao neki drugi, bolji, sigurniji, ljepši hod 
kroz život, nego upravo onakav kakav si i sam živio. 
Život s padom. Zao i nema dugog, boljeg, sigurnijeg, 
ljepšeg hoda kroz život od hoda s tobom, pa bio on i s 
padom, jer nas on vraća k sebi i drugima. Pad nam daje 
do znanja da smo bića u čijoj se slabosti očituje tvoja 
snaga. On mijenja perspektivu našeg gledanja, on 
nas veže uz zemlju. Lomi krila oholosti, ali budi želju 
nasljedovanja. Daj da u svojim padovima spoznamo 
sebe i ustanemo snažnije želje da tebe slijedimo.

Pjesma: “Ti, Gospodine ljubiš sva bića”

Svaki pad je početak ustajanja. Ti si Kriste pao prvi 
puta i ustao si, tako i drugi, i treći put. S tobom Kriste 
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želimo uvijek i mi ustajati. Kad nam se možda čini 
besmislenim ustati i poći dalje, podaj da sljedeći tvoj 
primjer budimo u sebi nadu i radost novog početka. 
Svaki dan iznova. Pozivaš nas da svakodnevno 
uzimamo svoj križ i gubimo svoj život kako bi ga 
uistinu zadobili. Daj da svakodnevno prihvačajući 
trpljenje i bol ustajemo sa smislom, radošću i 
razumijevanjem. Daj da umirući sebi i ovome svijetu, 
rastemo u tebi, te da na koncu snagom Duha Svetoga 
ustanemo na vječnu radost.

Pjesma: “Sretnih li vas”

MOLITVA VJERNIKA
Gospodine, podaj našoj zajednici hrabrosti i 

velikodušnosti u prihvaćanju životnih križeva, te da 
prihvaćajući križeve posvećujemo po tvom Duhu ovaj 
svijet, molimo te

Pjeva se pripjev pjesme “Kruše života”
“Ti snagu daješ na putu tom, ti vodiš nas u Očev 

dom!”

Gospodine, mnogo je onih koji posrću pod težinom 
križa. Podaj im utjehu da si Ti s njima, te da pad nije 
kraj puta, nego samo postaja koja se nastavlja u 
ustajanju,   molimo te

Ti snagu daješ na putu tom, ti vodiš nas u Očev 
dom!

Gospodine, tvoja milost snaga je naših ustajanja. 
Posvećuj nas po toj milosti svakodnevno, kako bi bili 
svjedoci božanskog života u ljudskoj svakodnevici, 
molimo te

Ti snagu daješ na putu tom, ti vodiš nas u Očev 
dom!

Gospodine, daješ nam vrijeme korizme kao povla-
šteno vrijeme kad razmišljamo o tvojoj žrtvi za nas. 



15

Probudi u svima nama vjeru da je križ put prema 
uskrsnuću, molimo te

Ti snagu daješ na putu tom, ti vodiš nas u Očev 
dom!

Gospodine, papa, biskupi, svećenici, redovnici i 
redovnice, svakodnevno su nosioci svoga križa kao 
i križa osoba koje su im povjerene. Na njihovim 
putevima dođi im kao Šimun Cirenac. Molimo te,

Ti snagu daješ na putu tom, ti vodiš nas u Očev 
dom!

MOLITVA
Gospodine, dopusti nam da idemo s tobom. Da te 

pratimo.
Daj nam svjetlo svoje dobrote.
Izjednači nas sa sobom-
Da postanemo ljudi.

Učitelju života,
na tebi vidimo što znači: biti čovjek.
Kroz tvoje lice
gledamo lice Božje.
Gdje god si ti, tu se svijet mijenja.
I nas izmijeni. Učini nas ljudima.

Mislim na dobro što si mi ti učinio,
mislim na nj i zahvaljujem ti.
Mislim na ljude s kojima sam živio,
na prijateljstvo i ljubav.
Više sam toga primio nego što znam.
Mislim na svaki dan sreće,
na svaku noć odmora,
na dobrotu kojom si me darivao
u časovima tjeskobe, krivnje, 
padanja i samoće.

Sjećam se, Gospodine,
minulih godina.
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Moje djelo je nestalo,
moji snovi se raspršili,
a ti ostaješ.
Daj da u miru ustanem
i vratim se k tebi,
jer sam ugledao tvoju dobrotu.
(usp. J. Zink, Kako danas moliti)

MOLITVA
Gospodine Isuse Kriste, Ti si od Oca snagom 

Duga Svetoga iz tame smrti k svjetlu novoga života 
u sjaj veličanstva doveden. Daj da uzimajući križ ne 
klonemo padajući, već da tvojom snagom ustajemo. 
Daj da nama i nadolazećim generacijama progovara 
znak praznoga groba te postane izvorom žive vjere, 
velikodušne ljubavi i postojane nade. Tebi, Isuse, 
skrivena i pobjedonosna Prisutnosti u svjetskoj 
povijesti, hvala i slava u vijeke. Amen.

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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BLAŽENSTVA

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

UVOD
Gospodine, dolazimo pred Tebe. Vjerujemo da si tu 

za nas i zato mi želimo biti ovdje za Tebe. Želimo biti 
ovdje i moliti jedni za druge. Pokaži nam Gospodine 
kako biti sestra, brat, majka, otac, djed, baka, 
prijatelj... kako ljubiti sve ljude. Kako biti svima brat 
ili sestra po vjeri. Pouči nas, jer Ti si naš Učitelj koji 
imaš riječi života vječnoga. I danas nama progovaraš 
istim riječima kao i nekad židovskom narodu na brdu 
blaženstva. I nas želiš učinit blaženima u vječnosti. 
Drži nas u svojoj ljubavi i blizu sebe. Zahvaljujemo 
Ti i blagoslivljamo tebe, prisutnom u Presvetom 
oltarskom Sakramentu. Amen. 

Kratka molitva u tišini

Tvoje je, Gospodine, kraljevstvo.
Ti si moje utočište,
moja zaštita u svakoj opasnosti,
moj mir u svakoj borbi,
zid koji me štiti,
utvrda što me čuva,
vrata što me osiguravaju.
Tvoje je kraljevstvo.
Koga da se bojim?

Tvoje je, Gospodine, kraljevstvo.
Ti si blizu i onda kad ja ne znam kamo bih.
O mojoj muci vise plodovi za te,
i onda kad ih ne vidim.
Tvoje je kraljevstvo.
Što mi može nauditi?
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Tvoje je, Gospodine, kraljevstvo.
Duši mojoj pokazuješ sliku
svoje buduće slave.
Otkrivaš mi smisao
koji sam tražio tjeskobno.

Ti si cilj mojih putovanja, Gospodine,
tvoje kraljevstvo tražim.
Daj mi znak već na zemlji.
Učini da i ja budem utočište.
Hvala ti što je kraljevstvo tvoje.
/iz knjige J. Zink, Kako danas moliti/

Kratka molitva u tišini

Evanđelje, Mt 5, 1-12
Ugledavši mnoštvo, Isus uziđe na goru. I kad sje-

de, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih nau-
čavati: 

“Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo 
nebesko! 

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!
Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! 
Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se 

nasititi!
Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! 
Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago 

mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim   zvati! 
Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je 

kraljevstvo nebesko!” 
“Blago vama kad vas   zbog mene   pogrde i prognaju 

i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je 
plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke 
prije vas!”

«Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo 
nebesko» (Mt 5,3)
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Isuse, započinješ svoj Govor na gori poklikom; 
«Blago siromasima duhom njihovo je kraljevstvo 
nebesko!» Ova tvoja riječ je u proturječju s našim 
životnim iskustvom. Kako možeš nekome reći «blago» 
zato što je siromah i kako možeš još reći da njemu 
pripada «kraljevstvo Božje»? Na što mislimo kad za 
nekog čovjeka kažemo da je siromašan? Najprije 
pomislim na nedostatak potrebnih materijalnih 
dobara, kao što su npr. hrana, odjeća i novac. Siromah 
je onaj koji je ovisan o drugima; potreban mu je drugi 
da bi preživio.

Isuse,Ti govoriš o siromaštvu pred Bogom, misliš 
na onu glad u čovjeku koja je dublja od gladi za 
hranom i imetkom. Siromah pred Bogom je onaj tko 
najprije sam sebi prizna tu beskrajnu glad srca i ne 
nastoji je potisnuti jurnjavom i zaposlenošću. I tko 
prizna sebi da ga muči ta glad, taj može to priznati i 
Bogu. Bog želi ljude koje će On moći obogatiti, koji 
će mu priznati svoje siromaštvo i svoju glad i tražiti 
Boga da ih nasiti dobrima. 

Gospodine, daj da ne skrivajmo više pred tobom 
svoje siromaštvo i glad svoga srca. Gledajmo ga 
puni povjerenjem i recimo: Da, Isus nas poznaje. 
Gospodine, daj da Te uvijek gladujemo, da budemo 
tvoji siromasi koje obogati milošću u sadašnjem 
životu, a u Nebu vječnim dobrima.

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas! 

Pjesma: “Ti Kriste, Kralj si vjekova”

«Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!» (Mt 5,4)
Isuse, tebi žalost nije bila strana, ali nisi bio u žalosti 

radi sebe. Isuse, Ti ne kukaš i ne žališ se. Ti si žalostan 
zbog nas ljudi. Ožalošćenome nešto manjka; žalost 
je u uskoj vezi sa čežnjom. Ovako kaže Sveto pismo 
o starcu Šimunu; «Taj čovjek pravedan i bogobojazan, 
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iščekivaše utjehu Izraelovu» (Lk 2,25). Tko je ožalošćen, 
čeka utjehu. I Ti Isuse obećavaš ožalošćenima utjehu. 
Blaženima nazivaš ožalošćenoga koji ne traži osvetu 
ili u svojoj žalosti ne pribjegava zlu, već traži Boga i 
njegovu utjehu. Ožalošćeni su ljudi koji imaju veliko 
srce. Oni se raduju s onima koji su radosni. Oni plaču 
sa zaplakanim.

Isuse, utješi sve zaplakane i ožalošćene, pohrani 
u njih svoju nadu u obećanu radost vjećnoga života, 
a nama podari suosjećanje sa ožalošćenima da im 
postanemo radost i utjeha u ovoj suznoj dolini. 

Krste čuj nas!
Kriste usliši nas!

«Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju!» (Mt 5,5)
Isuse, kada govoriš o krotkima ove zemlje, riječ je 

o ljudima koji ne primjenjuju nikakvu silu. O ljudima 
koji ne provode silom svoje pravo ili ono što smatraju 
svojim pravom. Oni idu puno dalje. Čak tako daleko 
da Bogu povjeravaju i prepuštaju da ostvari njihovo 
pravo. «Odricanje od sile» i «blagost» nipošto ne znače 
boležljivo i podložno držanje. Tko tako može svoje 
probleme povjeriti Bogu kao što si to Ti Isuse učinio, 
taj mora imati veliko, ponizno i jako srce. Isuse, dao 
si svoj život na križu za svoje prijatelje, za sve nas. 
Kao krotko janje odveli su te u smrt na križu. Nisi 
proklinjao, nisi prijetio, veće strpljivo sve podnosio. 
Daruj nam krotko srce da na zlo ne odgovaramo zlom 
i da sve sudove prepustimo tebi, vječnome sucu živih i 
mrtvih. Daj da krotka i ponizna srca hodimo zemljom 
putem vječnosti.

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!

«Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se 
utješiti!» (Mt 5,6)

Mi čeznemo za svijetom u kojem će se svi međuso-
bno uvažavati, u kojem će ljudi jedan drugome biti 
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odani, u kojem će vladati srdačnost, pravednost i 
blagonaklonost. Zasigurno još dugo neće biti takvoga 
svijeta ovdje na zemlji. Isuse, Ti blaženima nazivaš 
one koji ovim svijetom hodočaste i upiru svoj pogled 
na vječni cilj tog hodočasnićkog puta. Tko se odvaži 
izgubiti svoje srce za Krista i braću, taj ga je savršeno 
stekao. Tko se može tako osloboditi da bude tu za 
druge, taj pronalazi samoga sebe. U nebu će biti 
ostvarena savršena sloboda djece Božje. Isuse, daj da 
budemo već na zemlji takva srca koje živi za Nebo. 

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!

Pjesma: “Moj Isuse”

«Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!» (Mt 
5,7)

Htjeli mi to prihvatiti ili ne, na ovoj zemlji ima 
tame i nerazumijevanja. Postoje bolest i smrt, glad 
i oskudica. Isuse, Ti si izliječio mnoge bolesti i 
mrtve oživio, no nisi došao da nas izvučeš iz ovoga 
svijeta i da iz njega oduzmeš i ukloniš svu tamu i 
nerazumijevanje. Tvoj dolazak Isuse u svijetu je veliko 
djelo Božjeg milosrđa. U njemu prepoznajemo Božju 
ljubav prema nama. Ti nas učiš kako po ovome svijetu 
gradimo sebi kuču na nebesima.

Gospodine, neprestano nam iskazuješ svoje 
milosrđe, osobito u sakramentu svete Ispovijedi. 
Uvijek si strpljiv, blaga i ponizna srca, pun smilovanja 
prema nama. Zadobili smo milosrđe našega Boga, a 
ono što smo primili moramo i sami dati. Obuci nas 
Gospodine u milosrdno srce, osobito prema drugima 
koje susrećemo u svome životu.

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas! 
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«Blago čistima srcem: oni će Boga gledati» (Mt 5,8)
Isuse, nazivaš blaženima one koji imaju čisto srce. 

Time misliš na one koji ne misle samo na ispunjenje 
svojih životnih zahtjeva, nego na one koji prihvaćaju 
svoj život otvorenošću nevina djeteta. Na one čije je 
zemaljsko srce u Nebeskim stvarima. Svaki bi čovjek 
htio imati dom, htio bi negdje i nekome pripadati. 
Svaki čovjek ima nutarnju čežnju da se smije pokazati 
onakvima kakav doista jest i da kao takav bude 
prihvaćen. Samo ondje gdje smijem biti onakav kakav 
stvarno jesam, samo tamo sam doista «kod kuće». Ako 
svoje oči upravimo prema Bogu, On će nam darovati 
taj «dom sreće».  Dobro znademo, naša je domovina, 
naš dom u Nebesima, kod Boga. Tamo boravi čovjek 
čista srca. Po takvome srcu čovjek se nakon smrti 
vraća u kuču Očevu na Nebesima. 

Gospodine, stalno čisti naša srca svojom milošću 
da mognu nakon ovozemaljskog života otpočinu u 
Nebeskom domu. 

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas! 

«Blago mirotvorcima: oni će se Sinovima božjim 
zvati!» (Mt 5,9)

Isuse nazivaš blaženima one ljude koji stvaraju 
mir i za njega ze zauzimaju. Stvarati mir je daleko 
više od sprečavanja sukoba. Što moram činiti ako 
želim stvoriti mir? Moram se pobrinuti da moj bližnji 
ima životni prostor, da iskusi slobodu i dobije ono 
najvažnije za život. Moram stvarati i darivati dobre 
odnose, moram se brinuti za svoga bližnjega. Bog 
je u Isusu Kristu mir učinio mogućim. Isuse, Ti nam 
daruješ sredstva i prostor u kojem naše srce može 
pronaći i stvoriti mir za sebe i za svoju braću. Učini 
nas nositeljima tvoga mira.

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!

«Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je 
Kraljevstvo nebesko!» (Mt 5,10)

Gospodine, kada blaženima nazivaš progonjene, 
onda time nikako ne želiš reći da je progonstvo nešto 
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dobro ili nešto za čim treba čeznuti. Blaženim treba 
nazvati onoga tko se i onda čvrsto drži pravednosti 
kada mu ona donosi ruganje, mržnju i progonstvo 
jer je tada u njemu na djelu snaga Duha Svetoga. 
Kriste, Ti od nas ne tražiš da izazivamo progonstvo. Ti 
nam obećavaš snagu svoga Duha ako nam se dogodi 
sudbinu progonstva kao naša životna kušnja.

Gospodine, mnogo je progonjenih radi svoje vjere, 
pravednosti, istine, nacionalnosti, spola ili svojih 
hendikepa. Podari im jakost i ustrajnost, jer Ti si 
Gospodine ufanje naše. Budi naša snaga i pjesma i na 
kraju naša vječna nagrada. 

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!

Pjesma: “Bože moj dopusti mi”

MOLITVA
Gospodine, daj nam milost da se ne predamo i ne 

odustanemo. Pomozi nam da nas ne preplavi zlo, 
naše ili tuđe. Daj nam nade koju nam nitko ne može 
oduzeti. Daj nam Gospodine život koji će dostajati za 
nas i za druge. Život koji će nadići smrt. Zahvaljujemo 
Ti i slavimo Te jer znamo da smo stvoreni da vječno 
živimo. Molimo Te da nas vodiš kroz život i da podučiš 
sve svoje sinove i kćeri, daš im prave misli i prave 
osjećaje. Dozvoli im učiniti prave veze između glave i 
srca. Stavi ih u pravo raspoloženje i daj im hrabrosti 
da prođu kroz vrata koja im Ti otvaraš. Pokaži im ta 
vrata, vrata koja Ti uvijek otvaraš i više ne zatvaraš, 
vrata prema životu. Život blaženstva tvoja su vrata u 
vječni život. Daj da kroz njih prolazimo svaki dan i da 
budemo dostojni proći i kroz vrata raja nebeskoga. 

Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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SIJAČ

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

MOLITVA
Gospodine, dolazimo k Tebi jer vjerujemo da si ovdje 

prisutan. Vjerujemo da nismo sami, da si naš učitelj 
i da našem životu daješ smjer i smisao. Pomozi nam 
vjerovati u Tvoju prisutnost u našim životima i znati 
da nismo ni ostavljeni, ni siročad u ovome svijetu. 
Pouči nas kako Te prepoznati, kako Te poznavati u 
svim stvarima i na svim mjestima. Želim slušati tvoju 
Riječ i molimo Te, neka postane plodonosna u našim 
životima. Slavimo te Gospodine i zahvaljujemo za 
Tvoje riječi života, za sve načine na koje nas hraniš i 
pripremaš za život koji neće imati kraja. Amen 

Evanđelje Mt 13, 1-9
Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I 

nagrnu k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: 
sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I zborio 
im je mnogo u prispodobama: “Gle, iziđe sijač sijati. 
i dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i 
pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje 
nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše 
duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer 
nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, 
trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na 
dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo 
šezdesetostruk, treće tridesetostruk.” “Tko ima uši, 
neka čuje!”

MEDITACIJA
Sijač je Bog.
Bog mi sve daruje;
Sve ono što je sposobno proklijati,
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treba se u meni razviti, otvoriti,
treba me obogatiti,
mene napuniti i ispuniti.
Bog mi nešto povjerava –
nešto što ima život,
što treba rasti,
nešto što nije mrtvo!

Ja sam tlo.
Jesam li put?
Kamenje?
Trnje?
Dobra zemlja?

Put?
Sjeme će vjetar otpuhnuti.
Sjeme na putu – je nešto strano – 
ne može uhvatiti nikakvo korijenje.
Jesam li put,
na koji dolaze mnoge stvari,
da sam zaboravio na darove Božje– 
druge mi stvari postaju važnije – 
svakodnevne aktualnosti – 
tako se dar, 
Božji glas u meni  počinje gušiti.

Dobra zemlja – 
ona prihvaća sjeme,
njeguje ga kao nešto najvažnije.
I tako donosi plod;
30, 60, 100-struk – 
ovisno o osobnom doprinosu.

Sjeme živi iz tla,
iz snage,
iz vitalnosti,
iz bogatstva tla,
ali odakle dobiva tlo svoju snagu?
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Ja sam tlo.
Bog je sijač.
Sjeme živi od tla i donosi 
30, 60, 100-struk plod– 
snagom ovisnom od doprinosa tla,
to znači, ovisno o mojoj snazi, mojem doprinosu, 

sudjelovanju.
Odakle dobivam snagu?
Neka moja snaga, moja pjesma bude – Gospodin!

Pjesma: „Jer Gospodin je moja snaga“

MOLITVA
Gospodine, nikad nisam 
očajavao nad tvojim poštenjem.
Ti daješ, a da nisi proračunao prije koliki će biti do-

bitak.
U što trebam, Gospodine, vjerovati?
Previše se sije propagande;
Svatko hvali svoje kao najbolje sredstvo.
Teško je odlučiti se za nešto,
pa i onda  kad se vjeruje,
da su tvoje riječi istinske, prave riječi,
riječi koje vode prema životu.
Ako prihvatim tvoju riječ,
tada moram kod toga stajati,
tada se ne smijem više okretati 
prema svim onima glasovima,
koji nešto drugo hvale,
nešto što mi izgleda udobnije.
Znaš li kako je teško:
živjeti samo – za tvoju riječ – 
za pospješivanje i napredak tvoje riječi.
Znaš li kako je teško,
dati se zahvatiti tvojom riječju,
jer je tvoja riječ kao sjeme.
Mora ući u tlo,
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mora živjeti u  i od tla,
mora iscrpsti svu snagu tla.
Gospodine, tvoje me riječ obvezala, ovila,
i usprkos toga molim Te,
pomozi mi da je prihvatim bez ograničenja i  uvjeta
kako bi mogla u meni rasti i donositi plodove.
Gospodine, tvoja riječ je riječ
koja vodi prema životu i u život.

Pjesma:“Odlučio sam slijediti Krista“

Braćo i sestre, obratimo se Trojedinom Bogu, izvoru 
svakog dobra i blagoslova molitvom, da Njegova riječ 
u nama donese mnogostruke plodove!

1. Oprosti nam, Gospodine, što smo nerijetko spre-
mniji slušati one koji nas upućuju na zlo i odvode u 
propast, negoli Tebe, Utjelovljenu Božju Riječ, molimo 
Te!

2. Hvala ti, Bože, što po ovom klanjanju naša srca 
pripremaš za otvorenost Tvome Duhu i za slušanje 
Tvoje Riječi, koju usađuješ u naše duše.  Daj da uvijek 
budemo otvoreni Tvojoj Riječi, molimo Te!

3. Želimo, Isuse, da nam Tvoja riječ bude vodič u na-
šem svakodnevnom životu – da nikada ne zalutamo! 
Ohrabri nas i daj nam snage da svaki dan u našim 
obiteljima otvorimo knjigu Tvoje Riječi, Sveto pismo 
i čitajući pojedine odlomke osjetimo u njemu Tvoju 
prisutnost, molimo Te!

4. Ulij nam, Gospodine, u srce više ljubavi prema 
Riječi koju nam na našim euharistijskih slavlja upu-
ćuješ, osobito nim nedjeljnim. Udijeli nam milost da 
tu Riječ prihvatimo u svom životu, da ona bude naša 
snaga za cijeli radni tjedan, molimo Te!
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5. Da nikada ne zaboravimo, Isuse, da je za naš 
život puno važnije ono što Ti nama govoriš negoli ono 
što mi u svojim molitvama Tebi izričemo, molimo Te!

6. Marija je Tvoju Riječ, Gospodine, pomno slušala 
i o njoj u svom srcu razmišljala! Pomozi nam u našem 
nastojanju da slijedimo njezin primjer, molimo Te!

7. Daj nam, dobri Bože, milost da se što veći broj 
naših župljana stavi potpuno Tebi na raspolaganje, da 
Ti upravljaš životom svakog pojedinca i ove župske 
zajednice! Koga budeš iz naše župe izabrao za svog 
slugu, odnosno službenicu u svećeničkom ili redo-
vničkom staležu obdari spremnošću i odvažnošću da 
Te slijedi na svim Tvojim putovima, molimo Te!  

Oče naš

Pomolimo se!
Svjesni smo, Gospodine, Tvojih riječi: “Tko ima uši, 

neka čuje!” Neka tvoja riječ upućena nama u ovom 
klanjanju, ne bude samo usputna informacija koju 
brzo zaboravljamo, već sjeme koje će pasti na dobru 
zemlju našega srca da izraste i donese mnogo ploda 
za vječni život. 

Molimo te i za milost da Te čitavim svojim životom 
slavimo, stoga Te molimo da nam udijeliš i ono što 
se ne usuđujemo moliti, a za naše je istinsko i vječno 
dobro. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova! Amen.

Pjesma: “Milost”

Gospodine, zahvaljujemo Ti što si nam dao ovaj dan 
i ovo vrijeme koje smo proveli klanjajući se Tebi, kao 
milosni dar. Hvala i na svemu što nam daješ i daruješ. 
Vjerujemo Ti Gospodine i stavljamo svoju nadu u 
Tebe, u Tvoju riječ i u Tvoju dobrotu. Nemoj dozvoliti 
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da zaboravimo Evanđelje, Radosnu vijest koja nam se 
objavila. Zahvaljujemo Ti i blagoslivljamo Te. Naša je 
vjera slaba, često teško i kamenito tlo. No vjerujemo 
da tvoja milost od nas može učini oaze života. Učini 
nas poslušnima tvojoj riječi koja do nas dopire po 
Svetom Pismu i po navjestiteljima tvoje Radosne 
vijesti. Umnoži navjestitelje tvoje Riječi u svijetu da 
ona dopre do svakog čovjeka na zemlji da uzraste u 
srcima ljudi i tako ovaj svijet postane tvoje istinsko 
Kraljestvo. amen

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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TRAŽITE LICE ISUSOVO

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Gospodine, večeras smo se okupili da bismo molili 
za našu Crkvu promatrajući Tvoje Lice. Mi smo Tvoja 
Crkva koju si Ti posvetio sebi. Kroz ovu molitvu željeli 
bismo da nas Ti obnoviš pokazujući nam svoje Lice, to 
Lice koje ljude nikada nije ostavljalo ravnodušnima. 
Daj da ni mi ne ostanemo ravnodušni pred Tobom 
koji stojiš nasuprot svijeta. Daj da mi postanemo 
Tvoje Lice, da mi budemo snaga obnove Tvoje Crkve. 
Pomozi nam živjeti ljubav onako kako si nam Ti 
pokazao.

Evanđelje Iv 13, 34–14,7
U ono vrijeme reče Isus: “Zapovijed vam novu 

dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas 
tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste 
moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.

Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga 
i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo 
stanova. Da nema, zar bih vam rekao:  ‘Idem pripraviti 
vam mjesto’? Kad odem i pripravim vam mjesto, 
ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje 
sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.” Reče mu Toma: 
“Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda 
možemo put znati?” Odgovori mu Isus: “Ja sam Put 
i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da 
ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od 
sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.”

Pjesma: „Nauči nas da ljubimo“

RAZMATRANJE
Večeras su naše oči upravljene u Isusa. Gledamo 

Isusovo lice sigurni da je On Sin Božji. Mi stoga 
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gledamo Isusa i u njemu otkrivamo otajstvo Boga. 
O njemu znamo i čitamo iz evanđelja. I eto izne-
nađenja: gledajući Isusa, primjećujemo da je Božje 
lice potpuno drugačije od onoga kako ga mi zami-
šljamo. Jednom je rekao jedan redovnik: “Čovjek je 
puno bolji nego što mi mislimo, ali, dopustite mi da 
kažem”, reče taj stari redovnik”, i Bog je puno bolji od 
onoga kako Ga mi zamišljamo”. Mrmljanje je uvijek 
pratilo Isusovo putovanje među ljudima. Ali, zašto su 
mrmljali? Jer je Isus bio predobar. Njegova je ljubav 
bila nerazumljiva. Ono što ih je čudilo bila je njegova 
prevelika dobrota. “Farizeji i književnici su mrmljali: 
‘Ovaj prima grešnike i jede s njima.” To je izazivalo 
sablazan. To je besmisleno, nije moguće da to dolazi 
od Boga. Ali, Isusov je odgovor: vi ne poznajete 
Boga. Isus to ne kaže, ali daje shvatiti. Bog je poput 
pastira koji ima 100 ovaca, pa kad izgubi jednu, ne 
kaže “dosta mi je ovih 99”, nego iziđe iz ovčjega tora i 
ode tražiti onu izgubljenu. A kada ju nađe, ne udari ju 
nogom, nego ju stavi na ramena, i sav radostan vrati 
ju u tor. To je Božje otajstvo. Veća je radost u nebu 
zbog samo jednoga grešnika koji se obrati, nego zbog 
99 pravednika kojima ne treba obraćenja. Isus dodaje 
još jednu prispodobu: Bog je kao žena koja ima deset 
dragocjenih novčića, te izgubivši jedan, izgubi mir. 
Zar se doista iza ove prispodobe nalazi Bog? Nama 
izgleda čudno, ali Isus ju je upotrijebio. Bog je uistinu 
poput te žene. A Njegov dragocjeni novčić je čovjek. 
Pred Bogom, svatko je od nas dragocjen i ta nam 
istina treba ispuniti srce beskrajnom radošću. Isus 
dodaje još jednu prispodobu. Bog je poput oca koji 
ima dva sina, i oba pobjegnu. Prvi pobjegne fizički, a 
drugi srcem. Ali obojica pobjegnu. Što učini ranjeni i 
ožalošćeni otac? Kada se vratio odbjegli sin, otac ga 
opazi još dok je bio daleko i sažali mu se te poleti, 
pade mu oko vrata i izljubi ga. Divno je to Očevo lice! 
A kada drugi sin pokaže srce drugačije od očevoga, 
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otac iziđe i poče ga moliti. Bog je ljubav i jedina snaga 
koju Bog posjeduje jest snaga ljubavi, svemoć ljubavi. 
Jedina je njegova zapovijed Ljubav. To je velika 
kršćanska vijest. To je Evanđelje, radosna vijest koju 
posjeduje kršćanstvo, i samo ju ono navješćuje. Jer, 
kršćanstvo nije religija koju su stvorili ljudi, nego je 
objava koja dolazi od Boga. To je objava Isusova lica. 
Nije li ono krasno? I kako je krasno promatrati ga, s 
njime živjeti!

(nadbiskup A. Comastri)

Pjesma:“Simbol“ (Ti si moj život, drugog nemam 
ja…)

RAZMATRANJE
Razmišljali smo o Isusu, o onome kakvo smo Lice 

Božje vidjeli na njegovu Licu. Lako je prepoznati o 
čemu se radi: On je čista ljubav. On je smisao i jedino 
ispunjenje svih ljudskih života. On sve prima k sebi. I 
one koji su mu okrenuli leđa.

Isus traži da ga nasljedujemo. Da ljubimo jedni dru-
ge kao što je on nas ljubio. On želi da njegovo lice 
bude u nama prepoznatljivo. Zove svakoga od nas. 
Zove tebe. On želi da ga oni koji ga još nisu upoznali 
upoznaju, i to po nama. Po nama okupljenima u nje-
govu Crkvu. Da se u nama prepoznaje njegovo lice. To 
pak je moguće samo ako živimo kao on, ako ljubimo 
kao on. A on ljubi sve i svakoga bezuvjetno. 

Isusa dobro treba upoznati da bi ga se kasnije 
moglo prepoznavati po znaku koji nam je on dao. 
Treba najprije dobro zaživjeti njegovu ljubav. On se 
naime nalazi nama vrlo blizu. On se nalazi u svakom 
čovjeku, pogotovo u onom koji je u nevolji. On se 
nalazi u mojem bližnjem. Ako ne ljubim dovoljno, ako 
ne ljubim onako kako je on ljubio, možda propustim 
prepoznati ga. To nikako ne bih htio. Kako li mu je 
teško kada od njega okrenem glavu kao da ga ne 
poznajem, a on je za mene sve dao.
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Ponekad je teško biti njegovo lice za druge. Ponekad 
ga je teško prepoznati. Često njegovo lice na nama 
ipak drugima nije prepoznatljivo. Možda ni mi nismo 
naišli na lica koja su odražavala njega i njegovu 
ljubav? Koliko puta je i lice Crkve nagrđeno zbog onih 
koji Isusa nikada nisu upoznali i uzljubili?

Ljudi se olako nazivaju kršćanima. Zaboravljaju da 
to znači svjedoci za Krista. Cijena nasljedovanja Krista 
vrlo je visoka. Jesam li je spreman platiti? Jesam li se 
spreman odreći svega što stoji na mom putu u Očev 
dom? Jesam li spreman svoju volju potpuno podložiti 
volji Božjoj, u vjeri da mi ništa neće nedostajati i da 
je to ono najbolje za mene? Hoću li biti hrabar kad 
ga bude trebalo naviještati bez obzira na cijenu. 
Hoću li obnavljati njegovu Crkvu uvijek iznova, a ne 
hladnokrvno joj okrenuti leđa ako se pod njezinim 
imenom skriva nešto što nije Crkva. 

Moram priznati, Gospodine, strah me da se ne 
prevarim. Strah me, jer je zahtjevno tvoje evanđelje. 
Lako je i lijepo slušati njegovo naviještanje, lako je, 
donekle, i ne razbijati si o njemu glavu, ali je teško 
– živjeti ga! Jer je evanđelje u svoj svojoj čistoći 
dijametralno suprotno svijetu i grijehu. Kad bi se 
evanđelje naviještalo i živjelo u svoj svojoj čistoći, ono 
bi oduševljavalo, zapanjivalo i izazivalo sablazan. Baš 
kao i Isus kad je hodao zemljom. Jer kad evanđelje 
zahvati čovjeka, dolazi u pitanje sav njegov život. 
Kristovi zahtjevi ne trpe ni najmanje polovičnosti. On 
poznaje samo ljubav. Mnogi bi brzo nakon ovakvog 
propovijedanja evanđelja od onih koji danas pune 
crkve izašli, a neki bi novi možda ušli. Svatko se od 
nas treba odlučiti. 

To je “biti ili ne biti” za mene i tebe: BITI LICE 
KRISTOVO. Biti jedni za druge, gledajući se licem 
ljubavi. Gospodine, podari nam takvo lice, daj da 
naše lice bude odraz tvoga lica. 

Pjesma: „Odlučio sam slijediti Krista“
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MOLITVA PREDANJA
Gospodine Isuse Kriste, ti si ne se za nas prvi i 

potpuno predao, jer si nas ljubio do kraja, do smrti 
na križu. Ti si s nama ostao trajno prisutan u sve dane 
do svršetka svijeta u sakramentima svoje ljubavi. 

I ja se danas tebi potpuno predajem.
Hvala ti za život. Prihvaćam ga kao dar iz tvoje 

ruke. Odričem se svakog nepovjerenja prema sebi i 
prema životu koji si mi podario. Želim živjeti hrabro 
i predano na dobro svojih bližnjih i na slavu tvoga 
Imena.

Zahvaljujem za svoje krštenje. Obnavljam ti svoja 
krsna obećanja. Živjet ću svjesno i velikodušno, 
boreći se protiv sotone, zla i grijeha i širit ću svijetom 
slavu i blagoslov tvoga Imena. Radosno i zahvalno 
priznajem Boga svojim Ocem i svjedočit ću slobodu 
djece Božje.

Hvala ti za pečat Duha Svetoga, za dar sakramenta 
potvrde. Potpuno ti se dajem na raspolaganje da 
budem svjedok vjere i spasenja svim ljudima oko 
sebe.

Podari mi danas darove Duha Svetoga, da uzmo-
gnem ispuniti tvoja očekivanja.

Daj da poput Blažene Djevice Marije i mi budemo 
vjerni sluge te se tako jednom svi nađemo, skupa 
s tobom u kraljevstvu tvome gdje ćemo te hvaliti i 
slaviti u vijeke vjekova. Amen.

Zvjezdan Linić”Učitelju, gdje stanuješ?”

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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U KRIŽU JE SPASENJE

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Gospodine, prisutan si u ovom Presvetom 
Sakramentu. Pristupaš nam kao prijatelj i brat i želiš 
nam, kao nekad i svojim apostolima, uputiti svoju 
riječ o kojoj ćemo danas razmišljati. Neka tvoja 
riječ ne ostane bez ploda. Daj da je srcem i životom 
prihvatimo. Gospodine, Ti si  tu za svakoga od nas. 
Ti svakoga od nas želiš ispuniti svojom ljubavlju 
koju si nam posvjedočio svojom žrvtvom na križu. 
Susrećemo tebe kao Boga i čovjeka, kao osobu koja 
nas razumije u našim životnim nemirima. Pomozi 
nam da svojim kršćanskim životom možemo pokazati 
svijetu da smo tvoji, osobito po načinu nošenja našeg 
životnog križa. 

Iv 3, 14-18
“I kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji tako 

ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje 
u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio 
svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan 
koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život 
vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, 
nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, 
ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije 
vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.“ 

RAZMATRANJE  
Da li ste se ikada zapitali, koji znak, koji simbol u 

sebi sadrži svu tajnu čovjeka i Boga. Koji znak je simbol 
naše prošlosti, sadašnjosti i putokaz u budućnost. 
Koji znak prati naš život, u kojem se znaku rađamo, 
živimo i umiremo. 

Odgovor je Križ.
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U jednostavnosti dvije grede, sakriva se tajna o 
čovjeku i Bogu.

U križu su se te dvije tajne međusobno povezale i 
stopile u jednu, u tajnu Bogočovjeka Isusa Krista. 

Bog postaje čovjekom da bi čovjek postao Bogom. 
Sve se to događa u sjeni križa, jer nema kršćanstva 
bez križa, bez toga znaka Božje ljubavi, simbola žrtve, 
samoodricanja, muke i smrti, ali je prije svega znak 
pobjede i života. 

Zato ga stavljamo na zidove svojih kuća i radnih 
mjesta, na javna mjesta ulica i raskršća, na grobove i 
na naša tijela. 

Mnogo je takvih ali i onih životnih križeva. Svaki 
nas odgaja i vodi u život, samo je pitanje kako ga mi 
nosimo.

Za sve njih nalazimo snagu jedino u križu Isusa 
Krista kojega je on nosio za naše spasenje.

Jednom davno na zemlji je rođen Sin Božji. To si 
bio Ti, Isuse. Neizmjerno si volio ljude, bez obzira 
koliko su se oni okretali od Tebe i bili protiv Tebe. To 
potvrđuje Tvoj križni put.

Tvoj je put križa mogla biti tužna priča sa sretnim 
završetkom. Ali nije! Tvoj križni put je nešto mnogo 
više! Težak je bio taj put pod teretom križa. Bio je to 
put žrtve kojim si Ti hodao do kraja. A na kraju tog 
puta, darovao si nam nesebičnu ljubav i vječni život. 
Križ znak sramote i prezira, Tvojim rukama postaje 
izvorom života za sve Tvoje učenike do svršetka 
svijeta!

Okupljeni u zajedništvu i zahvalni za Tvoju ljubav i 
dobrotu, želimo razmišljati o tvome križu i križnome 
putu. U njemu si nam ostavio kakvi trebamo biti kao 
Tvoji učenici. Gospodine želimo danas gledati tvoj 
križ kao izvor i sredstvo spasenja i blagoslova. Želimo 
gledati i svoje križeve koje bismo svakog dana trebali 
uzeti na svoja ramena ako želimo biti tvoji učenici. 
Netko je rekao da križ smeta samo tako dugo dok se 
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ne namjesti. Pomozi nam da “namjestimo” križ koji 
nam daješ, da nam postane blagoslov i spasenje.  

Pjesma:”Odzivam se Isuse”

Vjerujemo da križ ima smisla, da patnja ima smisla. 
Ti si Isuse prvi za nas nosio križ i podnio neizmjernu 
patnju. Vjerujemo da je svaki križ koji nama daješ za 
naše dobro. Darovan nam je iz tvoje ljubavi i njegov 
se smisao otkriva tek u vječnosti. Vjerujemo da je križ 
mjesto susreta sa tobom i da nam iz tvoga križa izvire 
blagoslov, smisao i jakost za naše križeve. Vjerujemo 
da iz našeg podnošenja patnje dolazi blagoslov, ne 
samo za nas već i za one s kojima smo povezani. Tvoj 
nam križ, Isuse govori o tvojoj ljubavi, a naš nam križ 
daje naslutiti da nas po patnji ozdravljaš za vječno 
zdravlje, da nas po njoj privlačiš i suobličuješ sebi. 
Vjerujemo da ništa ne pripuštaš u naš život, a što 
nije za naše spasenje. Daj nam srcem prihvatit tvoju 
logiku križa, Gospodine.  

Pjesma: “Tvoja krv što čisti me”

Gospodine, bilo je trenutaka u našem životu kada 
smo se htjeli riješti križa, odbaciti bilo kakvu patnju. 
Vidiš da nas naša slaba i grešna narav želi uništiti. 
Dolaziš nam u pomoć ali i nju smo olako odbacivali. 
Odbacili smo tolike trenutke milosti. Pomozi nam da 
prihavatimo križeve i patnju po kojoj i danas spasavaš 
čovjeka. Izliječi i oprosti našu buntovnu prošlost, 
blagoslovi našu sadašnjost, svaki trenutak našega 
života. Osobito Te molimo da nas oslobodiš straha od 
patnje koju križ donosi i učvrsti naše ufanje da si Ti sa 
nama u svakom teškom trenutku života.

Toliko puta smo Ti zamjerali Gospodine što si 
dopustio patnju u životu nas i naših bližnjih. Toliko 
puta smo se osjećali sami i ostavljeni, ali smo ipak 
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uvidjeli da je tvoja ruka bila sa nama. Kroz patnju križa 
si nas odgajao za sebe, čistio od slabosti, utvrđivao 
u vjeri, nadi i ljubavi. Oprosti nam zbog takvih 
trenutaka.  Opraštamo i onima koji su  nam se tada 
činili kao neprijatelji svojim riječima i postupcima, ali 
su to činili za naše dobro.  Prepustili smo se u tim 
trenucima samosažaljavanju i očaju, a premalo smo 
se pod tim križem pouzdali u tebe i molili. 

Vjerujemo da Ti, Isuse vodiš naše živote i da sve 
što nam se događa nije bez tvoga znanja. Daj nam 
da svoju životnu snagu ne trošimo u ratovima protiv 
tvoga križa, nego da iz njega izvučemo pouku i 
blagoslov i prihvatimo ga kao dar za vječno spasenje. 
Namjesti ispravno križ Gospodine na naša ramena!  

Pjesma: “O, Isuse izranjeni”

Gospodine, želimo se odreći svake pobune protiv 
tvoga križa, svakog nepovjerenja u smisao i snagu 
križa. Odrićemo se svakog krivog gledanja na patnju. 
Odrićemo se želje za osvetom onima koji su nam 
prouzročili patnju svojim riječima ili djelima, ali 
molimo i za oprost one kojima smo mi prouzročili 
patnju i bol. Prihvaćamo Očevu volju. Prihvaćamo 
tvoj križ Gospodine, kao svoje poslanje i mjesto u 
kojem susrećem tebe, prihvaćamo ga kao lječilište 
za vječnost. Prihvaćam tvoj križ kao blagoslov, jer na 
njemu si Ti pobjedio sve ono čega se mi bojimo: zlo, 
grijeh i smrt. 

Pjesma:”O Isuse, ja spoznajem”

Gospodine Isuse Kriste! Iz ljubavi prema čovjeku 
grešniku pošao si na križ: trpio, umro, bio pokopan, 
ali si i treći dan uskrsnuo! Ljubav Te je natjerala na 
križ, a ljubavlju i dalje u svojoj Crkvi vladaš. Svoja 
grešna srca dižemo zato k Tebi, s molitvom da naša 
srca učiniš što sličnijima svome svetom Srcu!
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1. Smiluj se svojoj Crkvi i rasplamsaj u njoj oganj 
svoje božanske ljubavi, zajedno s papom našim Bene-
diktom XVI. i biskupom našim Josipom, svim biskupi-
ma i svećenicima svijeta i svim Božjim narodom: učini 
da ona sine u svijetu kao kraljevstvo tvoje božanske 
istine, pravde, dobrote, ljubavi i mira, molimo Te!

2. Margareti Mariji Alacoque si se potužio: “Gle ovo 
Srce, koje je toliko ljubilo ljude, a od njih prima sa-
mo nezahvalnost i uvrede…” Primi sav naš život, sve 
naše bolove i poniženja kao naknadu za hladnoću i 
ravnodušnost ljudi, molimo Te!

3. Po svojoj žrtvi na križu, Gospodine, udijeli svojoj 
Crkvi da se spremno pridruži Tebi u Tvojoj žrtvi, te 
da mi, članovi Crkve, dragovoljno  prihvaćamo križ 
i poniženja, kako bismo bili što sličniji Tebi, svome 
Učitelju i Spasitelju, molimo Te!

4. Da svima koji bolešću, nevoljama i različitim 
patnjama sudjeluju u Tvojoj muci, Kriste, udijeliš po-
trebnu jakost, strpljivost i ustrajnost, molimo Te!

5. Da svjetlo s Tvoga križa obasja one koji su na rubu 
očaja ili zdvajaju u svojoj nevolji, koji ne vide izlaza 
iz svoje teške situacije, da bi svoju patnju posvetili 
Tvojom patnjom i shvatili da patnja nije nesreća za 
čovjeka, nego da po Tvom križu patnja jest i ostaje 
nezaobilazni put do spasenja, molimo Te!

6. Našim pokojnicima oprosti grijehe i propuste: 
primi njihovu životnu patnju kao sudjelovanje u Tvom 
križu, a i po našoj žrtvi, koju pridružujemo Tvojoj 
nekrvnoj žrtvi kad za njih prikazujemo svetu misu,  
privedi ih u svoje slavno Kraljevstvo, molimo Te!

Budi uz nas, Gospodine, u našim križevima! Pouči 
nas kako ćemo ljubiti ne obazirući se na žrtve. Učini 
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srca naša po Srcu svome! Koji živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova! Amen!

Pjesma:”Zahvali”

Razmatrajući o tvome križu, Isuse, želimo Ti dati 
zahvalnost, jer si nam pokazao svoju ljubav u punini, 
kada si prihvatio križ i smrt poradi nas. Hvala Ti za 
cijeli tvoj zemaljski život, jer sve je u njemu bilo za 
nas i radi nas. Hvala za tvoje svete rane, za probodeno 
srce, koje se otvorilo da nas u sebe primi. Učini stoga 
naša srca po srcu svome!  Hvala Ti za tvoj križ koji 
je za nas postao znak pobjede, izvor milosti, radosti, 
ljubavi i istinskog zdravlja duše i tijela.  Hvala Ti za 
tvoju majku Mariju, koja je kroz patnju primila tvoju 
oporuku po kojoj postaje naša majka. 

Hvala za naše križeve koje si po našoj mjeri izabrao 
da nas nose u vječnost. Tebi neka je slava i čast u 
vjeke vjekova. Amen

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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TI SI POMAZANIK - KRIST!

Pjesma: “Zdravo, Tijelo Isusovo”

UVOD
Klanjamo Ti se Gospodine i blagoslivljamo Te! Pje-

smom smo Te pozdravili i ispovijedili da si stvarno 
prisutan na našem oltaru pod prilikama kruha. 
Tvoj pogled počiva na nama i upućuje nam riječi iz 
Evanđelja: “Što vi kažete, tko sam ja?” Zapitajmo se 
danas, tko je Isus za mene? Naravno da ćemo reči 
da je On naš Bog, ali je li naš Bog prisutan u našem 
životu? Da li težimo biti sa svojim Bogom, koji nije 
daleko, koji nije neuhvatljiv, već svima blizak, vidljiv u 
Presvetom Oltarskom Sakramentu? 

Često zaboravimo na Boga koji nam je blizu, 
osobito kad pritisnu brige i tereti koje život stavlja 
na naš životni put. Svaki dan smo pozvani da iznova 
obnovimo svoju vjeru i pouzdanje u živog i  prisutnoga 
Boga. Neka i ovi trenuci klanjanja pridonesu tome.

Ti trenuci obnove su dragocjeni jer nam daruju 
novu životnu radost, svjetlost na putu, vedrinu duha. 
Tada shvatimo da je  Bog živ, stvaran, da nam želi 
pomoći, da mu je stalo do nas i da On i danas hoda 
ovom zemljom kao i prije dvije tisuće godine, čini 
čudesa, liječi, ima nježan pogled, sve mu je znano, 
ima razumijevanja, neće nas osuditi, sve nam oprašta 
i jako mu je važno da budemo sretni i slobodni. Da to 
je naš Bog - Isus. Neka nas On u svemu blagoslovi i u 
snazi Duha Svetoga ojači da životom ispovijedamo da 
je Isus naš Bog i prijatelj!

Pjesma:”Kakav prijatelj je Isus”  

Evanđelje Mk 8, 27-30
“I krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje 

Filipove. Putem on upita učenike: Što govore ljudi, tko 
sam ja?” Oni mu rekoše: “Da si Ivan Krstitelj, drugi da 
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si Ilija, treći opet da si neki od proroka.” On njih upita: 
“A vi, što vi kažete, tko sam ja?” Petar prihvati i reče: 
“Ti si Pomazanik - Krist!” I zaprijeti im da nikomu ne 
kazuju o njemu.”

“A vi, što vi kažete, tko sam ja?” (Mk 8, 29)
Petar je prizno da je Isus Bog. Priznavao je njegova 

djela i čuda koja je Isus činio. Zapravo, ono što je 
vidio u to je i vjerovao; vjerovao je da je on Krist 
Pomazanik. Ispovijedati to što je Petar ispovijedao 
značilo je ispovijediti svoju vjeru u njega. Petrov se 
odgovor izdiže iznad svih polovičnih odgovora i Petar 
priznaje i ispovijeda da je Isus Mesija, a to znači da je 
Isus onaj koji je Spasitelj čovjeka.

“A vi, što vi kažete, tko sam ja?”
Ovo pitanje upućeno je i nama koji večeras klečimo 

u ovoj crkvi pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. 
Mnogo je toga što smo tijekom života čuli i učili o 
Isusu, a opet tako malo znamo o njemu. Tko si Ti, 
Isuse za mene? Da li samo neka povijesna osoba, 
prorok ili ipak nešto više? Pitanje koje ostaje otvoreno, 
danas, jučer, za svagda, čekajući naš odgovor. To je 
centralno pitanje naše vjere, jer sadrži razlog naše 
vjere i temelj našeg života i našeg ponašanja. U 
koga vjerujemo? Pitanje na koje treba svaki od nas 
odgovoriti apsolutno iskreno, znajući da će odgovor 
značiti naše biti ili ne biti kršćani.

Petrov odgovor donosi i izražava Petrovu vjeru. Tu 
vjeru ne mogu naučiti i pročitati u knjigama, moram 
je doživjeti u zajedništvu s tobom Isuse koji si živ i 
prisutan ovdje među nama pod prilikama kruha. Ona 
je tvoj dar meni da mi bude put života, smisao moga 
postojanja, vječna nagrada moje postojanosti u tebe. 
Gospodine, umnoži nam vjeru!

Pjesma: “Klanjam Ti se smjerno”
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RAZMATRANJE
Gospodine, kao što si prije dvije tisuće godina pitao 

svoje učenike, tako i danas pitaš nas: “A što vi kažete, 
tko sam ja?” Današnji čovjek, izgubljen u svijetu glo-
balizma, tehnike, nema pravi odgovor o tome tko si Ti, 
nego pokušava naći neki odgovor kojim te želi prilagoditi 
sebi i svom životu, baš kao i ljudi prije dvije tisuće 
godina. Ali Ti si se, Gospodine, pobrinuo da i danas 
imaš ljude koji će, kao što je i Petar, u ime svih tvojih 
učenika reći: “Ti si Gospodine Mesija - Krist”, Ti si onaj 
koga smo čekali i onaj čiji ponovni dolazak iščekujemo! 
To su svi oni koji dubokom vjerom ispovijedaju tebe u 
svojim mislima, riječima i djelima. To su svi koji se pred 
ljudima priznaju tvojima. Tu osobito mislim na papu, 
biskupe, svećenike i sve vjeroučitelje. 

Međutim, Ti Gospodine pitaš i svakoga od nas 
pojedinačno: “Tko sam ja za tebe? Jesam li samo mit 
ili legenda, samo povijesni lik koji je živio prije 2000. 
godina?” 

- “Ne Gospodine, Ti nisi samo netko tko je živio u 
prošlosti i o kome se pričaju legende - Ti si živa osoba 
koja živi u nama, tvom narodu; Ti si naša glava a mi 
tvoje tijelo; mi Te nosimo u našim srcima, a Ti nosiš 
naša srca; Ti nisi Gospodine dio našeg života - Ti si 
naš život. “Ti si Pomazanik – Krist!”

Pjesma: “Tu pred Tobom”

1. Petar je ispovjedio vjeru apostola da si Ti, Gospo-
dine, Mesija, Pomazanik: daj da ovu istinu naše vjere 
u sebi svakodnevno obnavljamo, molimo te! ili

Pjeva se:
Usliši, usliši, usliši, Bože, prošnje naše!

2. Među kršćanima još uvijek se mogu naći ne-
trpeljivosti, optužbe i razdori: daj da nas oko tebe 
okupi prava “kristovska” vjera apostola, molimo te! ili

Usliši, usliši, usliši, Bože, prošnje naše!



44

3. Podaj Gospodine snage Duha Svetoga Petro-
vom nasljedniku papi, našemu Benediktu XVI. te 
budućim Petrovim nasljednicima, da Te i dalje vjer-
no ispovijedaju Petrovim riječima “Ti si Krist - Poma-
zanik!” molimo te! ili

Usliši, usliši, usliši, Bože, prošnje naše!

4. Kroz studij i formaciju u bogoslovijama i sjeme-
ništima, mnogo mladih se pripravlja za svećeničku 
službu. Podari im ustrajnost na tome putu da jednom 
i njihovi životi u svetim zvanjima budu svjedočenje 
tvog mesijanskog poslanja. Molimo te! ili

Usliši, usliši, usliši, Bože, prošnje naše!

MOLITVA
Kriste, tko si Ti za nas? Pitanje čiji odgovor trebamo 

svakodnevno tražiti i ponavljati. Ti si onaj koji si se 
utjelovio da bi povratio smisao ljudskom biću. Ti si 
onaj koji je do smrti ljubio, na križu opraštao. Život 
sa takvom žrtvom, zadaćom i odgovornošću povjerio 
si i nama. Takav nam život često izgleda apsurdan 
i besmislen. Neka nas tvoja riječ Gospodine, kao 
i tvoja prisutnost, svakodnevno jači u trenucima 
nesigurnosti. Daj da naš odgovor tebi ne budu samo 
lijepe riječi već djelotvorna istina: Ti si Krist - sin Boga 
Svevišnjega. Amen

Pjesma:“Ti si Bog“

Tko je za mene Isus?  Na ovo pitanje bilo bi različitih 
odgovora koliko i upitanih osoba, ali svi bi ispovijedili 
da si Ti Kriste, naš Bog i Spasitelj, Emanuel. Lijepo 
svjedočanstvo o Isusu dala je bl. Majka Terezija i to ne 
samo djelima već i zapisanim svjedočanstvima. Neka 
nam ona budu poticaj i za naše svjedočanstvo da si Ti 
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Isuse, naš Bog i Spasitelj. Kada su je upitali: „Tko je za 
vas Isus?„ odgovorila je:

„Evo tko je za mene Isus:
Riječ tijelom postala.
Kruh života.
Žrtva žrtvovana na križu za naše grijehe.
Žrtva prikazana na oltaru za moje grijehe i grijehe 

svijeta.
Riječ, koju treba navijestiti.
Istina, koju treba obznaniti.
Put, kojim treba proći.
Svjetlo, koje treba upaliti.
Život, koji treba živjeti.
Ljubav, koju treba ljubiti.
Sreća, koju treba dijeliti.
Mir, koji treba dati.
Kruh života, kojega treba jesti.
Gladan, kojega treba nahraniti.
Žedan, kojega treba napojiti.
Gol, kojega treba obući.
Beskućnik, kojega treba ugostiti.
Bolesnik, kojega treba liječiti.
Osamljenik, kojega treba ljubiti.
Neželjen, kojega treba željeti.
Gubavac, čije rane treba prati.
Prosjak, kojemu treba osmijeh darovati.
Alkoholičar, kojega treba saslušati.
Mentalni bolesnik, kojega treba zaštititi.
Dijete, koje treba zagrliti.
Slijepac, kojega treba voditi.
Nijem, za kojega treba govoriti.
Bogalj, s kojim treba koračati.
Ovisnik o drogi, s kojim treba prijateljevati.
Prostitutka, koju treba udaljiti od opasnosti i 

smatrati prijateljem.
Zatvorenik, kojega treba posjetiti.
Starac, kojega treba uslužiti.
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Za mene:
Isus je moj Bog.
Isus je moj zaručnik.
Isus je moj život.
Isus je moja jedina ljubav.
Isus je moje sve u svemu.
Isus je meni sve. „     

Takvo je svjedočanstvo dala bl. Majka Terezija, ali svi 
dobro znademo da je najbolji odgovor na pitanje:“Tko 
je za mene Isus?“ svjedočanstvo našega života. 

Isuse, daj nam da budemo tvoja živa prisutnost u 
svijetu, da budemo tvoje žive pokaznice, da po nama 
Ti ideš svijetom čineći dobro!  Amen   

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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ODZIVAM SE ISUSE!

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Gospodine, evo nas pred Tobom u molitvi. Molim Te, 
pomozi nam, da shvatimo; da su ovi trenuci klanjanja 
tvoj dar za nas, da u tim trenucima inicijativu ima 
Tvoja ljubav. Ti si nas odabrao i pozvao sa željom da 
nam otkriješ istinu o sebi, o nama i onima s kojima 
živimo. Sva naša zasluga je samo u tome što smo se 
odazvali tvome pozivu.

Progovaraš nas danas, kao i svojim učenicima u 
ono vrijeme. Želimo se ispuniti milinom tvoje riječi 
da ona bude u nama svjetlo i put ali i zalog vječnoga 
života. Neka naše srce na tvoju riječ odgovori riječima 
pjesme: 

„Odzivam se Isuse, jer Ti mene zoveš, jer Ti mene 
hoćeš…“

Mt, 15-3-7
Nato im Isus kaza ovu prispodobu: “Tko to od 

vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne 
ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za 
izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi 
je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove 
prijatelje i susjede i rekne im: Radujte se sa mnom! 
Nađoh ovcu svoju izgubljenu. Kažem vam, tako će na 
nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika 
nego li zbog devedeset i devet pravednika kojima ne 
treba obraćenja.”

MOLITVA
Gospodine, Ti ne želiš da se i jedan od nas izgubi 

jer nas je Otac povjerio tebi. Znamo  da smo ljubljeni 
i da nas upravo radi svoje ljubavi neprestano tražiš i 
paziš da ne skrenemo s puta prema nekoj provaliji. 
Ako se pak to dogodi, sve činiš da bi nas pronašao. To 
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osobito osjećamo u sakramentu sv. Ispovjedi. I kod 
ovog klanjanja, tebe prisutna u Presvetom Oltarskom 
Sakramentu, molimo ne samo za sebe, već i za one 
koji su nam na srcu, a još uvijek nisu s tobom. Pronađi 
Gospodine put i do njihovih srdaca, zato Ti pjevamo:

“Dolazim Ti Isuse jer Ti mene tražiš, jer Ti mene 
paziš…”

Mt 11,25-30
U ono vrijeme reče Isus: “Slavim te, Oče, Gospodaru 

neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, 
a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. 
Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina 
doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin 
hoće objaviti.” “Dođite k meni svi koji ste izmoreni i 
opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na 
sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i 
naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj 
sladak i breme moje lako.”

MOLITVA
Svjesni smo Gospodine, da se nakon ovih trenutaka 

pobožnosti i sabranosti nastavlja život svagdašnjice 
u kojoj ćemo možda klonuti na putu i biti umorni. 
Učini da nas umor nikada toliko ne nadvlada da ne 
bismo čuli Tvoj poziv: “Dođite k meni svi vi umorni i 
opterećeni i Ja ću vas okrijepiti.” Budi Gospodine Ti 
okrepa našem umornom tijelu i snaga našoj klonuloj 
duši. Tješi nas svojom ljubavlju osobito po nedjeljnim 
Euharistijama i obiteljskoj molitvi, zato Ti pjevamo:

“Gledam u te Isuse, jer Ti mene tješiš, jer Ti mene 
krijepiš…”

Lk 10,25-28
Neki zakonoznanac usta i, da ga iskuša, upita: 

“Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinim?” A 
on mu reče: “U Zakonu što piše? Kako čitaš?” Odgovori 
mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca 
svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, 
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i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe 
samoga!” Reče mu na to Isus: “Pravo si odgovorio. To 
čini i živjet ćeš.”

MOLITVA
Ti nam se Gospodine, kao utjelovljena Riječ 

neprestano obraćaš i želiš nas nahraniti kad smo 
gladni i napojiti kad smo žedni. Činiš to i po svojim 
riječima koje si već davno izgovorio, a uvijek su za 
nas nove, jer je svaka tvoja riječ izraz ljubavi. Pozivaš 
nas na nasljedovanje, svjesni smo da je svaki naš 
pokušaj samo blijeda slika tvoje velike ljubavi. Stoga 
primi Gospodine ovo naše klanjanje kao naš mali 
znak ljubavi i zahvalnosti. Ti si sada Gospodine među 
nama živo prisutan u ovom Sakramentu ljubavi. Osjeti 
našu ljubav srca i duše za našu župu, obitelji u ovoj 
župi, za djecu i mlade, očeve i majke, starce i starice, 
u ime svih njih mi Ti Gospodine pjevamo: 

“Ljubim Tebe Isuse, jer Ti mene ljubiš, jer ti mene 
žudiš…”

Kristovske litanije (str. 140)

Pjesma:”O Isuse, o moj Spasitelju”

Gospodine, hvala Ti što nas voliš. Želimo biti kao 
Ti; ljubiti kao Ti i živjeti punim životom na koji si nas 
pozvao. Blagoslivljamo Te i zahvaljujemo Ti na pozivu 
koji si nam dao. Zahvaljujemo Ti što si nas pozvao u 
život i što nam pomažeš da budemo vjerni po uzoru 
na tvoju vjernost prema nama. Hvala Ti na ovim 
trenucima koje smo proveli pred tobom i molimo Te; 
Gospodine daj da budemo spremni čuti Tvoj glas da 
nam on bude put života. Učini nas gladnima Tebe i 
Tvoje ljubavi, da uvijek najviše želimo i žeđamo Tebe. 
To molimo Tebe koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. 
Amen.

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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OTVORITE VRATA KRISTU!
-klanjanje sa i za mlade-

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Pjesma:“Klanjam Ti se Isuse“

SVEĆENIK 
Oče mi Ti se klanjamo. Vjerujemo da si prisutan sa 

svojim Sinom u Duhu Svetom.  Ti si naš Stvoritelj, 
naš dobri nebeski Otac. Ovdje smo kao tvoja ljubljena 
djeca. Ti si svakog od nas htio, svakog si od nas 
zamislio. Obdario različitim darovima i po našim nas 
roditeljima poslao u svijet u vrijeme koje si za nas 
od vječnosti odredio. Svakome od nas namijenio si 
njegovo jedinstveno poslanje i svakodnevno nam 
pomažeš ispuniti ga. Uvijek nas ljubiš pa i u trenu-
cima kad smo daleko od tebe i kad Ti na ljubav ne 
uzvraćamo ljubav.  

Pjesma: „Oče mi ti se klanjamo“

Božji Sine, mi Ti se klanjamo. Vjerujemo da si 
prisutan pod skromnim prilikama kruha u ovoj 
pokaznici. Vjerujemo da si vječni Očev Sin i da si 
radi našega spasenja sišao s neba i postao čovjekom. 
Vjerujemo da si poslije muke i sramotne smrti na križu 
uskrsnuo za nas da nam otvoriš vrata Raja. Uzašavši 
na nebesa, nisi nas ostavio siročad, već si nam poslao 
Duha Svetoga.

Pjesma: „Sine mi ti se klanjamo“

Duše Sveti, mi Ti se klanjamo. Ti si, Duše Sveti, dar 
Oca i Sina nama ljudima. Prebivaš u nama. Naša su 
tijela tvoj sveti hram. Ti si naš Branitelj i Tješitelj, naš 
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Posvetitelj. Ti potpomažeš našu nemoć i za nas se 
zauzimaš neizrecivim uzdasima.

Pjesma: „Duše, mi ti se klanjamo“ sve kitice

ČITAČ I
Rim 8,31-39
Ako je Bog za nas, tko će protiv nas?  Ta on ni 

svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas 
predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati? 
Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko 
će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je 
i zdesna Bogu   on se baš zauzima za nas! Tko će 
nas rastaviti od ljubavi Kristove? Nevolja? Tjeskoba? 
Progonstvo? Glad? Golotinja? Pogibao? Mač? Kao što 
je pisano: Poradi tebe ubijaju nas dan za danom i mi 
smo im ko ovce za klanje. U svemu tome nadmoćno 
pobjeđujemo po onome koji nas uzljubi. Uvjeren sam 
doista: ni smrt ni život, ni anđeli ni vlasti, ni sadašnjost 
ni budućnost, ni sile, ni dubina ni visina, ni ikoji drugi 
stvor neće nas moći rastaviti od ljubavi Božje u Kristu 
Isusu Gospodinu našem.

ČITAČ II 
Tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove? Gospodine, 

tko nas to i što od tebe svakodnevno želi rastaviti i u 
tome ponekad uspijeva? Priznajemo Ti da nas često od 
tebe i od tvoje blizine i ljubavi, rastavlja svijet u kojem 
živimo. Rastavljaju nas stvari koje posjedujemo i ono 
za čim jako težimo: mobitel, kompjutor, Internet,  
facebook, televizija, časopisi, sport, izlasci, odjeća… 
Rastavljaju nas poslovi koje obavljamo i mnogobrojne 
obaveze kojima se posvećujemo. Stvari i obaveze 
si nam darovao da po njima jedni drugima služimo 
i tako pomažemo rastu tvoga Kraljevstva. No, često 
smo ih stavljali  ispred tebe, na tvoje mjesto i zato su 
nas zarobile i udaljile od tebe. Oprost i smiluj nam se.
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Gospodine, smiluj se! (može se i pjevati)
Gospodine, smiluj se!

ČITAČ III
Gospodine, od tebe su nas rastavljali i drugi ljudi, 

oni s kojima živimo, s kojima polazimo školu, s kojima 
radimo, koje susrećemo na raznim mjestima. Mnogi 
od njih Te nisu nikada istinski susreli pa su ismijavali 
nas i našu vjeru u tebe. Od tebe i tvoje ljubavi, 
rastavljali su nas i oni koji sebe smatraju vjernicima, 
ali svojim životom to opovrgavaju. Od tvoje ljubavi 
često nas rastavlja i društvo u kojem živimo po svojim 
nemoralnim zakonima i javnim mnijenjima koje 
stvara na lažnim vrijednostima.

Oprosti nam kad smo uz sve to pristajali i smiluj 
nam se.

Kriste, smiluj se!
Kriste, smiluj se!

ČITAČ IV
Gospodine, nemali broj puta smo i sami sebe 

rastavljali od tebe svojim grijesima, krivicama koje 
smo i nakon ispovjeđenih grijeha nosili u sebi, svojom 
nevjerom i nepouzdanjem u tebe i tvoju ljubav, 
svojim slabostima, nemoćima, ogorčenjima, brojnim 
strahovima, vlastitim sebičnim željama i planovima. 
Mnogo puta i osjećajima manje vrijednosti, ovi-
snošću o ljudskim obzirima, zanemarivanju molitve i 
sakramentalnog života, rastresenošću, nezainteresi-
ranošću za tvoju riječ, neposlušnošću 

Očevoj volji i poticajima Duha Svetoga. Oprosti 
nam i smiluj nam se.

Gospodine, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se!

SVEĆENIK 
Gospodine Isuse, pomozi nam da danas povjeru-

jemo, da postanemo uvjereni poput sv. Pavla apostola, 
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da nas ništa ne može rastaviti od ljubavi tvoje, osim 
ako sami to ne želimo. Daj nam čvrstoću vjere, nade i 
ljubavi, da Te slijedimo svojim životom i budemo tvoje 
žive pokaznice u svijetu. I zato Te sad žarko molimo: 
Izlij svoga Duha na nas!

Pjesma: „Izlij Duha Svetoga“

ZAZIVI
-iza svakog zaziva pjeva se: „Dođi Duše Sveti, obnovi 

nas sve“
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati laž i 

otvarati se istini!
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati mržnju 

i otvarati se ljubavi!
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati oholost 

i otvarati se skromnosti!
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati srdžbu 

i otvarati se blagosti!
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati zavist i 

otvarati se velikodušnosti!
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati ne-

strpljivost i otvarati se strpljivosti!
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati blu-

dnost i otvarati se čistoći!
- dođi, Duše Sveti i pomozi nam pobjeđivati ne-

mjerenost i otvarati se siromaštvu duha!

SVEĆENIK
Gospodine Isuse, danas se želimo svim bićem 

opredijeliti za tebe, za tvoju istinu i slobodu, za tvoje 
spasenje. Želimo Ti predati vlast nad sobom i otvoriti 
Ti vrata našeg srca, da sa svojim Ocem u Duhu Svetom 
dođeš k nama i u nama se zauvijek nastaniš, da nas 
ništa ne odijeli od ljubavi tvoje. Amen

Pjesma:„Velik si“
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Kratka molitva u tišini ili 
Litanije Duhu Svetom (str. 106)

Gospodine, iznosimo Ti svoje prošnje! Neka nam ovi 
trenuci budu izvor milosti, radosti i Tvoga blagoslova 
da otvorimo svoja srca tvojoj milosti!

1. Gospodine, opterećeni smo mnogim teretima 
koji nas čine malodušnima i ravnodušnima. U srcu 
nemamo radosti, mira i zadovoljstva, daj da i mi 
shvatimo i prihvatimo istinitost riječi sv. Pavla: “Je li 
tko u Kristu, nov je stvor!” – molimo Te!

2. Gospodine, svaka Tvoja objavljena riječ očituje 
Tvoju zauzetost za nas. Budi uz nas u svim našim 
životnim planovima i projektima, molimo Te!

3. Glavna zapreka na putu do svetosti je grijeh, koji 
nas zarobljava i vodi u provaliju smrti. Daj da i mi, uz 
Tvoju milost, poslušamo Tvoj poziv, te da „otvorimo 
vrata Kristu“ za novi milosni život,  molimo Te!

4. Ti pozivaš na život u svetosti, tj. na život s 
Tobom, s bližnjim, od bližnjih i za bližnje. Oslobodi 
nas sebičnosti, navezanosti na materijalna dobra i 
svih drugih ovisnosti koje su nam zapreka za odaziv 
Tvome pozivu, molimo Te!

5. Ti si nam, Gospodine, dao primjer svojim do-
laskom među nas, svojom prisutnošću i danas među 
nama, kako treba živjeti svetost! Daj nam shvatiti da 
je moguće slijediti Tvoj primjer samo s Tobom i u 
Tebi, molimo Te!

6. Daj nam, Gospodine, milost da shvatimo da na 
svetost nisu pozvani tek pojedinci, već da je poziv na 
svetosti i ostvarenje svetosti zadatak svakog čovjeka! 
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Usprkos naše grešnosti, molimo Te, Gospodine, po-
sveti nas sve u svom Imenu, molimo Te!

Pomolimo se!
Usliši, Gospodine, molbe svoje zajednice i ispuni 

naša srca milošću Presvetog Oltarskog Sakramenta, 
u kojem si prisutan za nas i živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen!

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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U TEBE SE GOSPODINE UZDAM!

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

UVOD
Gospodine Isuse, Ti si rekao: “Ja sam s vama u sve 

dane do svršetka svijeta“ Mt 28,20b
Blaženi Alojzije Stepinac živio je i vjerovao u 

istinitost tih tvojih riječi. On je sate i sate provodio 
pred svetohraništem, klanjajući se tebi, prinoseći Ti 
sebe i sve duše koje si mu povjerio i povjeravajući Ti 
sve probleme koje je nalazio u svojoj nadbiskupskoj 
službi. Pun žive vjere u tvoju euharistijsku prisutnost 
u svojoj je okružnici pisao vjernicima:

„Središte naše pobožnosti i glavni predmet 
naše ljubavi mora biti Isus u presvetom Oltarskom 
Sakramentu.“ Piše i dalje: „Jedino onaj ima život 
vječni, tko se hrani kruhom života i koji se grije 
na vatri božanske ljubavi. (1936.) „Po tom kruhu 
postajemo svi, bez razlike, međusobno prava braća 
i sjedinjujući se u Bogu, koji je ljubav, nužno se 
moramo svi i međusobno ljubiti. Euharistija postaje 
tajanstvena veza koja povezuje pojedince i narode u 
jednu veliku obitelj.“ (1938.)

On je pred svetohraništem i u klanjanju pred 
Presvetim zagrijao svoje srce vatrom tvoje božanske 
ljubavi. Daj Gospodine Isuse, da nas njegov primjer 
i poticajne riječi oduševe za dolazak pred tvoju 
euharistijsku prisutnost pred kojoj prigibamo 
koljena i zahvalna srca dajemo tebi hvalu i čast. Tebi 
predajemo svoje brige i molimo Te, utješi i ojačaj naša 
srca za križeve života, znajući da si Ti sa nama u sve 
dane našeg života.  

Pjesma – pripjev: „U tebe se, Gospodine uzdam, u 
tebe se uzdam Gospodine“
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Gospodine Isuse, bl. Alojzije Stepinac je u tvojoj 
euharistijskoj prisutnosti crpio životnu snagu, pa je 
usprkos svim nepravdama i zlobnim napadima koji 
su se sručili na njega, ostao miran, povjeravajući 
svoj sud u tvoje ruke. I nakon teške osude, tamnice 
i progonstva, ostao je postojan i vjeran tebi i tvojoj 
Crkvi. Ništa ga nije moglo pokolebati ni slomiti, jer 
si Ti bio njegova snaga i sigurnost. Kada je nakon 5 
godina Lepoglavske kaznionice bio prebačen u Krašić 
i tu je stalno bio progonjeni osuđenik. Zgodno je 
rekao blaženik župniku koji mu je htio kupiti televizor, 
da mu razbije samoću: „Imam Isusa u tabernakulu. 
Što mi još treba?“ 

U jednom pismu je napisao: „Da uskrsne čovje-
čanstvo i naš narod iz groba, potrebne su žrtve i 
patnje“ (1952.) I nastavio je: „čovjek kršćanin je na 
tome svijetu kao grozd, koji mora proći kroz teško 
gnječilo, da se dobije od njega vino za nebo. To 
gnječilo su nevolje, koje šalje ruka Božja.“ I tu je 
dodao riječi sv. Augustina: „Bojati se, da grozd koji 
strepi pred gnječilom, ne pojedu ptice i divlje zvijeri.“ 
(1955.)

Gospodine Isuse, Ti si nam rekao: „Zaista, zaista, 
kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne 
umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. 
Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život 
na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako 
mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, 
ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, 
počastit će ga moj Otac.” Iv, 12, 24-26

Taj put je prošao i naš blaženi Alojzije Stepinac i na 
kraju je zaslužio vijenac pobjednika. Ti nas Gospodine 
hrabriš, da se ne bojimo poput pšeničnog zrna 
umrijeti, jer će naš život samo tako uroditi obilnim 
plodom. Svjesni smo velikih i ozbiljnih potreba 
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našega naroda i čitavog današnjeg svijeta. O daj, 
Božanski Spasitelju, da Ti sve više dolazimo s jakom 
vjerom, da nas boravak u Tvojoj prisutnosti mijenja 
na bolje, da nas ispunja tvojom ljubavlju. Daj da se 
ne bojimo darivati svoj život za istinsko dobro duša. 
Nauči nas, kako ćemo i najmanje svakodnevne patnje 
prihvaćati, prikazivati i posvećivati na Tvoju slavu. 
Nauči nas, kako ćemo se istinski međusobno ljubiti 
kao prava braća i sestre i tako se pripremiti za vječni 
život u kojem će nas naš Otac nebeski proslaviti. 

 Pjesma – pripjev: „U tebe se, Gospodine uzdam, u 
tebe se uzdam Gospodine“

Hvala Ti Gospodine, što si se proslavio u životu 
našeg blaženika Alojzija Stepinca. Hvala Ti za njegovo 
pouzdanje koje je imao u tebe u najtežim trenucima 
svoga patničkog života. Hvala Ti za njegovu ljubav 
prema Euharistiji i za sve dobre riječi kojima je hrabrio 
vlastito srce, kao i srca svih ljudi onog vremena i naša 
danas. Blaženik nas potiče: „Držite Isusa uvijek pred 
očima i On će biti sve vaše.“ Rekao je: „Uvijek mi je 
pred očima pjesma koju sam slušao u Rimu: „O Isuse! 
Ti si sav moj život, bez tebe je samo smrt. Ti si moja 
hrana, bez tebe je samo bijeda. Ti si moja radost, 
bez tebe je samo bol. Ti si moj mir, bez tebe je samo 
borba…“

Dobro je to iskusio naš blaženik, ali i mi znamo 
isuse da je tako. Svatko je od nas to već iskusio u 
životu. Bez tebe smo zaista jadni i nemoćni. Zato Ti 
ponovno svim srcem vapimo:

Pjesma – pripjev: „U tebe se, Gospodine uzdam, u 
tebe se uzdam Gospodine“

Blaženi Alojzije Stepina je posebnu ljubav imao 
prema Blaženoj Djevici Mariji. 
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„Marija zaslužuje naše najljepše pjesme, najljepše 
cvijeće, velike napore, zlatne krune, bisere i dija-
mante. Ali ne smijemo zaboraviti da više nego sve 
to Marija nešto drugo od nas očekuje. Cvijeće vene, 
pjesme zamiru, a i zlato se gubi. Ali nikada ne vene, 
nikada ne zamire, nikada se ne gubi duboka, iskrena i 
djelotvorna ljubav prema Mariji.

Što budemo više istinski i duboko ljubili Mariju, 
koliko budemo više za Mariju živjeli - toliko više će i u 
nama biti, živjeti i rasti Isus Krist!“, izrekao je blaženi 
Alojzije Stepinac prigodom proslave 250 godine 
pronalaska čudotvornog kipa Majke Božje u Mariji 
Bistrici.

Njoj je povjeravao svoje molitve, osobito za sve-
ćenike, redovnike i redovnice, koji su ponosili istu 
sudbinu kao i on. Njoj, koja je u svome životu podni-
jela progonstvo i u boli pod križem nas „rodila“ za 
svoju djecu, koju je primila u oporuci svoga Sina 
na križu, povjerava svoje svećenike. Isuse, primi 
molbe svoje Majke i usliši ih! Osobito kada Te moli 
za potrebe pape, biskupa, svećenika, redovnika i 
redovnica. Gospodine, Ti nam svoju Majku daješ za 
pomoćnicu i odvjetnicu, daj nam nju nasljedovati da 
sa njom budemo u Tvojoj slavi. 

Blažena Majka  Terezija iz Kalkute poručuje sveće-
nicima, ali i svima nama:

“Stavi  svoju ruku u Marijinu ruku i traži od nje da 
te vodi Isusu. Kada je  Isus ušao u njezin život, ona je 
pohitala da ga dade drugima. Ti, kao njegov svećenik, 
pohitaj s njom da daš Isusa drugima. Ali zapamti, ne 
možeš dati ono što nemaš. Da bi bio sposoban dati, 
trebaš živjeti to jedinstvo s Kristom, i on se nalazi 
u  tabernakulu gdje ga stavljaš. Naglasi sebi kao 
prvu stvar ujutro da  Isus bude središte tvoga života. 
Tijekom dana, uči moliti svoj  posao: posao s Isusom, 
posao za Isusa. Uvijek budi blizu Mariji. Moli  je da ti 
da njezino srce tako lijepo, tako čisto, tako bezgrešno,  
njezino srce tako puno ljubavi i poniznosti, kako bi 
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bio kadar primiti  Isusa i dati Isusa drugima u kruhu 
života. Ljubi Isusa kako ga je ona  ljubila i služi mu u 
patničkoj boli siromašnih – budući da  čitamo u Bibliji 
da je jedan od znakova da je Isus Spasitelj došao da 
se evanđelje propovijeda siromašnima.”

Blaženi Stepinac je uistinu bio živa Kristova 
pokaznica, pravi svećenik i biskup po uzoru na Isusa 
Krista, koji je svijetom prošao čineći dobro. Zato 
molimo da Gospodin nadahne sve biskupe i svećenike 
da nasljeduju postojanost blaženog Stepinac i u 
svijetu budu istinski Kristovi svjedoci. 

Pjesma – pripjev: „U tebe se, Gospodine uzdam, u 
tebe se uzdam Gospodine“

MOLITVA:
„Gospodine, Bože naš, Ti si blaženom Alojziju 

Stepincu dao milost čvrsto vjerovati u Isusa Krista i 
spremnost trpjeti za njega. sve do mučeničke smrti. 
Pomozi nam slijediti njegovo primjer i njegov nauk da 
bismo ljubili Krista kako ga je on ljubio i služili Crkvi 
kako joj je on služio sve do darivanja vlastitog života 
za nju.

Njegova živa vjera u Isusa Krista i postojana ljubav 
prema Crkvi neka nas učvrste u borbama života 
na putu vječnoga spasenja. Po njegovu zagovoru 
udijeli milost svoga blagoslova našim biskupima, 
svećenicima, redovnicima i redovnicama, svećeničkim 
i redovničkim pripravnicima, našim obiteljima, da 
budu čvrste u vjeri i blagoslovljene novim i brojnijim 
životima. Budi utjeha svim starijim osobama te 
pomoć bolesnicima i patnicima. Očeve i majke, djecu 
i mlade očuvaj od unutarnjih i vanjskih tijela. Udijeli 
milost svećeničkih i redovničkih zvanja našoj župi, 
našoj biskupiji i Crkvi u Hrvata. Amen“

Na tu nakanu molimo: Oče naš, Slava Ocu

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale 
Božjem imenu…pjesma po izboru
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KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Gospodine, dolazimo k Tebi. Moramo doći k Tebi 
puno puta jer puno trebamo i želimo, jer za mnogim 
čeznemo. Trebamo Te i čeznemo za tobom, jer jedino 
tako možemo postati dobri, tvoje kćeri i tvoji sinovi. 
Slavimo Te Gospodine i zahvaljujemo za Tvoje riječi 
života, za sve načine na koje nas hraniš i pripremaš za 
život koji neće imati kraja. Molimo zajedno kao jedno 
tijelo, kao Tvoje tijelo na zemlji. Amen.

Ef 3, 14-21 
„... prigibam koljena pred Ocem, od koga ime 

svakom očinstvu na nebu i na zemlji: neka vam dadne 
po bogatstvu Slave svoje ojačati se po Duhu njegovu 
u snazi za unutarnjeg čovjeka da po vjeri Krist prebiva 
u srcima vašim te u ljubavi ukorijenjeni i utemeljeni 
mognete shvatiti sa svima svetima što je Dužina i 
Širina i Visina i Dubina te spoznati nadspoznatljivu 
ljubav Kristovu da se ispunite do sve Punine Božje. 
Onomu pak koji snagom u nama djelatnom može 
učiniti mnogo izobilnije nego li mi moliti ili zamisliti   
Njemu slava u Crkvi i u Kristu Isusu za sva pokoljenja 
vijeka vjekovječnoga! Amen.”

Kratka militva u tišini

Gospodine Bože, moj Oče, Ti si moj Bog! Tvoja 
mudrost nek me vodi, tvoja milost nek me uzdržava, 
tvoja ljubav nek me raduje, tvoja istina nek me štiti, 
tvoja moć nek me čuva. Tebi pjevamo:

„Oče, mi Ti se klanjamo“

Isuse Kriste, Božji Sine, Brate naš i Spasitelju! 
Radujemo se što si postao čovjekom. Tvojim putem 
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želimo ići. Tvoja muka naš je uspjeh, tvoja sramota 
naša je čast, tvoja nedužnost naše je opravdanje, 
tvoja smrt naš život, tvoje uskrsnuće naša utjeha i 
zato Ti kličemo:

 „Sine, mi Ti se klanjamo“

Duše Sveti, mi Ti se klanjamo i molimo Te: dođi u 
naša srca jer bez tebe čitamo ali ne bivamo mudri, 
bez tebe mnogo razgovaramo, ali si ne bivamo ništa 
bliži. Bez tebe nema vjernosti. Bez tebe crkve postaju 
muzeji, molitva samo brbljanje, a naša srca pustinje. 
Dođi Duše Sveti i budi stanovnik naše vremena 
osobito po našim srcima.

 „Duše, mi Ti se klanjamo“

Trojedini Sveti Bože, Ti  nas ljubiš. Obrati nas, jer 
smo grešni ljudi. Oživi nas, jer smo mrtvi. Probudi 
nas, jer spavamo. Osposobljuj nas za vječni život: 
rasvjetljuj nam razum, posvećuj volju, krijepi našu 
slabu snagu. Uz nas budi, kod nas stanuj uz nas 
ostani, o Trojstvo Presveto – zato ti pjevamo: 

 „Trojstvo, mi Ti se klanjamo“

Isuse, vjerujem da si ovdje s nama. Ti sve vidiš i znaš. 
Ti me neizmjerno od vječnosti voliš. Ti me snagom 
svoje milosti stalno k sebi privlačiš. Klanjam ti se, 
Gospodine Isuse. i slavim Te. Čvrsto vjerujem da si 
sada ovdje preda mnom. Klanjam Ti se cijelim svojim 
bićem: tijelom, dušom, srcem i svim svojim moćima. 
Povjeravam Ti se i predajem potpuno. Posvećujem Ti 
svaki trenutak svoga života.

Isuse otkloni od mene svaku rastresenost, umo-
rnost, pospanost, tjeskobe, brige, poteškoće, boli i 
muke. Posvećujem ti djecu i mlade ove župe, posve-
ćujem ti sve ljude i sve stavljam u tvoje ruke. Čini sa 
mnom sve što je tvoja sveta volja. Ti poznaješ mene i 
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zoveš me. Prije nego što sam začet Ti si na me mislio. 
Što sve nisi za mene učinio! A koliko puta sam olako 
preko svega toga prešao!

Klanjam Ti se, Isuse i molim Te: Daj da jednom 
ozbiljno shvatim i iskreno prihvatim tvoj neumorni 
zov. Daj da s Tobom i u Tebi nađem snagu kako bi 
moja temeljna odluka za Tebe bila neopoziva. Daj da 
u svemu tražim i vršim tvoju volju!

Pjesma. „Klanjam ti se smjerno“

Euharistijski moj Isuse, Ti si rekao: “Što koristi 
čovjeku ako čitav svijet dobije, a samome sebi, svojoj 
duši naudi?“ Hvala Ti što me tako upozoravaš i potičeš, 
da živeći na zemlji, živeći svojim svakodnevnim 
životom, sa svim njegovim radostima i tegobama, 
nikada ne zaboravim  na Tebe, svoga Boga i njegov 
konačni plan sa mnom. Da ne zaboravim na svoje 
vječno određenje, svoj vječni cilj. 

Daj mi, dobri moj Isuse, da shvatim i u životu 
prihvatim da se samo s Tobom mogu iskreno radovati 
i živjeti.  Nauči me kako ću iskreno ljubiti i Tebe, svoga 
Boga, i svoga bližnjega i onda kada moj bližnji mene 
ne ljubi. 

Isuse, posebno Ti zahvaljujem u ovom trenutku za 
ovu veliku tajnu Tvoje trajne prisutnosti u Euharistiji, 
za sakramenat u kojem otkrivam Tvoju predanu 
ljubav! Predao si se za mene. Dao si sve što si bio, 
što si imao. Prolio si svoju krv za mene. Cijenu svoga 
života utkao si u moje spasenje. Hvala ti za sve!

Pjesma: „Odzivam se Isuse“

Gospodine, Ti mi se stalno darivaš. Uvijek misliš 
na mene i raduješ mi se. Sve mi to govori ovaj Sa-
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kramenat. Sve mi to govori ovaj posvećeni kruh koji 
postaje Tvojim tijelom. Hvala Ti što si ostao s nama u 
ovom Sakramentu, kako bismo i danas mogli osjetiti 
da je Tvoja ljubav živa, trajna, potpuna.

U ovom trenutku izručujem se Tebi i potpuno Ti 
se predaje.  Davno, na krštenju, izrečeno je predanje 
moga života. Rekli su to drugi. Htjeli su da već kao 
dijete pripadam Tebi. 

Sada, svojim životom, sa svim promašajima i 
slabostima, s nevjerama krsnom savezu, Tebi se 
izručujem, predajem, posvećujem. Predajem Ti 
svoje tijelo, svoju dušu, srce, krv. Predajem Ti svoj 
rad i odmor. Predajem Ti svoje uspjehe i neuspjehe. 
Predajem Ti svoje planove i želje, svoje navike i 
navezanosti. Predajem Ti samoga sebe… potpuno i 
posve!

Prihvati me, Gospodine! Primi me ovakva kakav 
jesam. Primi me opet, iznova, jer to živo želim. Samo 
sam u Tebi i s Tobom sretan! Hvala ti što me primaš!        

Pjesma: “Krist na žalu”

Gospodine, kad bi bilo više onih koji bi Ti ponudili 
čitav svoj život, svoje srce, svoju energiju, Ti bi mogao 
više zavladati svijetom i ispuniti ga svojom ljubavlju.

Gospodine, kad bi se odazvali oni koje pozivaš 
- Ti bi bio više upoznat, više bi te cijenili u Tvojoj 
neizmjernoj dobroti, koja nudi svim ljudima spasenje 
i život.

Gospodine, kad bi bili gorljiviji tvoji sljedbenici, 
mogao bi pomoći djelotvornije, velikodušnije ljudima 
u tjeskobama njihovih srdaca, u duševnim nevoljama 
mnoge tvoje braće i sestara.
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Gospodine, kad bi nas bilo više, mogao bi produbiti 
Evanđelje, odgoj u vjeri, pojačati nadu, razviti ljubav.

Obdari nas Gospodine većim brojem svećeničkih 
u redovničkih zvanja i po našoj župi. Usliši našu 
molitvu! Ti poznaješ bolje od nas potrebe crkve u 
Hrvata i možeš im doskočiti. Umnoži oko sebe one 
koji Ti daju sve.

Pjesma:”Pusti mreže te”

Gospodine Isuse! Zahvaljujući na daru Euharistije 
i svećeništva, obraćamo ti se ovim pouzdanim pro-
šnjama:

1. Hvala ti, Gospodine, za djelo Otkupljenja koje si 
izvršio na Kalvariji! Hvala ti na daru svete mise, koja 
je ponavljanje Tvoje kalvarijske žrtve! U svetoj misi 
Ti si svećenik, oltar i žrtva! Prikazuješ se Ocu za nas, 
za naše spasenje! Ispuni nas ljubavlju prema Tvojoj 
nekrvnoj žrtvi Novoga Saveza, daj da rado dolazimo 
i sudjelujemo kod Tvoje žrtve, svete mise, molimo Te!

2. U svakoj misi spominjemo se Tvog vidljivog 
namjesnika na zemlji, svetog Oca Pape, koji ima brigu 
za cijelu Crkvu i svijet. Neka mu svaka misa bude novi 
izvor snage za upravljanje Tvojom Crkvom; po svetoj 
misi blagoslovi sva njegova plemenita nastojanja 
oko dobra svijeta i Crkve i nagradi ga za njegovu 
požrtvovnu brigu za Crkvu, molimo Te!

3. I biskupi imaju odgovornu zadaću u Crkvi. Pomozi 
našem biskupu i svim biskupima Katoličke crkve, da 
uz spremnu suradnju svojih svećenika, redovnika i 
redovnica po sakramentima, propovijedanju, pastir-
skom vodstvu, razborito i s ljubavlju vode stado koje 
im je povjereno, te da pod Tvojim nadahnućem Tvojoj 
Crkvi privode i nove članove, molimo Te!
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4. Svoje tijelo dao si nam, pod prilikama kruha i 
vina, za hranu! Probudi u nama i u cijeloj Crkvi po-
štovanje, pobožnost i duboku čežnju prema hrani 
svoga presvetog tijela i krvi, molimo Te!

5. Ovom nebeskom hranom nasiti duhovno gladne, 
utješi žalosne, ojači potištene i pomozi svima kojima 
je pomoć potrebna, a na našem smrtnom času daj 
nam svoje presveto Tijelo kao poputbinu za naše 
putovanje u vječnost,  molimo Te!

6. Euharistije nema bez svećeništva. Apostole i nji-
hove nasljednike ovlastio si da u Tvoje ime pretvaraju 
kruh u Tvoje Tijelo i vino u Tvoju krv. Pomozi svim 
svećenicima da žive dostojno poziva kojim si ih ob-
dario, kako bi ne samo po svetoj misi i sakramentima, 
nego i svojim uzornim svećeničkim životom uprisut-
njivali Tebe, Kriste, među ljudima, molimo Te!

7. Da u vinograd svoje Crkve i u žetvu na svojim 
njivama pošalješ dovoljan broj svećenika, redovnika, 
redovnica, misionara i angažiranih laika, da u kato-
ličkim mladićima i djevojkama naše župe i cijele Cr-
kve probudiš revnost za Tvoju slavu, ljubav prema 
besmrtnim dušama i spremnost na žrtvu i da svim 
svojim službenicima udijeliš ustrajnost u zvanju, a 
sve pokojne svećenike, redovnike i redovnice nagradiš 
životom vječnim, molimo Te!

Usliši, Gospodine, molbe svoje zajednice i ispuni 
naša srca milošću Presvetog Oltarskog Sakramenta, 
u kojem si prisutan za nas i živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen!

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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KRIST KRALJ

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Isuse, Kralju neba i zemlje, tebi je Bog, Otac 
svemogući dao svu vlast na nebu i na zemlji i 
postavio te glavarom cijelom svijetu. Svojom mukom 
i uskrsnućem oslobodio si sva stvorenja iz ropstva 
grijeha i sve je tebi predao Otac da se tebi jedinome 
podlože. Svi će jednom pred tobom prignuti svoja 
koljena i priznati; Isus Krist jest Kralj slave u vijeke 
vjekova. I mi prigibamo svoja koljena pred tobom, 
prisutnim u Presvetom Oltarskom Sakramentu. 
Priznajemo Te svojim Kraljem i Gospodinom. Učini u 
našim srcima dostojan stan za prijestolje svoje i učini 
i nas jednom dionicima svoje slave nebeske. Amen 

Pjesma: „Ti Kriste kralj si vjekova“

Ev Lk 21, 25-36
“U ono vrijeme reče Isus: I bit će znaci na suncu, 

mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba 
naroda zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od 
straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, 
sile će se nebeske poljuljati.” “Tada će ugledati Sina 
Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i 
slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i 
podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje.” I 
reče im prispodobu: “Pogledajte smokvu i sva stabla. 
Kad već propupaju, i sami vidite i znate: blizu je već 
ljeto. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je 
kraljevstvo Božje. Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti 
naraštaj ovaj dok se sve ne zbude. Nebo će i zemlja 
uminuti, ali moje riječi ne, neće uminuti.” Pazite na 
se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i 
u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj 
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Dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj 
zemlji.” “Stoga budni budite i u svako doba molite da 
uzmognete uzmaći svemu tomu što se ima zbiti i stati 
pred Sina Čovječjega.”

kratka tišina

Isuse, ovih posljednjih dana crkvene i liturgijske 
godine slušamo tvoj govor o „svršetku“ svega što 
postoji, o tvom dolasku na kraju vremena. Ti svojim 
učenicima, a večeras nama ovdje sabranima, daješ 
savjet i upozorenje, kako se trebamo ponašati i pri-
premiti za te dane.

Kao svoje drage prijatelje, upozoravaš nas: “ Pazite 
na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu 
i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj 
Dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj 
zemlji.”

Opominješ nas da nam „srca ne otežaju u 
proždrljivosti“. Govoriš nam da pazimo da nam srca 
ne otežaju u svemu onome što život nanosi na naše 
putove, osobito u lakomosti, pohlepi, materijalizmu, 
hedonizmu, a što nam onemogućava polet za nebom 
i nebeskim stvarima. Rijeka života može puno mulja 
nanijeti na naše putove. Život je zamaman, varljiv. 
Privlači nas svojim ponudama i nastoji nas zarobiti 
svojim zakonima. Navezanost na ponude koje svijet 
nudi i zadovoljstva kojima nas mami, otežava naša 
srca da žele i teže samo za zemaljskim. Ako se 
tome prepustimo, onda nam se može dogoditi da 
zaboravimo na „onaj Dan jer će kao zamka nadoći na 
sve žitelje po svoj zemlji.”

Dan suda dolazi iznenada. Svakog trenutka 
širom svijeta, mnoga naša brača i sestre u vjeri 
završavaju svoje zemaljsko putovanje i moraju „stati 
pred Sina Čovječjega.” Nitko od nas ne zna koliko 
mu je trenutaka još ostalo. To je prevažno za nas i 
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za naš susret sa tobom Isuse. Ti nas Isuse večeras 
upozoravaš srce, jer ono je mjesto susreta sa tobom 
ali i sa svijetom, da bude budno, osluškujući i vršeći 
tvoju riječ. O toj budnosti i predanosti tome, ovisi i 
„kvaliteta“ našega života ali i presuda tebe, vječnoga 
Kralja. Pomozi nam da nas svijet ne osvoji i zarobi. 
Neka nam srce bude u nebeskim vrijednostima. Neka 
u njemu bude prepoznatljiva tvoja ljubav koja će ga 
učiniti spremnima za „onaj Dan“.

Pjesma: „Srce Božansko Isusa…“

“Stoga budni budite i u svako doba molite da 
uzmognete uzmaći svemu tomu što se ima zbiti i stati 
pred Sina Čovječjega.”

Isuse, pozivaš nas na budnost i naglašavaš važnost 
trajne molitve. Bdijenje pruža vrijeme prikladno za 
molitvu, a molitva nas drži budnima. Nama se nažalost 
događa da molimo samo kada smo u potrebi. Ti nam 
govoriš: „U svako doba molite.“  Samo ako budemo 
ljudi svakodnevne molitve, moći ćemo umaći svemu 
što se ima zbiti. U molitvi, u tome susretu s tobom 
Isuse, Ti hraniš našu nadu i povjerenje, našu vjeru i 
našu ljubav. Taj susret s tobom čisti naša srca od svega 
što je sporedno i nevažno i pomaže nam da budemo 
uzdržljivi. Molitva nas jača da postajemo sve više 
slobodni od svega onoga što bi nas htjelo zarobiti. 
Molitva nas čini budnima, jer jedino budni u molitvi 
možemo susresti  tebe i stati pred tebe Isuse, koji nas 
prihvaćaš po našoj smrti i uvodiš u život vječni.  

Hvala Ti, što nas večeras tvoja prisutnost ispunja 
mirom, srećom i sigurnošću. Hvala Ti za svaki susret 
u kojemu nam prilaziš i u kojemu ti se možemo s 
povjerenjem prepustiti. Osobito Ti hvala Gospodine 
za susrete u Euharistijskim slavljima u kojim, ne samo 
da nam progovaraš, već nas hraniš samim sobom. 
Hvala Ti na ovim klanjanjima u kojima naš jačaš i 
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daješ snage da izdržimo u svim kušnjama i nevoljama. 
Hvala Ti što možemo s povjerenjem i nadom, bez 
straha i neizvjesnosti, koračati prema posljednjem i 
divnom susretu s tobom, koji nikad neće prestati.

Pjesma: “Zahvali“

Gospodine Isuse, Ti si uistinu Kralj! Ti imaš vlast 
nad svakim bićem na nebu i na zemlji. Svoju si 
vlast koristio samo za to da pomogneš potrebnima, 
da bolesne ozdraviš, da potlačene i zarobljene 
oslobodiš, da žalosne razveseliš, da grešnicima 
oprostiš. Tako postupaš i danas, živo prisutan u svojoj 
Crkvi. Pokazuješ istu snagu prema svim potrebnima 
po svetim sakramentima. Daj da ih živom vjerom 
primamo za naše vječno spasenje. (molimo te)

Pjesma: „Ti si Kralj, Ti si Kralj. Ti nad nama kraljuješ, 
da Ti si Kralj. Nek pokleknu svi i nek  prizna svak, da 
Ti si Kriste Kralj!“

Ti si i nebu i zemlji pokazao koliko nas Otac ljubi. 
Došao si nam reći da je Otac uvijek uz nas i da se 
ne trebamo bojati, biti puni nepovjerenja i tjeskobe. 
Dotakni Isuse večeras svakoga od nas i pomozi 
nam da i mi u vjeri dotaknemo tebe, te svim srcem 
povjerujemo da si Ti naš Kralj, da se zauzimaš i 
boriš za svakoga od nas jer Ti je do svakoga od nas 
neizmjerno stalo. 

Pjesma: „Ti si Kralj, Ti si Kralj. Ti nad nama kraljuješ, 
da Ti si Kralj. Nek pokleknu svi i nek prizna svak, da Ti 
si Kriste Kralj!“

Isuse, zahvaljujemo Ti što nas ljubiš, što si nas 
krvlju svojom otkupio od naših grijeha. Tvoja je ljubav 
za nas neshvatljiva i beskrajna. Ti nas nisi jednom 
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spasio i onda nas prepustio nama samima. Dao si 
nam svećeničko i kraljevsko dostojanstvo. Ti misliš 
stalno na svakoga od nas. Nikada nas ne ostavljaš 
same, pa i u trenucima u kojima bismo se najradije 
sakrili pred tobom: kada činimo zlo jedni drugima, 
djelom ili riječima u klevetama i ogovaranjima, kada 
ne praštamo jedni drugima, kada nam djela svjedoče 
da smo daleko od slike djece Božje. Ali Ti si tu da nas 
uputiš u pravom smjeru, da nas nađeš kao izgubljenu 
drahmu, oprostiš nam i primiš nas kao izgubljenoga 
sina. Pokazuješ svu svoju kraljevsku moć u dobroti, 
ljubavi i praštanju. Gospodine, molimo Te kraljuj nad 
nama ljubavlju i praštanjem a ne kaznom i osvetom. 

Pjesma: „Ti si Kralj, Ti si Kralj. Ti nad nama kraljuješ, 
da Ti si Kralj. Nek pokleknu svi i nek prizna svak, da Ti 
si Kriste Kralj!“

Gospodine Isuse, za tebe je zapisano da si početak 
i svršetak svega stvorenoga, svijeta i čovjeka. Ti si 
onaj koji jest, koji si bio i koji dolazi. Ti si Svevladar. Ti 
si početak i svršetak svega dobra. Ti vladaš nad svim 
svojim milosrđem. Ti si Kralj nad kraljevima.

Slavimo te i zahvaljujemo Ti Isuse, Kralju vječne 
slave, što si pred Ocem naš zagovornik, naš prijatelj 
i brat. Hvala što tvoja ljubav nema granica i što 
svoju moć očituješ u milosrđu i praštanju. Ti si Kralj 
probodena srca da iz njega izliješ obilje svoje milosti i 
da svatko u njemu nađe svoje utočište. Hvala Ti Isuse, 
što iz tvoga srca izvire život i dostojanstvo za sve 
koji se priznaju tvojima. Hvala Ti na daru svećeništva 
i redovništva. Hvala Ti na posvećenim rukama po 
kojima postaješ vidljivo prisutan u našim crkvama. 
Umnoži Gospodine takve ruke, koje će Te primati, 
lomiti i davati za život svijeta. Hvala ti i slava jer Ti 
si Kralj. Ti nad nama kraljuješ, da Ti si Kralj. Nek 
pokleknu svi i nek prizna svak, da Ti si Kriste Kralj!

Pjesma: „Dajemo ti slavu“
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Gospodine! Toliki ljudi koji vjeruju u Tebe, ne vjeruju 
u život poslije smrti, gdje si Ti Kralj slave vječite. 
Molimo Te za Crkvu i svijet, za našu domovinu, za nas 
ovdje okupljene, našu župsku zajednicu, da svi uvijek 
spremno čekamo Tvoj ponovni dolazak u smrti i na 
dan posljednjeg suda!

1. Da Tvoja Crkva, naša župska zajednica, naše obi-
telji kao Crkve u malom, i svatko osobno, u molitvi 
bdije i čeka Tvoj dolazak, molimo Te!

2. Da patnici, siromasi, prognanici, svi koji trpe bilo 
na duši bilo na tijelu, u tvom dolasku gledaju svoje 
oslobođenje, molimo Te!

3. Da naše srce oslobodiš svake pretjerane naveza-
nosti na bogatstvo i materijalne stvari, da se dobrima 
ovoga svijeta služimo samo u mjeri u kojoj nam ona 
pomažu da lakše postignemo konačni cilj svoga 
života, vječnu sreću u Tebi, Bože, molimo Te!

4. Da ne postanemo robovi strasti koje bi naš um i 
naše srce udaljavale od uzvišenog cilja kojemu naše 
biće teži, a za koji si nas Ti, Bože, i stvorio, molimo Te! 

5. Da nakon svakog teškog grijeha, što prije potra-
žimo oproštenje u svetoj ispovijedi, kako se ne bismo, 
živeći trajno u stanju teških grijeha, morali se suočiti 
sa smrću nespremni, molimo Te!

6. Euharistije nema bez svećeništva. Apostole i nji-
hove nasljednike ovlastio si da u Tvoje ime pretvaraju 
kruh u Tvoje Tijelo i vino u Tvoju krv. Pomozi svim 
svećenicima da žive dostojno poziva kojim si ih obda-
rio, kako bi ne samo po svetoj misi i sakramentima, 
nego i svojim uzornim svećeničkim životom uprisut-
njivali Tebe, Kriste, među ljudima, molimo Te!
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7.Da u vinograd svoje Crkve i u žetvu na svojim 
njivama pošalješ dovoljan broj svećenika, redovnika, 
redovnica, misionara i angažiranih laika, da u kato-
ličkim mladićima i djevojkama naše župe i cijele Cr-
kve probudiš revnost za Tvoju slavu, ljubav prema 
besmrtnim dušama i spremnost na žrtvu i da svim 
svojim službenicima udijeliš ustrajnost u zvanju, a 
sve pokojne svećenike, redovnike i redovnice nagradiš 
životom vječnim, molimo Te!

Usliši, Gospodine,  molbe svoga naroda! Povećaj 
mu budnost i želju da dočeka i u radosti susretne 
Tebe! Dođi, Gospodine Isuse, koji živiš i kraljuješ u 
vijeke vjekova! Amen!

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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MEMENTO MORI

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

PJESMA STVOROVA
Svevišnji, svemoćni, Gospodine dobri,
tvoja je hvala i slava i čast
i blagoslov svaki.
Tebi to jedinom pripada,
dok čovjek nijedan dostojan nije
ni da Ti sveto spominje ime.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
sa svim stvorenjima svojim,
napose s bratom, gospodinom Suncem:
od njega nam dolazi dan
i svojim nas zrakama grije.
Ono je lijepo i sjajne je svjetlosti puno,
slika je, Svevišnji, tvoga božanskoga sjaja.
Hvalite i blagoslivljajte
Gospodina moga,
zahvaljujte njemu, služite njemu svi
u poniznosti velikoj.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
po bratu našem Mjesecu i sestrama Zvijezdama.
Njih si sjajne i drage i lijepe
po nebu prosuo svojem.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
po bratu našem Vjetru,
po Zraku, Oblaku, po jasnoj Vedrini,
i po svakom vremenu tvojem,
kojim uzdržavaš stvorove svoje.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
po sestrici Vodi,
ona je korisna, ponizna, draga i čista.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
po bratu našem Ognju, koji nam tamnu rasvjetljuje 

noć.
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On je lijep i ugodan, silan i jak.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
po sestri i majci nam Zemlji.
Ona nas hrani i nosi, slatke nam plodove,
cvijeće šareno i bilje donosi.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
po onima koji opraštaju iz ljubavi tvoje
i podnose rado bijede života;
blaženi koji sve podnose s mirom,
jer ćeš ih vječnom okruniti krunom.
Hvaljen budi, Gospodine moj,
po sestri nam tjelesnoj smrti,
kojoj nijedan smrtnik umaći neće.
Jao onima koji u smrtnom umiru grijehu;
a blaženi koje ti nađeš po volji presvetoj svojoj,
jer druga im smrt nauditi neće. 
Hvalite i blagoslivljajte Gospodina moga,
zahvaljujte njemu, služite njemu u poniznosti veli-

koj.
sv. Franjo Asiški

Pjesma: „Nek slavljen bude Bog“

RAZMATRANJE
Gospodine, sveti Franjo Asiški blagoslivlja tebe i sve 

što je proizašlo iz tvoje stvoriteljske ruke. Blagoslivlja 
i sestricu smrt kojoj niti jedan čovjek neće umaći. 
Gospodine, kada razmišljamo o smrti, kao da nam se 
na trenutak stisne srce koje obuzima tuga, žalost i 
strah. Ali Ti si pobijedio smrt i zato te molim da u 
našem srcu pobijediš strah pred tom neizbježnom 
stvarnošću koja čeka svakoga od nas. 

Umrijeti znači rastati se sa životom, znači oprostiti 
se sa svojim djelovanjem, sa svojim službama. Često 
mislimo o sebi, da smo nezamjenjivi, vječni na ovome 
svijetu, ali već sutra na naše će mjesto doći drugi 
čovjek i preuzeti našu službu, a svijet će nastaviti 
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svoj put bez nas.  Poslije smrti nema više zemaljske 
molitve, razmatranja ni svete mise ni pričesti, nema 
mogućnosti da činimo dobra djela niti da se povratimo 
iz svojih grijeha na put Božje milosti. Umrijeti znači 
rastati se sa svime što nam je bilo milo na ovome 
svijetu. Rastati se od našega tijela za koje smo bili 
toliko zabrinuti. Rastajemo se od naših rođaka i 
prijatelja koje smo ljubili. Taj rastanak će biti nasilan 
i više ih nećemo vidjeti na ovome svijetu. Pa zar onda 
da svoje srce predamo njima koji će nas doskora 
zaboraviti, ili Bogu koji nam daje život vječni?

Kad umremo sve ćemo ostaviti drugima, sve što 
smo primili. Nosimo samo ono što smo dali u ljubavi 
i dobroti svoga srca. Kada umremo, ostaje nam 
samo odijelo u kojem ćemo biti sahranjeni, ni imena 
nećemo imati, osim onoga na križu. Umrijeti znači 
napustiti ovaj svijet, izaći iz vremena i unići u drugi, 
vječni svijet, gdje me Ti Gospodine očekuješ. 

Gospodine Ti nas opominješ:“radite dok je dan, 
jer doći će noć, kada nitko više ne može raditi.“  Sv. 
Franjo i svi ostali sveci, jako su dobro shvatili ove 
tvoje riječi Gospodine. Postali su svecima jer su poput 
trgovaca nastojali da svaki čas nešto zasluže za nebo, 
za tebe Gospodine. Brzo ćemo doći, nenadano, pred 
Suca, a on će nas pitati.“Što si uradio za mene?“ 
Daj Gospodine da se u tome trenutku ne pojavimo 
pred Tobom praznih ruku. To nam se neće dogoditi 
ako revno služimo Bogu, od ranog jutra pa sve do 
večeri kada sklapamo svoje umorne oči. Nećemo 
postiđena pogleda biti pred Tobom u tom trenutku 
ako ispunimo tvoju volju, kako nam ju je zapisao sveti 
Matej evanđelista:

“Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi 
s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će 
se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih 
razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. 
Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva.” “Tada će 
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kralj reći onima sebi zdesna: Dođite, blagoslovljeni 
Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno 
za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste 
mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i 
primiste me; gol i zaogrnuste me; oboljeh i pohodiste 
me; u tamnici bijah i dođoste k meni.” “Tada će mu 
pravednici odgovoriti: Gospodine, kada te to vidjesmo 
gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? 
Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i 
zaogrnusmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici 
i dođosmo k tebi? A kralj će im odgovoriti: Zaista, 
kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje 
najmanje braće, meni učiniste!” “Zatim će reći i onima 
slijeva: Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, 
pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh 
i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; 
stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnuste 
me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!” “Tada će 
mu i oni odgovoriti: Gospodine, a kada te to vidjesmo 
gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u 
tamnici, i ne poslužismo te? Tada će im on odgovoriti: 
Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od 
ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.” “I otići će ovi 
u muku vječnu, a pravednici u život vječni.” (Mt 25, 
31-46)

Pjesma:“Milost“

RAZMATRANJE
Samo je jedan sigurnost ovoga svijeta: svi ćemo 

umrijeti. U tu istinu nitko ne sumnja. Ali tko na smrt 
misli svaki dan? Gotovo nitko! Ozbiljno misliti na 
smrt znači tako živjeti, da smo uvijek spremni na 
sretnu i blaženu smrt. Teška je istina, da kada se 
dijete rodi, odmah mu se izreče smrtna osuda. Na 
sva pitanja o djetetu kada se rodi može se odgovoriti 
sa „možda“. Ako se upita:“Da li će ovo dijete mnogo 
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dobra učiniti?“, možemo reći „možda“, „Da li će dugo 
živjeti?“, „Možda“. Ali na pitanje „Da li će ovo dijete 
umrijeti?“ mora se odgovoriti „Sigurno“  Umrijesmo 
li samo jednom i to ovome svijetu, to je dobro, ali 
ako umrijesmo zauvijek vječnom životu, to je vječna 
propast naše duše. 

Smrt je sigurna budućnost, ali ujedno nema ništa 
tako nesigurnoga kao što je ona. Nitko ne zna dana i 
časa kada će doći po nas. Naviknuti smo smrt gledati 
okrenutim dalekozorom. Tada nam se i najbliže stvari 
čine najudaljenijima. Mislimo da ćemo živjeti dugo, a 
kad eto već stoji na vratima našega života.  Zbog toga 
nam jedino preostaje da se predamo u ruke Božje. 
Kada ćemo umrijeti? To nitko ne zna. Umrijet ćemo 
na smrtnoj postelji, ali gdje će ta postelja biti, to nitko 
ne zna. Da li u kući, na radnome mjestu, u prometu, 
to je samo Bogu znano.  Zato trebamo biti pripravni. 
Ti nam Gospodine govoriš:“Budni budite i u svako 
vrijeme molite, jer ne znate dana ni časa.“

Ima jedno sredstvo, kojim ćemo si osigurati sretnu 
smrt. Bog nam ga je upisao na dlanove naših ruku, 
a zove se „memento mori“. Sjeti se da ćeš umrijeti. 
Naime, kada malo skupimo svoje dlanove, na svakom 
dlanu se pojavljuje veliko slovo „M“ – memento mori! 
Smrt je zapisana na dlanovima naših ruku da je se 
uvijek sjetimo i da za nju budemo uvijek pripravni. 

Na smrtnoj postelji postavljati ćemo si mnoštvo 
pitanja, ali u tome trenutku moći će se tješiti samo 
onaj, koji može o sebi reći:“U svemu sam tražio volju 
Božju.“

Gospodine Isuse, kada te promatramo, vidimo te 
na križu razapeta. Tada dolazi vojnik i probada ti Srce 
iz kojega odmah poteče krv i voda. Molim te sa sv. 
Bernardom:“O Isuse, dopusti mi da izdahnem u rani 
Tvojega Srca. U njega sakri me, u nj stavi srce moje!“ 
O, Isuse, u srce tvoje stavljam svoje srce sa svim 
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njegovim strastima, slabostima i zlim sklonostima. 
Tu neka se izliječi od straha prema smrti, jer ti si 
pobijedio smrt i darovao nam život, ako idemo za 
tobom čineći dobro, da sa tobom uvijek živimo. 

Dušo Kristova, posveti me. 
Tijelo Kristovo, spasi me. 
Krvi Kristova, napoj me. 
Vodo iz prsa Kristovih, operi me. 
Muko Kristova, okrijepi me.
O dobri Isuse, usliši me. 
Među rane svoje sakrij me. 
Ne daj da se odijelim od tebe.
Od neprijatelja zlobnoga brani me. 
Na času smrti moje zovni me.
I zapovijedi mi da dođem k tebi.
Da te sa svetima tvojim hvalim i slavim u vijeke 

vjekova. Amen.

Pjesma:“O Isuse, o moj spasitelju…“

MOLITVA
Gospodine Isuse Kriste, svoje oči uzdižem k tebi! 

Probudi u mojem srcu vjeru, ufanje, ljubav i pokajanje, 
a posebno odanost srce, da služim smo tebi. Udijeli 
mi milost da na mojem smrtnom času, kad će se moja 
duša odijeli od tijela, čuje Tvoj glas:“Dođi vjerna dušo, 
u radost i veselje Gospodara svoga!“

Gospodine Isuse, moj vječni suče, prosvijetli oči 
moga  razuma da upoznam stanje svoje duše, te iz 
nje iskorijenim svaki korov grijeha, da raste i cvjeta u 
tvojim krepostima za vječni život. Amen

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Bo-
žjem imenu…pjesma po izboru
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BITI ZA NJEGA

SVET, SVET, SVET…ili neka druga prigodna pjesma 
za izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

MOLITVA
Gospodine Isuse Kriste, vjerujem da si zaista u 

ovom Sakramentu. Dan i noć ostaješ ovdje strpljiv, 
pun samilosti i ljubavi. Ti zoveš. Ti čekaš. Premda 
nevrijedan, klanjam Ti se i zahvaljujem za sve milosti 
koje si mi dao. Osobito Ti zahvaljujem što si mi dao 
sebe u ovom Presvetom Sakramentu.  Moj Isuse, 
ljubim te svim svojim srcem. Ja sam bijedan grešnik, 
ali Ti se potpuno posvećujem. Dajem Ti svoju volju, 
svoju ljubav, svoje želje, sve što posjedujem. Od sada 
nadalje čini sa mnom ono što je volja Tvoja. Sve što 
tražim jest da me ljubiš, da me očuvaš u vjeri do kraja 
mog života. Molim Te za milost da vršim tvoju volju 
onako kako ti želiš da bude. 

Sv. Alphonsus Liguori

Pjesma  “Kruše života“

EVANĐELJE Lk 10,1-12
U ono vrijeme, odredi Gospodin drugih sedamde-

setdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki 
grad i u svako mjesto kamo je kanio doći.  Govorio 
im je: “Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle 
gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. 
Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne 
nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga 
putem ne pozdravljajte.

U koju god kuću uđete, najprije recite: ‘Mir kuci 
ovoj!’ Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na 
njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući 
ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan 
je radnik plače svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.”
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“Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što 
vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. 
I kazujte im: ‘Približilo vam se kraljevstvo Božje!’ 
A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na 
njegove ulice i recite: ‘I prašinu vašega grada, koja 
nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak 
znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!’ Kažem 
vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu 
gradu.”

kratka tišina za osobnu molitvu

TEKST RAZMATRANJA
Gospodine Isuse, kad si uzašao na Nebo obećao si 

da ćeš opet doći. Prije svog drugog dolaska, u svijet si 
poslao svoje učenike da priprave put tvome povratku. 
Kao i u vrijeme svoga zemaljskog života, i danas pred 
sobom šalješ glasnike kraljevstva Božjega. Danas su 
to svećenici, redovnici, redovnice, vjeroučitelji, i svi 
koji žive svoju vjeru. Za njih molimo, da njihov život 
bude u cijelosti posvećen Tebi kroz služenje braći 
ljudima. Mnogi se stavljaju Tebi na služenje, daj da 
svi oni budu za Tebe. 

Ovi Ti glasnici Gospodine, trebaju pripraviti put, jer 
tamo gdje su oni, Ti ćeš jednom doći. Oni su samo 
glasnici ali Ti kao Kralj ćeš doći. Oni utiru put kojim 
ćeš Ti doći. Oni prekapaju i pripremaju ovu zemlju, 
tu njivu Gospodnju, a Ti siješ sjeme. Oni grade 
skele, a Ti zidaš zidove. Oni otvaraju vrta, a Ti kroz 
ta vrata ulaziš. To je zadatak svakog onog koga Ti 
Isuse pozoveš. On može samo vršiti pomoćnu službu, 
jer Božje kraljevstvo nije ljudsko djelo, Božje riječ 
nije zaključak ljudskog razmišljanja. Gospodine, Ti 
potrebuješ čovjeka za svoje službe u svijetu, mnogo 
njih jer:“žetva je velika ali radnika malo.“ Ljudska 
je uloga u Božjem djelu  jako važno da moramo moliti 
Boga da ih što više pošalje:“molite, dakle, gospodara 
žetve da radnika pošalje u žetvu svoju.“  Nestašica 



82

radnika od  Božje strane nikada nije moguća, ali 
ona nastaje onda kada pozvani ne čuju i ne slijede 
Njegov poziv. Tamo gdje je nestašica duhovnih zvanja 
to je znak slabe duhovne spremnosti mladih ljudi 
da nasljeduju Krista. Molimo te zato Gospodine, da 
mladi spremno odgovore Tvome pozivu, da navještaju 
Božje kraljevstvo, da budu liječnici za dušu i tijelo, 
poslanstvo zdravima i bolesnima, briga za duševno i 
tjelesno blagostanje, blagoslov čovječanstvu.

Pjesma  „Krist na žalu“

TEKST RAZMATRANJA
Gospodine, svojim poslanicima kažeš:“Idite. 

Šaljem vas kao janjce među vukove.“ Ne šalješ ih 
kao vuka protiv vuka, ili vuka među vukova, nego kao 
janje među vukove. Tvoji se poslanici ne bore istim 
oružjem kao protivnici, ne borimo se silom protiv 
sile, lukavošću protiv lukavosti, većim financijama 
ili jačim organizacijama. Borimo se oružjem mira, 
trpljenjem i žrtvom. Zato nam treba biti jasno da smo 
sa takvim stavom i životom u svijetu kao neko strano, 
tuđe tijelo, kao janjad među vukovima, drugačiji od 
ostalih, stranci. Zato je Crkva uvijek u opasnosti da 
je napadajući žele uništiti u svijetu u kojemu djeluje. 
Nju podržava samo i jedino Božje moć. 

Govoriš nam:“Ne nosite sa sobom ni kese, ni 
torbe, ni obuće.“ Govoriš nam da naš uspjeh ne ovisi 
o nikakvoj opremi, o nikakvim zalihama o nikakvim 
pomoćnim sredstvima. Trebamo ići u svijet ljudima 
jednostavno onakvi kakvi jesmo, bez okolišanja, bez 
posebne pozornosti i opreme. Svi smo mi sasvim 
jednostavno oruđe Božje i kao takvi možemo uspješno 
djelovati.

Isuse, molimo te, da svi Tvoji poslanici, svi pastiri 
tvoga naroda budu uvijek u Tvojoj ruci. Daj im pomoć 
i utjehu u neuspjehu i ne dopusti da se ražaloste i 
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budu nesigurni u Tvom poslanju, da budu radosni sa 
radosnima, zaplakani sa tužnima, a Ti im Gospodine 
budi snaga i pjesma, štit zaštite, tvrđava spasenja.

Pjesma  „Kriste, budi naša radost“

LITANIJE PRESVETOG SRCA ISUSOVA (str. 139)

MOLITVA
Gospodine Isuse, pozivaš nas da se molimo 

Gospodaru žetve, neka pošalje radnike u svoju žetvu. 
Gospodine i Bože sviju ljudi, pozovi za svećenike 
ljude zapaljene Tvojom Božanskom Ljubavlju, koji će 
biti glas Dobrog Pastira raštrkanom stadu ovaca.

Odgovor: Gospodaru žetve, pošalji radnike u 
svoju žetvu.

Gospodine i Spasitelju, blagoslovi nas s pobožnim 
svećenicima. Neka po njihovu služenju, Tvoja 
živototvorna Nazočnost u sakramentima bude uvijek 
prisutna u Tvojoj Crkvi.

Odgovor: Gospodaru žetve, pošalji radnike u 
svoju žetvu.

Gospodine i Darivatelju Života, odgoji ljude 
ispunjene Tvojom snagom i s velikim misionarskim 
žarom, da svi koji prebivaju u tami dođu živjeti u 
svjetlu Krista.

Odgovor: Gospodaru žetve, pošalji radnike u 
svoju žetvu.

Gospodine Isuse, pozvao si mnoge da budu s 
Tobom; da propovijedaju radosne vijesti o spasenju; 
da imaju vlast nad silama tame. Pošalji Svog Duha 
Svetoga na ljude koje si odabrao

O ljubljeni Bože, ti si nenadmašan u osvajanju 
srca svojom ljubavlju. Osvoji i moje srce. Ono te 
želi ponizno ljubiti. Od sada stavljam svoje probitke, 
nadu, ljubav, svoju dušu i tijelo – sve – u tvoje ruke.
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Primi me Gospodine i čini sa mnom što je Tebi volja. 
Nikad se više ne ću žaliti na to kako upravljaš mojim 
životom. Znam da me Tvoje ljubljeno Srce oblikuje 
svakog trenutka za moje dobro. Ono što trebam 
znati jest da je to Tvoja volja. Odmah ću svoje želje 
uskladiti s Tvojima. Upravljaj sa mnom kako je Tebi 
drago. Svoju volju potpuno podlažem Tvojoj volji. 
Želim živjeti i umrijeti kao zatočenik Tvoje volje. Ono 
što je Tebi ugodno i meni je ugodno. Tvoje su želje i 
moje želje. 

Bože moj, daj mi hrabrosti da živim samo za Tebe. 
Daj da volim ono što Ti voliš, daj da umrem za Tebe, 
kao što si Ti umro za mene. Bože stavljam se tebi na 
raspolaganje.                                                                                                                                                                                          

Daj da budem radosni poslanik, radnik na njivi 
žetve Tvoje, biti potpuno za Tebe.

Sv. Alphonsus Liguori

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Blagoslo-
vljen Bog…pjesma…
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EUHARISTIJA

SVET, SVET, SVET…ili neka druga prigodna pjesma 
prilikom koje se  izloži  Presveti Oltarski Sakrament…

EVANĐELJE
Židovi nato mrmljahu protiv njega što je rekao: “Ja 

sam kruh koji je sišao s neba.” Govorahu: “Nije li to 
Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? 
Kako sada govori: ‘Sišao sam s neba?’”

Isus im odvrati:
“Ne mrmljajte među sobom!
Nitko ne može doći k meni
ako ga ne povuče Otac koji me posla;
i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan.
Pisano je u Prorocima:
Svi će biti učenici Božji.
Tko god čuje od Oca i pouči se,
dolazi k meni.
Ne da bi tko vidio Oca,
doli onaj koji je kod Boga;
on je vidio Oca.
Zaista, zaista, kažem vam:
tko vjeruje, ima život vječni.
Ja sam kruh života.
Očevi vaši jedoše u pustinji manu
i pomriješe.
Ovo je kruh koji silazi s neba:
da tko od njega jede,
ne umre.
Ja sam kruh živi
koji je s neba sišao.
Tko bude jeo od ovoga kruha,
živjet će uvijeke.
Kruh koji ću ja dati
tijelo je moje
- za život svijeta.”
kratka tišina za osobnu molitvu
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TEKST RAZMATRANJA
Došli smo na susret s Gospodinom. Slušali smo 

u Evanđelju Isusove riječi: «Ja sam kruh živi koji 
je s neba sišao», to je jasan poziv na primanje dara 
koji je On učinio od sebe u Euharistiji za sve nas. Dar 
njegove velike utjelovljene ljubavi za svakoga od nas 
pod prilikama kruha i vina.

Zato se upitajmo: Koje mjesto zauzima Euharistija 
u našem životu? Očito da zauzima važno mjesto, 
inače sada ne bi bili ovdje. Ali Euharistije nema bez 
službenika oltara, bez onih koji će lomiti kruh nebeski 
za život svijeta. Nema živog i prisutnog Isusa pod 
prilikama kruha i vina ako nema onih koji se odazivaju 
Isusovom pozivu u sveta duhovna zvanja, ponajprije 
svećenička. Poklonimo se Gospodinu u Presvetom 
Oltarskom sakramentu i zamolimo ga da nam bude 
milostiv, da budemo uslišani u svojim nakanama.

Gospodine Isuse, Ti si nas ljubio beskrajnom 
ljubavlju i darovao se za nas. Gospodine, smiluj se!       

svi: Gospodine, smiluj se!

Kriste Isuse, Ti nas okupljaš oko oltara da nas 
nahraniš Riječju i Kruhom života. Kriste, smiluj se!

svi: Kriste, smiluj se!

Gospodine Isuse, Ti podupireš našu slabost sna-
gom svoje milosti. Gospodine, smiluj se!

svi: Gospodine smiluj se!
 
Pjesma  „Spasitelju dobri Isuse krste“

TEKST RAZMATRANJA
«Ja sam kruh koji je s neba sišao». Evanđelista 

Ivan, oštrouman promatrač, donio nam je različite 
definicije Isusa koje je On davao samome sebi. 
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Isus  govori: »Ja sam..», a zatim stavlja pred nas 
sjajne slike: „Ja sam svjetlost svijeta“, „dobar 
pastir“, „put“, „istina“, „život“.. 

Ove lijepe usporedbe pomažu nam shvatiti, 
neistraživu tajnu Boga koji nam se očitovao u Isusu 
svome Sinu, a našem Gospodinu.

U pročitanome Evanđelju našli smo dvije od tih 
definicija:»Ja sam kruh živi: ja sam kruh koji je s 
neba sišao». 

Isus nam se tako očituje kao odgovor Božji na 
duboku ljudsku potrebu, poslan da utaži glad našega 
srca, koje je stvoreno za beskonačni život sa Bogom 
u vječnosti.

U diskusiji sa Isusom, židovi podsjećaju Isusa da je 
Izrael već imao kruh odozgo, da je narod u pustinji 
primio manu. A Isus polazeći od Starog saveza tumači 
da On donosi novu stvarnost na zemlju: taj kruh je On 
sam, darovan za duhovnu hranu ljudima.

Govori  tako o Crkvi, o nama,  koji se sabiremo oko 
Euharistije, oko žive Isusove prisutnosti u Presvetom 
Oltarskom Sakramentu. 

Bijaše to neshvatljiv govor za njegove slušatelje, 
tamo u Kafarnaumskoj sinagogi; i doista Isuse,  bio si 
odbačen, napušten, neshvaćen. Oni su se zadržavali 
pred vanjštinom i Riječ Božja koja se utjelovila bijaše 
im skrivena: vidjeli su samo njegove ljudske crte, u 
svemu slične našima, a ne Boga. I govorili su:» Nije 
li to sin drvodjelje?» 

Mi ovdje sabrani, znademo da ti  Isuse nisi samo 
sin drvodjeljin, običan čovjek, već Bog koji nam 
dolaziš u našu svakodnevnicu da nam pomogneš na 
putu našega mukotrpnoga života i to kroz hranu za 
naše duše, da imaju život u sebi, život vječni. Tebi se 
zato klanjamo, Tebe molimo;

Isuse, budi uvijek uz nas, ne ostavi nas nikada bez 
hrane za život vječni, Svete Pričesti. Ne dopusti da te i 
mi, poput Židova ne prepoznajemo u sakramentu tvoje 
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utjelovljene ljubavi, da te odbacimo ili napustimo. 
Pošalji nam dovoljan broj onih koji će nas u svetim 
zvanjima opominjati, voditi k Tebi, te lomiti i davati 
Tebe, kruh nebeski za život vječni. 

Pjesma  „Sakramentu veličajnom“

TEKST RAZMATRANJA
Mi dolazimo u crkvu pred Tebe Gospodine, jer 

osjećamo potrebu da se susretnemo s Tobom, svojim 
Bogom, da glavu stavimo među ruke i dozvolimo si 
trenutak dubokog razmišljanja i tišine.

Prije svega pozvani smo da pred Tobom razmislimo 
o svojim grijesima, o svojim krivudanjima. Ova 
činjenica je danas nečuvena i rijetko prisutna u 
ljudskim životima: u normalnim životnim situacijama 
nastoji se zbaciti krivnja sa sebe na drugoga, drugi 
uvijek griješe, a mi nikada… U Euharistiji nalazimo 
trenutak istine, tražimo oproštenje od Boga i 
međusobno, jer svi smo grešni i potrebni smo milosti 
Tvoje.

Trebamo slušamo tebe Gospodina jer  po 
Evanđeljima  nam  govoriš, kao što si govorio narodu 
u Palestini. Recimo zajedno s Petrom i povjerujemo 
u to: «Ti imaš riječi života vječnoga», i načinimo 
blago od toga što nam kažeš. Tvoje riječi nam pomažu 
da bolje razumijemo svoju situaciju stvorenja, sinova 
Božjih, od Njega smo ljubljeni i pozvani na vječno 
odredište. I pozvani smo na dosljednost života, 
na svjedočenje u svijetu. Pozvani smo da nanovo 
vidimo svoje životne programe, da ih pročistimo, da 
formuliramo nove projekte, da budemo više darežljivi, 
više kršćani i to u svjetlu Tvoje Istine.

Vidjeli smo tolike nasilne  revolucije u povijesti koje 
siju samovolju i žrtve, a zatim propadaju.

Naprotiv, Isuse, Ti nam se predstavljaš potpuno 
različit od ovoga svijeta; nenaoružan i goloruk. 
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Ponudio si se u jednostavnom simbolu kruha koji je 
sišao s neba. Želimo li promijeniti sebe i svijet, nije 
rješenje u oružju ovoga svijeta već u hrani koju nam 
Bog daje u Svetoj Pričesti u Presvetom Oltarskom 
Sakramentu. Po njoj se mijenjamo i postajemo na 
sliku Božju, postajemo njegovi prijatelji i dostojni 
zvati se Božjom djecom. 

Bog prisutan u komadiću kruha, otajstvo je to 
veliko, ako je već samo naše tijelo kadro pretvoriti 
kruh i vino u naše meso i krv, zašto Bogu ne bi bilo 
moguće da svoje tijelo i krv pretvori u kruh i vino.

U Pričesti, mi ne da samo primamo u svoje ruke 
tebe Isuse, već nas ti svojim rukama grliš.

Postajemo ono što jedemo. U pričesti mi ne 
pretvaramo Isusa u sebe, već On nas u sebe. Tako 
postajemo Kristonoše, dionici Božanske naravi.

Euharistija je odgovor na našu potrebu da budemo 
uz onoga kojega najviše volimo. Često kažemo:“pojest 
ću te od dragosti…“ tu u Euharistiji u Svetoj pričesti, 
Bog je upravo zato da njega kojega neizmjerno volimo 
– pojedemo od dragosti.

Molimo te zato Gospodine da se nikad ne 
prestanemo hraniti sa stola Tvoje riječi i Presvetoga 
Tijela koje nam daješ po rukama svećenika, za koje 
molimo snagu i ustrajnost u svjedočenju Tebe, vječne 
istine.

Pjesma “O Hostijo spasonosna“

LITANIJE NA ČAST PRESVETOM OLTARSKOM SA-
KRAMENTU  (str. 152)

MOLITVA
Gospodine Isuse, Dobri Pastiru. Koji si darovao Svoj 

život da bi svi imali život, podaj i nama, vjerničkoj 
zajednici prosutoj po cijelom svijetu, puninu toga 
života i daj da postanemo sposobni svjedočiti ga i 
drugima ga naviještati.
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Gospodine Isuse, podaj puninu Svojega života 
svim osobama koje su tebi posvećene, posvećene 
službi Crkve, neka budu radosne u svom darivanju, 
neumorne u svom služenju, velikodušne u svojoj žrtvi 
i njihov primjer neka otvara druga srca da poslušaju i 
slijede Tvoj poziv.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života 
kršćanskim obiteljima, da budu žarke u vjeri i u 
crkvenom služenju i da pospješuju tako nastanak i 
razvoj novih posvećenih zvanja.

Gospodine Isuse, podaj puninu svojega života svim 
ljudima, naročito mladićima i djevojkama koje pozivaš 
u svoju službu; prosvijetli ih kod izbora; podrži ih u 
vjernosti; učini da budu hrabri i spremni darovati svoj 
život po Tvom primjeru da bi drugi imali život. Amen                                                                                                       
Ivan Pavao II

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Blagoslo-
vljen Bog…pjesma…
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ISUS, BLAGA I PONIZNA SRCA

SVET, SVET, SVET…ili neka druga prigodna pjesma 
za izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

 EVANĐELJE,  Mt, 25-30
„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i 

ja ču vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite 
se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete 
spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak 
i breme moje lako.“

kratka tišina i osobna  molitva

Gospodine, danas nam govoriš u Evanđelju: «Učite 
od mene jer sam krotka i ponizna srca». Potičeš 
nas da Tvoj stil života učinimo svojim. Samo tako 
ćemo postati tvoji pravi učenici. Nije to lako, ne 
uspijeva nam uvijek. Molimo te posebno za one tvoje 
učenike koji već žive duhovno zvanje u svijetu, njima 
je potrebno da osjete Tvoju blizinu, da oni budu Tvoji 
svjedoci; blaga i ponizna srca prema Tebi i ljudima. 
Pomogni ih svojoj snagom da mognu tako živjeti. 
Budi nam milostiv u našim prošnjama i primi ovo naše 
poklonstvo na te nakane, zato te molimo Gospodine.

Gospodine Isuse, uzore našega života, ti si 
se pokazao nama ljudima blaga i ponizna srca. 
Gospodine, smiluj se.

Kriste Isuse, ti si došao dati svoj život kao otkupninu 
za sve ljude, Kriste, smiluj se.

Gospodine Isuse, ti daješ prijelaz iz smrti u život 
onima koji slušaju tvoju riječ. Gospodine, smiluj se.

Pjesma  „O Isuse, o moj Spasitelju“
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TEKST RAZMATRANJA
Iz Evanđelja saznajemo da si Ti «blagi Isus» u 

odnosu na nas ljude, a «Isus ponizna srca» u odnosu 
na Boga  Oca.

Ponizan, jer priznaješ u odnosu na Boga svoj 
položaj Sina, svoje poslušno podvrgavanje Ocu.

Blag s ljudima, jer se pojavljuješ pred nama ne 
naoružan moći i silom, ne sa željom da nadvladaš. 
Naprotiv, u pomirljivu, prijateljskom i bratskom stavu.

Isuse  bio si blag do te mjere da si dozvolio da Te 
ubiju. Iako smo u kušnji da se upitamo da li je to za 
nas dobro, da slijedimo takav tvoj put Gospodine?  
Tvoj put vodi križu, to je križni put.  

A ipak Isuse pozivaš i nas da budemo «blaga i 
ponizna srca». Sa poniznošću srca nas podsjećaš da 
nismo stvoreni od sebe, da smo djeca, djeca Božji, 
da mu dugujemo poštovanje i ljubav. A ti Isuse želiš 
da i mi, tvoji učenici, budemo blagi, tj. raspoloživi, 
solidarni, prijatelji prema drugima. Mi kršćani nismo 
uvijek na toj visini; toliki slijede samo  put vlasti, 
obijesti i užitaka.

Blagost je jezik koji i gluhi mogu čuti, a i slijepi 
čitati. «Svi ne                                                             mogu 
biti veliki, ali svi mogu biti dobri». Dobrota je najlakši 
način da se sliči Bogu. Tko je blag, po Tvom primjeru 
Isuse, nije osiromašio nego obogatio svijet.

Tako kršćanstvo nije mrtvo na Golgoti, nego iz tog 
praznog groba nastavlja širiti se kao kvasac na pet 
kontinenata.

Mi živimo okruženi rodbinom, prijateljima, pozna-
nicima. Evo pitanja koje sažima sve. Pitanje koje 
stavljaš sada pred nas: Ponašam li se u svijetu tako 
da mogu reći za tebe:»Učite od njega, koji je blaga i 
ponizna srca!»? Isuse pomogni nam da tako živimo, 
da budemo po tvome srcu. Posebno te molimo da svi 
koji žive život u svetim duhovnim zvanjima, da  budu 
Tvoja draga svojina, po tvom Presveto Srcu jer, Tvoji 
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su svećenici nama dati, da nas hrane Tvojom Riječi. 
Gospodine Isuse, Ti ih poznaješ bolje od njih samih. 
Udjeli im sve milosti i spoznaje da služe Tebi na slavu i čast, 
a nama na korist. Neka nam oni budu primjer Tvoga 
poslanja. 

Neka u Tvoje Sveto Ime propovijedaju i čine sve 
ono što si i Ti 
činio za života na ovoj zemlji. 

Podaj im sve darove koje si im pripremio i daj 
im snagu da prevladaju sve kušnje i zapreke koje 
im stoje na putu njihove svetosti. Teško im je 
Gospodine hodati ovom zemljom jer nailaze na 
velike otpore, ali Ti ih možeš podići i pomoći im u 
svemu.Ljudi ih mnogi osuđuju i ne razumiju, ali 
Ti ih Gospodine razumiješ. Daj svim ljudima dar 
spoznaje i dar ljubavi kako bi lakše molili za svoje 
svećenike i praštali im njihove pogreške. Pomozi 
bolesnima i ojačaj slabe - Ti budi njihov vođa, molim 
Te.

- Isuse blaga i ponizna srca!
- Učini srce naše po srcu svome!

Pjesma  „Srce Božansko“

ZLATNA KRUNICA

Pjesma  „U slavu svetog Srca“

LITANIJE ZA SVEĆENIKE (str. 154)

MOLITVA VJERNIKA
Gospodin blaga i ponizna srca nas sluša. Molimo 

ga u molitvi vjernika da nas učini blagima prema 
drugima, sposobnima za dobrotu i nježnost u odnosu 
prema svima. Molimo za nova duhovna zvanja, za 
nove učitelje i svjedoke Isusove blagosti i poniznosti. 
Molimo zajedno i recimo: 

Stvori u nama, novo srce, Gospodine!
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Molimo za svetu Crkvu Božju. Njezina je zadaća da 
okupi oko Gospodina iznad svega siromašne i malene. 
Da se predstavi svijetu kao nositeljica dobrote i mira, 
i željna da se stavi u službu ljudima za njihovo puno 
spasenje, osobito po primjeru svojih pastira,  molimo 
te!

Stvori u nama, novo srce, Gospodine!

Za kršćanski puk. Povijest nam govori da nije 
uvijek donosio svijetu mir i pravednost. Da prepozna 
u Kristu Sina Božjeg, koji je došao na svijet da nas 
upozna s licem Očevim, molimo te.

Stvori u nama, novo srce, Gospodine!
Za malene, siromašne, posljednje. Njih  Isus više 

voli od onih koji se smatraju mudrima i učenima.  
Daj da nađu puno prihvaćanje u Crkvi, i smatraju je 
svojom kućom, molimo te!

Stvori u nama, novo srce, Gospodine!

Za našu zajednicu. Da znamo prihvatiti u nju, sa 
kršćanskom solidarnosti one koje civilno društvo teži 
zanemariti i staviti na rub, molimo te!

Stvori u nama, novo srce, Gospodine!

Za mlade da se odazovu n poziv u sveta duhovna 
zvanja, da budu službenici i službenice po tvome 
Presvetome Srcu,  molimo te!  

Stvori u nama, novo srce, Gospodine!

Bože naš Oče, ti daruješ malenima i siromašnima 
baštinu svoga kraljevstva. Molimo te: učini nas 
poniznima srcem prema tebi, blagi prema svojoj 
braći, da po primjeru tvoga Sina znamo suočiti se s 
radostima i suprotnostima života. To te molimo po 
Kristu Gospodinu našem. amen

Oče naš…
Pomolimo se za sve duhovne pastire, za one koji su 

na putu to postati i one koje Gospodin zove:
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Gospodine Isuse Kriste, ti si nam rekao:“Žetva je 
velika a radnika malo.“ 

Tebe  s pouzdanjem molimo: pošalji radnika u že-
tvu svoju.

Pogledaj Gospodine potrebe Svoje Crkve i naše 
Varaždinske biskupije i daruj joj dovoljan broj svetih 
svećenika, redovnika i redovnica, koji će vjerno i 
požrtvovno služiti tvome narodu.

Molimo te pohodi naše obitelji da budu zajednice 
ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu i 
odgajaju ih u svjetlu vjere da budu spremna odgovoriti 
na Tvoj glas kojim ih zoveš u sveta duhovna zvanja, 
jer mnogo je onih koje si pozvao, a tako malo onih  
koji ti se radosno odazivaju. 

Ohrabri mlade da svoj život stave u službu ljubavi 
prema drugima po svećeničkom i redovničkom zvanju.

Molimo Te za one koji su se odazvali duhovnom 
pozivu i koji ga već sada žive, daruj im Gospodine 
puninu Svojega svetog života, da u svijetu budu Tvoji 
radosni svjedoci.

Sveta Bogorodice Marijo, čuvaj naša sjemeništa i 
samostane da iz njih izađe mnogo svetih svećenika, 
redovnika i redovnica.  

To molimo Tebe, koji si naš Put, Istina i Život. Amen 

 Divnoj dakle… blagoslov sa Presvetim…Blago-
slovljen Bog...Pjesma…



96

MOLITI SA SV. FRANJOM ASIŠKIM

SVET, SVET, SVET…ili neka druga prigodna pjesma 
za izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

MEDITACIJA
Ti si svet, Gospodine,
Bog jedini, koji činiš divna djela.
Ti si jak, ti si velik,
Ti si svevišnji, ti si svemogući,
Ti Sveti Oče, kralj neba i zemlje.
Ti si Trojstven i jedini Gospodine,
Bog nad bogovima.
Ti si dobro, svako dobro,
Najviše dobro,
Živi i pravi, Gospodin Bog.

Ti si ljubav, milosrđe,
Ti si mudrost, ti poniznost,
Ti si strpljenje, ti ljepota,
Ti si blagost, ti sigurnost,
Ti si spokoj, ti si radost,
Ti si naša nada i veselje,
Ti si pravda, ti si umjerenost,
Ti si sve naše bogatstvo do izobilja.

Ti si ljepota, ti si blagost,
Ti si zaštitnik,
Ti si naš čuvar i branitelj,
Ti si zakon, ti si rashlada,
Ti si naše ufanje,
Ti si naša vjera,
Ti si naša ljubav,
Ti si sva naša slatkoća, 
Ti si naš vječni život,
O Gospodine silni i čudesni,
Svemogući Bože, milosrdni Spasitelju.
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Tebi podajemo svaku hvalu,
Svaku slavu, svaku zahvalnost,
Svaku čast, svaki blagoslov i svako dobro.
Neka bude tako!
Neka bude tako! Amen

Sv. Franjo

Pjesma “Braćo moj, radujmo se“

EVANĐELJE Mt 5,1-12
Ugledavši mnoštvo,Isus uziđe na goru. I kad sjede, 

pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati:
  “Blago siromasima duhom:
   njihovo je kraljevstvo nebesko!
  Blago ožalošćenima:
   oni će se utješiti!
  Blago krotkima:
   oni će baštiniti zemlju!
  Blago gladnima i žednima pravednosti:
   oni će se nasititi!
  Blago milosrdnima:
   oni će zadobiti milosrđe!
  Blago čistima srcem:
   oni će Boga gledati!
  Blago mirotvorcima:
   oni će se sinovima Božjim zvati!
  Blago progonjenima zbog pravednosti:
   njihovo je kraljevstvo nebesko!”
“Blago vama kad vas - zbog mene - pogrde i pro-

gnaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: 
velika je plača vaša na nebesima! Ta progonili su tako 
proroke prije vas!”

molitva u tišini za osobnu molitvu

TEKST RAZMATRANJA
Sv. Franjo tumačeći nam  blaženstva, ovako ka-

že:»Miroljubivi su u istinu oni, koji usred protivština 
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ovog svijeta za ljubav Gospodina našega Isusa Krista  
čuvaju mir duha i tijela». Kako su utješne ove riječi, 
ohrabrujuće. Kako je jednostavna ta nauka. I sasvim 
priprosti ljudi lako uviđaju, da te riječi donose nauku, 
koja nije od ovoga svijeta i da imaju svoju trajnu 
vrijednost za čovjekov zemaljski život. Zato su sv. 
Franji ljudi njegova doba lako razumljivi. I ne samo 
ljudi, već i ptice i životinje i sva stvorenja.

Sveti Franjo je bio čovjek mira, posebna blagodat 
za ovaj svijet, ali po rukama Kristove Crkve. Crkva je 
po njemu izgradila i podigla mnoštvo ljudi, koji su kao 
zajednice, kao Red, bili živi evanđeoski mir ljudima. 
To što je Franjo naučio iz Evanđelja prenosio je braći 
i sestrama. 

Važno je evanđeoski misliti, evanđeoski gledati na 
svijet i na sva zbivanja u svijetu. Samo se tako postaj 
se dionikom evanđeoskog mira, koji nije od ovoga 
svijeta, i kojeg ovaj svijet ne može dati a niti oduzeti 
čovjeku.

Ima sv. Franjo svoje sljedbenike, istinske i prave. 
To su bili uvijek ljudi istinske pokore i evanđeoskog 
mira. To su ljudi, koji Crkvu Kristovu ljube i služe 
joj u njezinim vidljivim predstavnicima, osobito u 
redovništvu.

Evanđeoski se mir i kraljevstvo Kristovo i danas širi 
i podržava, po onim istinskim sinovima sv. Franje, i 
pravim sljedbenicima Krista.

Bože, svetost što u Crkvi cvjeta Tvoj je dar. Sve 
stvoreno neka Ti hvalu pjeva. U počecima Ti stvori 
svijet ljepote i radosti. I nakon što ga Adamov grijeh 
naruši, dao si mu obećanje novog neba i nove zemlje. 
Zemlju si predao čovjeku da je u znoju lica svoga 
plodnom učini i da putovima svijeta svoje korake 
usmjeri prema nebeskoj domovini. Svojoj djeci, koju 
si krštenjem u Crkvu sazvao, dijeliš raznovrsnost 
darova svojih. Jedne zoveš na svetost ženidbe, 
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druge da, odrekavši se ženidbe poradi kraljevstva 
Božjeg, sva svoja dobra dijele s braćom ljudima te u 
jedinstvu ljubavi čine jedno srce i tako predskazuju 
zajednicu kraljevstva nebeskog. Smjerno te molimo, 
nebeski Oče, za sestre i braću koji su, posvećenjem 
u redovničkom životu, potpunije prionuli uz Kristovu 
riječ. Utvrdi njihova nastojanja i pomozi im da svoj 
život hrane Evanđeljem. Ražari u njima bratsku ljubav 
i brigu za sve ljude da bi postali znak i svjedočanstvo 
da si ti jedini pravi Bog, koji sve ljude neizmjernom 
ljubavlju ljubiš. Pomozi im da teškoće života hrabro 
podnose i da im već sada stostruko bude uzvraćeno i 
zadobiju vječni život. amen

Pjesma „Mir je u Bogu“

TEKST RAZMATRANJA 
Pripovijeda se da je jedne večeri veliki Dante 

pokucao na vrata jednog samostana. Došao je brat 
vratar i pozdravio ga i upitao: «Mir tebi brate! Što 
trebaš?» Veliki Dante je odgovorio: «Upravo to što si 
rekao. Svega imam samo mira nemam».

Sv. Franjo naučio je u školi Evanđelja da je mir 
najveća vrednota: mir je plod pomirenja koji je 
Gospodin Isus ostavio između Boga i nas ljudi. 

Čovjek je složeno biće, iz duše i tijela, pa bi i mir 
bio pravi sklad između duše i tijela. Sklad između 
razuma i volje u čovjeku potreban je za pravi mir. Da 
bi taj sklad postojao, budući da je čovjek stvoreno 
biće, mora postojati još Netko, a taj Netko je izvan 
čovjekova bića. To je sam Bog. Da bi postojao u nama 
pravi mir potreban je sklad između Boga i čovjeka. 
Psalmista kaže:»Samo u tebi je mir dušo moja», a 
sv. Augustin:»Nemirno je srce naše dok se u tebi ne 
smiri Gospodine». Takav je mir sv. Franjo upoznao. Sv. 
Bonaventura govoreći  o sv. Franji kaže u čemu je taj 
mir:»To je mir kojeg sv. Franjo želi i naviješta svima, 
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kako bi bili slobodni od zla i posjedovali dobro. U tom 
i jest značenje franjevačkog pozdrava Mir i dobro. 
Čovjeku svom biću, po svojoj volji stoji u skladu 
s Božjom voljom. Volja je kraljica svih čovjekovih 
moći, i jer je čovjekova duša počelo sklada i mira i za 
njegovo tijelo, te po skladu čovjekove volje s voljom 
Božjom, čitavo čovjekovo biće postaje biće sklada i 
mira.  « Taj mir je naš Gospodin propovijedao i darivao, 
zatim ga je iznova naviještao sveti Otac Franjo. On je 
svaki svoj govor počinjao i završavao zazivajući mir 
na slušatelje, u svakom je pozdravu naviještao mir, u 
svakoj je kontemplaciji uzdisao za mirom osjećajući 
se građaninom onog Jeruzalema za kojim Psalmista, 
prijatelj mira kazuje:»Zazivajte mir nad Jeruzalemom!» 
Dakle, sv. Franjo je bio čovjek mira jer se uskladio 
svoju volju sa voljom Božjom. U svom je biću nosio 
sklad i mir. Bio je Božji čovjek, čovjek mira Božjeg.

Bože, Svetog Franju si uresio obiljem svojih 
milosti i stavljaš ga pred nas kao primjer koji treba 
nasljedovati da bismo se mogli zvati Franjinim 
učenicima i nasljedovateljima Kristovim 

Isuse Kriste, Ti si jedini posrednik između Boga i 
ljudi, jedini put koji vodi u vječni život, daj da kao 
pravi nasljedovatelji sv. Franje nikad ne zastranimo s 
tog puta, molimo te!

Sv. Franjo simbol je Božje Istine za koju je Franjo 
živio i za koju se žrtvovao, daj Isuse da Franjini 
štovatelji riječju i životom ispovijedaju tu Istinu, 
molimo te!

»Što god ste  učinili jednome od ove moje najmanje 
braće, meni ste učinili»,daj da svi nasljedovatelji sv. 
Franje, osobito redovnici, ovu Isusovu zapovijed u 
djelo izvršavaju,  molimo te!

Mnoga naša braća i sestre dobili su ime po sv. 
Franji, daj da budu slični njemu ne samo imenom 
nego i bogougodnim životom, molimo te!



101

Da po zagovoru sv. Franje poraste broj mladića koji 
će ga nasljedovati u svetom redovništvu, molimo te

Mnogi su pošli za Kristom u redovničkom zvanju, 
neka Kristov mir koji je sv. Franjo propovijedao i živio, 
bude uvijek prisutan u njihovim srcima,  molimo te!

Oče naš…

Molimo te, Gospodine, da naša pobožnost prema 
svetom Franji uvijek bude usmjerena prema Tebi, 
našem Spasitelju, te urodi plodovima koji otvaraju 
vrata vječnog života. To molimo Tebe, koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

Pjesma „Bože moj, dopusti mi“

TEKST RAZMATRANJA SA MOLITVOM
Voditelj: Gospodine Isuse, iz ljubavi prema čovjeku 

ostao si s nama u prilikama kruha i vina. Klanjajući 
se tebi, prikazujemo ti svoju vjeru, ljubav, zahvalnost. 
Povjeravamo u tvoje ruke sve što jesmo i sve što 
imamo. U zajedništvu s tvojom Majkom, ovdje smo 
jer želimo susresti tebe kao prijatelja naše duše i 
svjetlo našega života. U čudesnom djelu stvaranja 
otkrivamo tvoju snagu i slavu tvoga veličanstva, 
ali u Euharistiji doživljavamo radost tvoje ponizne 
prisutnosti, skrivenu u sakramentu ali objavljenu 
u svakom srcu koje vjeruje. Došli smo pred tebe s 
vjerom da ti prikažemo svoju molitvu za sve: za sve 
ljude, za tvoje svećenike, osobito za misionare, za sve 
one koji žive posvećeni život. Gospodine i Gospodaru 
žetve, posebno te želimo moliti da pošalješ brojne i 
svete radnike koji će požeti ono što si ti sam posijao 
u dušama.     

Svi ili jedan čitač: Mi te trebamo, Gospodine.
Voditelj: Gospodine, trebamo ljude koji će nam 

govoriti o tebi, trebamo ljude koji će putovati svijetom 



102

propovijedajući tvoje Evanđelje, trebamo ljude koji će 
nas blagoslivljati u tvoje ime, trebamo ljude koji će 
nam dijeliti tvoje milosrđe. Svijet i Crkva, Gospodine, 
trebaju te. Gospodine, molimo te ponizno i iskreno, 
pošalji nam svećenike posude svoje spasiteljske 
snage. Pošalji nam misionare, posvećene ljude i žene 
koji će biti svjetlo u tami ovoga svijeta i sol koja će 
nas osloboditi od pokvarenosti grijeha i zla.      

Svi: Gospodine, pošalji radnike u žetvu svoju.
Voditelj: Kad si se sažalio nad narodom koji te 

je slijedio, i vidjeći u tom mnoštvu bezbrojne ljude 
u budućnosti, koji su bili potrebni pastira na svom 
putovanju prema tebi, rekao si: „Molite Gospodara 
žetve!“. Poslušaj naše ponizne molitve.

Svi: Gospodine, pošalji nam pastire prema svome 
srcu. 

Voditelj: Svećenik je drugi Krist. Vjerom u svećenika 
vidimo Gospodina koji ide s nama u povijesti. 
Poštujemo ga jer u njemu vidimo samoga Isusa 
Krista. Čovjeka među ljudima, izabrao si ga da slavi 
uzvišeno otajstvo Euharistije, vječnu ljubav kroz 
povijest, da oprašta grijehe u tvoje ime, da spašava u 
tvoje ime, i posvećuje čovječanstvo i svako stvorenje 
u ime Presvetog Trojstva.

Svi: Hvala ti, Gospodine, za dar svećeništva koji si 
dao Crkvi.

Voditelj: Ljudi i žene koji žive posvećeni život, 
ostavili su sve kako bi slijedili tebe, najveće Dobro, u 
savršenoj ljubavi. Oni žrtvuju svoju slobodu iz ljubavi 
prema tebi, prikazuju što bolje mogu svoju privrženost 
i ljubav za tebe; nasljeduju te u siromaštvu na putu 
žrtve. Velika je njihova darežljivost i njihov posvećeni 
život je veliki dar Crkvi.

Svi: Gospodine, pošalji svojoj Crkvi novih zvanja za 
redovnički život.

Voditelj: U najudaljenijim mjestima svijeta, nekada 
i u vrijeme progona i velikog rizika, tvoji misionari 
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propovijedaju tvoje Evanđelje ljudima koji nisu 
čuli za tebe. Oni prolaze usamljenost, izmorenost i 
nerazumijevanje. Ipak, sve to podnose s ljubavlju 
tako dugo dok ne vide da je tvoja ljubav ukorijenjena 
u srca onih ljudi do kojih oni pokušavaju doći.

Svi: Gospodine, pošalji misionara svojoj Crkvi.
Voditelj: Gospodine, vjerujemo u tvoje obećanje 

“Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta”. Ti si 
s nama. Ti nikada ne prestaješ pozivati ljude i žene 
da budu na tvojoj strani dok putujemo prema tebi. I 
dalje nastavljaš izgovarati riječi koje su promijenile 
živote mnogih ljudi: “Slijedi me”. Pomozi onima koje 
pozivaš da ne zatvore svoja srca tvom pozivu nego 
da prikladno odgovore kao što je to učinio i prorok 
Izaija: “Evo me, mene pošalji, Gospodine”.

Svi: Udijeli velikodušnost, vjeru i hrabrost onima 
koje si ti pozvao.

Voditelj: Obnovi, Gospodine, ljubav svih svojih sve-
ćenika prema tebi i Crkvi: revne, one koji se bore, one 
koji te strastveno ljube, one koji su izgubili nadu. Neka 
krepost čistoće, poslušnosti, strpljivosti, uljudnosti, 
razumijevanja, goruće čežnja za spasenjem duša, po-
niznost i jednostavnost zasvijetli u njihovim životima.

Svi: Udijeli nam svećenike po svom srcu.
Voditelj: Gospodine, nadahni i pomozi svećenicima 

koji djeluju u sjemeništima i kućama odgoja. Neka 
njihovim djelovanjem Crkva dobije nove svece, 
doktore, mučenike, apostole - nove svjedoke s 
čežnjom za novu evangelizaciju.

Svi: Gospodine, pošalji nam svetih svećenika.
Voditelj: Gospodine, molimo te za sve one koji se 

posvećuju i brinu o novim zvanjima. Daj da nikada ne 
prestanu bacati svoje mreže u Kristovo ime. Daj da se 
oni pobrinu da Crkva ima dovoljno zvanja da može 
izvršiti svoje poslanje.

Svi: Gospodine, mi trebamo tvoje svećenike, pošalji 
nam ih.
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Voditelj: Neprijatelj naših duša dobro zna što svaki 
svećenik čini za Crkvu i nikada ne prestaje postavljati 
zamke onima koje je Krist pozvao, kušajući ih na 
kukavičluk, da budu sebični i manje požrtvovni. 
Štoviše, svaki onaj koga si ti pozvao mora nadići 
atmosferu svijeta i svoje osobne strasti. Molimo 
te, Gospodine, ojačaj njihove duše i udijeli im 
velikodušnost i hrabrost da čvrsto odbace sve što bi 
moglo upropastiti njihovi vjernost.

Svi: Gospodine, pomozi onima koje pozivaš u 
svoju službu

Voditelj: Pošalji nam, Gospodine!
Svi: Svećenike po svom srcu.
Voditelj: Žetva je velika, a radnika malo.
Svi: Gospodine, pošalji radnike u žetvu svoju.
Voditelj: Sažalio si se, Gospodine, nad mnoštvom 

bez pastira.
Svi: Gospodine, pošalji radnike u žetvu svoju.
Voditelj: Za mlade koji osjećaju poziv.
Svi: Gospodine, udijeli im velikodušnost.
Voditelj: Za duše posvećene tebi.
Svi: Gospodine, uvećaj njihovu ljubav. 
Voditelj: Za mlade koji sumnjaju u tvoj poziv.
Svi: Gospodine, udijeli im sigurnost.
Voditelj: Za one koji osjećaju Božji poziv, a još su 

premladi.
Svi: Gospodine, budi s njima.
Voditelj:
Zahvaljujemo ti, Kriste, Bože naš,

ti si se udostojao učiniti nas dionicima
svoga tijela i svoje krvi:
i tako si osvojio naša srca.
Ti si nam dao kruh s neba
i čovjek je blagovao kruh anđeoski.
Ti si nam dao kruh nebeski,
i imali smo kruh blagoslova,
piće spasenja, hranu života.
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Zahvaljujemo ti, Isuse, živote naš,
jer si nas smatrao dostojnima
da sudjelujemo u tvojim svetim tajnama,
da nam saopćiš u njima puninu vjere,
ustrajnost u pobožnosti,
odvažnost ljubavi.
Naša je hvala potpuno
pred darom tvog svećeništva.
U svojim službenicima i po njima
ti nastavljaš obnavljati svoju prisutnost
u znakovima euharistijskog kruha i vina,
u oproštenju naših grijeha,
u izobilju svoga blagoslova
koji posvećuje naše svakodnevno življenje
i čine ga prinosom tebi ugodnim.
Još ti zahvaljujemo, euharistijski Isuse,
za dar posvećenog djevičanstva.
Ono je miris tvoje svetosti,
što se diže tebi sa zemlje.
Ono je znak da novi život,
koji si donio čovječanstvu, 
ne prestaje donositi plodove
i naviještati prvenstvo tvoje ljubavi
nad svakom dobrom stvari na zemlji.
Molimo te, dobri Učitelju,
od ovog otajstva svoje ljubavi
umnoži na zemlji ova sveta zvanja
da bi sa svakog kraja zemlje
i iz srca svakog čovjeka
uzdizao se himan zahvaljivanja i hvale tebi, 

Koji živiš i kraljuješ u vjeke vjekova.   amen

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Blagoslo-
vljen Bog…pjesma…
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NA PUTU LJUBAVI

SVET, SVET, SVET… ili neka druga prigodna pjesma 
za izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

EVANĐELJE Lk 10,25-37
U ono vrijeme, neki zakonoznanac usta i, da ga 

iskuša, upita Isusa: “Učitelju, što mi je činiti da život 
vječni baštinim?” A on mu reče: “U Zakonu što piše? 
Kako čitaš?” Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga 
svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i 
svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga 
bližnjega kao sebe samoga!” Reče mu na to Isus: 
“Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.”

Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: “A tko je moj 
bližnji?” Isus prihvati i reče: “Čovjek neki silazio iz 
Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojnike koji ga 
svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. 
Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje 
ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga 
i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, 
vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši 
ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, 
odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan 
izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: ‘Pobrini 
se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se 
budem vraćao.’”

“Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji 
onomu koji je upao među razbojnike?” On odgovori: 
“Onaj koji mu iskaza milosrđe.” Nato mu reče Isus: 
“Idi pa i ti čini tako!”

kratka tišina I osobna molitva

TEKST RAZMATRANJA
Sabrali smo se Gospodine pred Tvojim licem i gle-

damo te tajanstveno skrivena u presvetom Oltarskom 
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Sakramentu. U kruhu u kojoj si utjelovio sebe, čistu 
Božansku ljubav prema nama. Došli smo noseći na 
svojim leđima svoje životne torbe pune muka, briga, 
radosti i veselja, žalosti i patnja. Kome da idemo? 
Kome da grešnik ide, ako ne k Tebi Gospodine? Uvijek 
smo na putu, nemirna srca, sve dok se  ne smiri u 
Tebi.  Kao što si i ti Isuse uvijek bio na putu, tako je i 
svaki od nas na putu u nebeski Jeruzalem. Putujemo 
kao zajednica, crkva, nošeni olujama našeg životnog 
nemirnog mora ali i Tvojoj riječju koja nam je put u 
vječni život. Time nam se nameće pitanje, koji put vodi 
tamo? Što je najvažnije da se cilj našega putovanja 
postigne? Stavljamo pitanje zakonoznanca pred Tebe: 
„Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinim?“ 

Tvoj odgovor je jasan, izlazi iz Zakona. To je 
dvostruka zapovijed ljubavi: prema Bogu i prema 
bližnjemu. uistinu, ako nema ljubavi u našim 
životima, sve je mrtvo, ništa plodonosno. Tvoj zakon 
za sva vremena. Zakon koji je zlatnim slovima urezan 
u naše savjesti. Zakon za najsigurnije putovanje 
ovom suznom dolinom k Tebi. Zato kličemo sa 
psalmistom:“Zakon tvoj Gospodine, duboko u srcu 
ja nosim.“ Putujemo predvođeni Tvojim pastirima, 
tvojim novim zakonoznancima, kad smo uz njih, 
sigurni smo, kad slušamo Tvoj glas, nećemo se 
izgubiti. Ovaj svijet postaje preglasan, zavodljivo vuče 
u stranputice, daleko od tebe. Glas Tvoj Gospodine, 
sve teže dolazi do tvojih putnika, zato te molimo da 
ovom putničkom narodu podigneš glasnike tvojega 
Zakona; svećenike, redovnike, redovnice, kao i dobre 
muževe i žene, da se ne izgubi Tvoj narod i ne stigne 
na cilj svoga putovanja. Bog je cilj, a ljubiti Boga je 
put. To nikako ne smijemo zaboraviti.

Pjesma  „Ima jedna duga cesta“
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TEKST RAZMATRANJA
Bog je cilj našega puta, a ljubiti Boga je naš put. 

Nitko od nas nije samotni putnik prema Bogu, dakle 
nije sam na putu. Cjelokupna ljudska  povijest je 
jedna duga procesija u Božju kuću, a mi smo dio nje. 
Nitko od nas nije izoliran, svatko spada u zajednicu 
i zato se prava ljubav prema Bogu mora odraziti u 
ljubavi prema bližnjemu. U gledanju Boga ispravno 
se odnosimo prema bližnjemu. Iz ljubav prema Bogu 
nužno izlazi ljubav prema bližnjemu, tako je ljubav 
prema bližnjemu nemoguća bez ljubavi prema Bogu. 
Samo takva ljubav pomaže nam na zajedničkom putu 
prema cilju - Bogu.

Ta dvostruka ljubav je u svojoj dubini samo jedna.  
Učiš nas Isuse da tako trebamo činiti živjet ćemo. 
Drugim riječima, ti si Isuse naš jedini i pravi put 
prema cilju, prema Bogu.

Pjesma  „O ljubavi je pjevam“ ili „Srce Božansko“

TEKST RAZMATRANJA
Zakonoznanac iz Evanđelja, zapravo pita Isusa da 

ga iskuša i sada se želi opravdati. Čovjek bez ljubavi, 
pita o ljubavi:“A tko je moj bližnji?“

Kako smo i mi slijepi Gospodine, ne vidimo te u 
našim životima. I mi se želimo opravdavati i pokušati 
izbjeći zahtjeve koji nam se nameću. Isus nas 
poučava. Neki čovjek putuje iz Jeruzaleme u jerihon. 
Drumski razbojnici ga napadnu i opljačkaju ga, te 
ostave napola mrtva. 

Opet govoriš o nama Gospodine. To se također može 
dogoditi i nama ljudima na putu prema Bogu. I to se 
stvarno dogodilo kad je sotona opljačkao čovječanstvo 
jer mu je oteo Božje darove iz zemaljskoga raja. Pustio 
ga je ranjena ležati, napola mrtva. Takvi ljudi putuju, 
osvjedočeni da imaju ljubavi prema Bogu, slika njih je 
svećenik i levit koji stoje u službi Božje ljubavi. Vraćaju 
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se iz Hrama i mirno prolaze mimo polumrtvoga, još 
se i pozivaju na svoju ljubav prema Bogu. Svećenik 
kaže da je on zato tu da vrši bogoslužje, a ne službu 
ljubavi. Levit se unutarnje ispričava time da mora iz 
ljubavi prema Bogu sačuvati levitsku čistoću, koja 
se ne smije izgubiti dodirom čovjeka koji može u 
njegovim rukama umrijeti. Obojica žele ljubav prema 
Bogu, bez ljubavi prema bližnjemu. Gdje god se Boga 
ljubi,a na čovjeka se zaboravlja, tu nema istinske 
ljubavi Božje.

Isuse, dok lako optužujemo i čudimo se svećeniku i 
levitu, zaboravljamo da smo i mi često takvi. 

Umjesto ruke pomoćnice, dajemo pogled prezira. 
Umjesto otvorena dlana, stisnutu šaku.
Umjesto tople riječi, grubu psovku.
Umjesto pomoći, beskonačne isprike.
Umjesto oprosta, okrenuta leđa.
Posebno sada molimo za svećenike, redovnike i 

redovnice koji su izgubili ljubavi prema bližnjemu. 
Posveti ih Gospodine da mogu ljubiti kao što ti 
ljubiš. Oni su svi samo ljudi kao i drugi. Oni su 
tvoji Gospodine, zato ih drži na dlanu ruke svoje 
i ne dopusti da gorčina vlada njihovim srcima. Daj 
da uvijek ostanu sjedinjeni sa Tobom, naoružaj ih 
darovima Duha Svetoga, stani uz njih i ojačaj ih.

Pjesma  „Odzivam se Isuse“

TEKST RAZMATRANJA
Vjera bez djela je mrtva, prazna, kaže nam sveti Pavao 

apostol. Sjetimo se sada i milosrdnog Samarijanca 
koji također putuje. Od njega, koji je druge narodnosti 
i ima drugu religiju, najmanje se očekuje pomoć. Ali 
on koji je po tome najdalji nevoljniku, postaje mu 
najbliži. Najdalji je postao bližnji, jer najdalji, koji, 
ako gleda drugoga u nevolji, mora mu postati bližnji. 
Odnese ranjenoga u gostinjac i ostavlja potrebni 
novac, još obećava da će i kasnije pobrinuti se za 
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njega. To je prava i djelotvorna ljubav koju Bog od 
nas traži. U slici milosrdnog Samarijanca stoji nam 
sam Isus. On nije napustio svoj putnički, polumrtvi 
narod, nego se dao na put, s neba na zemlju. Ti si 
se Isuse prignuo k ranjenom čovječanstvu. Na rane 
grijeha izlio si ulje i vino sakramenata. Čovječanstvo 
si odnio u Crkvu, kao gostinjac na putu. Crkvi si 
povjerio brigu za ozdravljenje čovječanstva. Kao 
cijenu platio si svojom krvlju i obećao si da ćeš kod 
ponovnog dolaska nadoplatiti sve što bude trebalo 
da bi tako čovječanstvo potpuno ozdravljeno došlo k 
cilju. Hvala ti na tome Isuse!

Ovu prispodobu i odgovor na pitanje pismoznanca 
završavaš opomenom svima nama: „Idi pa i ti čini 
tako!“

„Idi“, opet nas šalješ na put, ali sada znademo o 
kojem se putu radi, u kojem duhu treba putovati. 
Što će nas na putu dočekati i koja nam se zadaća 
kao putnicima nameće. Tako nam Isuse kroz ovu 
prispodobu prikazuješ stvarni putokaz. Budi nam 
Gospodine trajni putokaz i u liku pastira u svetim 
duhovnim zvanjima u kojima nam Ti dolaziš, da 
nas oni poučavaju i vode svojim primjerom i za njih 
molimo:

Gospodine Isuse Kriste!
Tvoja nas riječ uči mudrosti i istini i daje nam 

hrabrosti. Molimo Te za one, koji su se odazvali 
duhovnom pozivu i koji ga već sada žive. Molimo Te za 
papu, biskupe, svećenike, đakone i za tebi posvećene 
redovnike i redovnice. Molimo te i za tvoje misionare 
i velikodušne laike, koji djeluju u službama što ih je 
Crkva postavila i priznala. Pomozi im u teškoćama, 
ohrabri ih u trpljenju, budi uz njih kada su osamljeni, 
hrabri ih i čuvaj u progonstvima, učvrsti ih u vjernosti.

Usliši nas, molimo te Bože u svim našim potrebama 
i molitvama. To Te molimo po Kristu, našeg Gospodinu 
i Dobrom pastiru svoga stada.

Pjesma  „Krist na žalu“
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TEKST RAZMATRANJA
Govori jedna priča o čovjeku koji je pokušao pronaći 

Bog ali nije uspio, 
Pokušao je pronaći sebe, ali ni to nije uspio,
Pokušao je pronaći bližnjega i tada je pronašao sve 

troje. Ali nismo svi uvijek takve sreće, zato vapimo:
Slijep sam Gospodine!
Ne vidim ni Tebe, ni sebe, ni bližnjega!

Svi zajedno: ISUSE, SINE BOŽJI, SMILUJ MI SE!

Ne vidim Te na djelu u svom životu.
Stvari mi se, kao slučajno, događaju.
Ne vidim Te kao Onoga koji vodi moj život od 

samoga začeća.
Ne vidim Tvoj pogled na sebi u vremenu nastajanja 

u krilu majčinu.
Ne mogu Te vidjeti prisutnoga u trenutku svoga 

rađanja,
U prvim mjesecima i godinama svoga života.
Niti u vrijeme svoga puberteta Te ne vidim.
Teško mi je to priznati, ali ni u teškoćama koje me 

sada snalaze.
Ja ne vidim mjesta za Tebe, Isuse.
Zato Te molim: smiluj mi se, daj da pogledam.
Svi zajedno: ISUSE, SINE BOŽJI, SMILUJ MI SE!

Ne vidim ni sebe, Isuse
Ne vidim svoju vrijednost pred Tobom,
Ne vidim tvoju bezuvjetnu i strpljivu ljubav, tvoje 

prihvaćanje,
Unatoč svim svojim slabostima i grijesima.
Slijep sam za sve dobre, ali i za sve svoje loše strane.
Ne mogu sebe vidjeti onako kako mi Ti govoriš:

“Dragocjen si u mojim očima! Vrijedan si i ja te 
ljubim!“

Bojim se, a ne vidim se u Tvojim rukama.
Zato te molim: smiluj mi se, daj da pogledam!
Svi zajedno: ISUSE, SINE BOŽJI, SMILUJ MI SE!
Ne vidim ni ljude, Gospodine. Oni su mi kao drveće 

koje hoda.
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Ne vidim njihovu dobrotu, jer se dadem zavesti 
njihovim slabostima.

Ne vidim ih kao Tvoju djecu koju ti štitiš, ma kakvi 
bili.

Ne vidim u njima svoju braću i sestre,
Ali zato ih jako dobro zapažam kao svoje neprijatelje, 

takmace, mučitelje.
Ne mogu ih vidjeti kao one za koje si Ti umro na 

križu,
U čijem si životu trajno prisutan.
To mi jako teško ide, Gospodine.
Zato te molim:
Svi zajedno: ISUSE, SINE BOŽJI, SMILUJ MI SE!

Ja ne vidim Gospodine!
Ne vidim ni ljepotu Tvoga sveukupnog stvorenja.
Ne vidim sjaj sunca i mjeseca, sjaj zvijezda i sjaj 

ljepote u očima djeteta.
Ne vidim boje Gospodine!
Slijep sam za prijateljstva, ne vidim žar u očima 

onih koji se iskreno vole.
Zato Te molim:
Svi zajedno: ISUSE, SINE BOŽJI, SMILUJ MI SE!

Ja sam slijep, moj Gospodine!
Molim te, ozdravi me od svake moje sljepoće
I pomozi mi da progledam.
Daj da mogu vidjeti jasno i Tebe, i sebe i ljude i 

ljepotu svakog Tvojeg stvorenja.
A najviše te molim, da mogu vidjeti ljepotu Tvoga 

lica i
Tvoga milosrdnog Srca, Isuse!
Zato te molim:

Svi zajedno: ISUSE, SINE BOŽJI, SMILUJ MI SE!                                                                                               

s. Bogoljuba Cifrek

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…blagoslo-
vljen Bog…pjesma…
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POSVEĆENE BOGU

SVET, SVET, SVET… ili neka druga prigodna pjesma 
za izlaganje Presvetog oltarskog sakramenta

MOLITVA
Gospodine, klanjamo ti se! Vjerujemo u tvoju 

istinsku prisutnost u ovom siromašnom komadiću 
kruha. Hvala ti što smijemo večeras biti zajedno 
s tobom. Ti si naša snaga i zaštita… ti si naš mir i 
sigurnost… lijepo nam je biti u tvojoj blizini… 
čeznemo za tom blizinom jer znamo da bez tebe ne 
možemo ništa, da nam je potrebna tvoja ljubav, jer 
„nemirno je srce naše dok se ne smiri u tebi…“ Želimo 
se pokloniti tebi i darovati tebi ovo vrijeme. Hvala ti 
što si uvijek uz nas pa i onda kad zatvorimo vrata 
svoga srca… hvala ti što ti možeš ući i kroz zatvorena 
vrata… želimo večeras biti zajedno s tobom otvorena i 
goruća srca da nam možeš darovati svoju riječ utjehe, 
ohrabrenja, savjeta… ono što svakome od nas upravo 
sada treba…

(stanka)
Hvala ti za primjer sv. Ivana Vianeya, župnika 

arškog, za njegovo otvoreno i velikodušno srce, za 
žar prema spasenju duša, za oganj koji ga je nosio 
unatoč i usprkos svih protivština i zapreka. Daruj i 
nama večeras svoju poruku ohrabrenja…

Kratka šutnja za osobnu molitvu

Pjesma „Sva ljubavi mi Isuse“

EVANĐELJE Iv 21, 15-18.19b
»Upita Isus Šimuna Petra: ‘Šimune Ivanov, ljubiš li 

me više nego ovi?’ Odgovori mu: ‘Da, Gospodine, ti 
znaš da te volim!’

Kaže mu: ‘Pasi jaganjce moje!’ Upita ga po drugi 
put: ‘Šimune Ivanov, ljubiš li me?’ Odgovori mu: ‘Da, 
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Gospodine, ti znaš da te volim!’ Kaže mu: ‘Pasi ovce 
moje!’ Upita ga treći put: ‘Šimune Ivanov, voliš li 
me?’ Ražalosti se Petar što ga upita treći put: ‘Voliš li 
me?’ pa mu odgovori: ‘Gospodine, ti sve znaš! Tebi je 
poznato da te volim.’ Kaže mu Isus: ‘Pasi ovce moje!’

‘Zaista, zaista, kažem ti: dok si bio mlađi, sam si se 
opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit 
ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.’

Rekavši to doda: ‘Idi za mnom!’« 

MEDITACIJA:
Šimune Ivanov, ljubiš li me…?
Pitanje koje si uputio Petru, danas upućuješ i nama, 

svakom osobno.
Ljubiš li ti mene kao što ja ljubim tebe, bezuvjetno…?
Ljubim te još od prije postanka svijeta, dragocjen si 

u mojim očima, vrijedan baš takav kakav jesi…
Ljubiš li me više nego drugi… više nego prijatelje… 

uspjeh… vlastite sposobnosti…znanje… imanje… 
zdravlje… više nego samog sebe…?

Ljubiš li me…?
Da, Gospodine, ti sve znaš… ti znaš da te volim…
Petar je svjestan da snaga ljubavi nije u njemu, 

nego u tebi, Isuse…Svjestan je da on sam to ne može, 
tek s tobom… 

Spreman je nastaviti život s tobom, ali u poniznosti 
i skromnosti…. crpeći snagu i utjehu od tebe…

Gospodine, učini i nas malenima, zrelima, da 
uvidimo kako nam je potreban savjet i snaga tvoga 
Duha…

Kratka tišina za osobno razmišljanje

Otvori nam oči da uvidimo kako nije važno što 
radimo… gdje… kakvi su uvjeti…što drugi rade…

da uvidimo kako je samo jedno potrebno: samim 
sobom proslaviti tebe, ne sebe… 
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i čitavim svojim životom, radom, pjevati pjesmu 
ljubavi, 

pjevajući je kao graditelji nove civilizacije, 
‘civilizacije ljubavi’…
Graditi je i križem, odricanjem, trpljenjem… 
oduševljenjem, radošću, zauzetošću…ljubavlju…
Gospodine, učini nas snažnima za onaj moj, 
naš križ svakodnevni jer želimo ljubiti više… 
Da, Gospodine, ti sve znaš…
Tebi su poznata prostranstva naših bića… čežnja za 

prihvaćanjem, ljubavlju…
tebi je poznata neodlučnost, strah, tjeskoba koja 

nas plaši…
Ti sve znaš, a ipak nas ljubiš i spreman si sve 

učiniti TI, a od nas tražiš samo jedno, malo, skromno 
povjerenje…

kratka tišina za osobnu molitvu

Da, Gospodine, ti znaš da te volim…
I to ti je dovoljno da činiš po nama velika djela 

ljubavi
I zato svakom od nas večeras govoriš: SLIJEDI ME!
Slušaj moju riječ, daj se voditi od mojega Duha, 
a sve ostalo učinit ću ja…
Trebam suradnike, trebam tvoje ruke, usta, tvoju 

otvorenost 
i radost… Trebam TEBE…
Ljubiš li me…? 
Onda IDI ZA MNOM! Ne boj se, jer ja sam s tobom…! 

Prepustit meni brigu za svoje stari i sve će biti dobro, 
sve će se smiriti. Kad bi samo znao koliko ja mogu 
učiniti s onima koji se posve predaju u moje ruke.

Predaj se mome srcu i vidjet ćeš. Hoću da vjeruješ 
mojoj svemoći, a ne svom djelovanju, dopusti da ja 
djelujem u tebi i preko tebe u drugima. Traži moju 
intimnost, utaži moju žeđ za tobom, da te mogu 
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obogatiti, ljubiti kako ja želim. Dopusti da dođem u 
tvoje srce, da izlijem svoju svemoć na tebe. Ako budeš 
uz mene ne trudeći se svojim snagama nešto učiniti 
i dokazujući svoju sposobnost, bit ćeš svjedok svoje 
vjere i moje svemoći, a ja ću biti uz tebe kad govoriš, 
hodaš ili radiš, kad moliš ili spavaš…

Ljubiš li me?    
Dođi, slijedi me!
Pjesma „Krist na žalu“
Kratka šutnja za osobnu molitvu

Mogućnost za spontane zazive, molitve…

Završimo svi zajedno molitvom za redovnička 
zvanja:

Gospodine, tvoj pogled ljubavi počiva na mnogim 
mladima koje pozivaš da žive kao tvoji redovnici i 
redovnice. Pouči ih svojim Duhom Svetim kako da 
se dadnu zapaliti, izliječiti, ražariti i prepustiti tvome 
vodstvu. Rasplamti njihova srca žarom svoje ljubavi i 
željom da se posve predaju Tebi i tako postanu gorljivi 
svjedoci tvoga Kraljevstva. Amen.

Oče naš…Slava Ocu…

MOLITVA ZA SVEĆENIKE (sv. Ivan Marija Vianey)
Pomolimo se:
Svemogući i vječni Bože, pogledaj lice svoga Sina i 

iz ljubavi prema Njemu smiluj se svojim svećenicima.
Sjeti se da su oni samo slaba i krhka stvorenja, 

ražaruj trajno u njima plamen svoje ljubavi, i čuvaj ih 
od neprijateljskih zasjeda, kako ni u jednom trenutku 
ne bi iznevjerili svoje sveto zvanje.

Molim te, za tvoje svećenike, vjerne i gorljive, za 
one koji djeluju u blizini ili u dalekim misijama, za 
one koji trpe iskušenja i za one koji su te napustili. 
Isuse, molim te: za tvoje svećenike,mlade i  stare, za 
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one koji su bolesni ili na samrti, i za duše koje su u 
čistilištu.

Isuse, molim te za svećenika koji me krstio, za 
svećenika koji me odrješuje od grijeha, za one na čijim 
misama sam sudjelovao i sudjelujem, za one koji me 
poučavaju i savjetuju, za sve one kojima dugujem 
zahvalnost.

Isuse, čuvaj ih sve u svome Srcu, udijeli im obilje 
svojih blagoslova već sada i u vječnosti. Amen.

Divnoj dakle… blagoslov sa Presvetim… Blagoslo-
vljen Bog…

Pjesma „Zahvali“
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PUT, ISTINA I ŽIVOT

SVET, SVET, SVET… ili neka druga prigodna pjesma 
za izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

MEDITACIJA
Gospodine, Bože, ovdje sam pred Tobom. 
Nisam donio ništa osim sebe samoga. Ništa drugo 

osim sebe, ovakvog kakav jesam. Ovdje sam. I drugi 
su ovdje, ovdje pred Tobom. Svatko od nas donio Ti je 
samoga sebe. Gospodine, znam da Ti i ne tražiš više, 
ne tražiš ništa drugo nego samo nas, ovakve kakvi 
jesmo.

Ovdje smo pred Tobom, Gospodine, svim svojim 
bićem pred Tobom, Gospodine, Ti si ovdje. Ti želiš biti 
ovdje gdje sam ja, gdje smo mi, jer Ti si naš Bog, Bog 
s nama. Ti nam se cijeli pružaš i daruješ. Gospodine, 
uzmi nas ovakve kakvi jesmo. Ti, Gospodine, i ne 
tražiš od nas ništa više nego da smo ovdje pred 
Tobom. Dosta Ti je da smo ovdje, da smo okupljeni 
u Tvoje ime i Ti si već potpuno ovdje s nama.  Ti si 
ovdje Gospodine, uzimaš sve nas, uzimaš sve ljude i 
sva stvorenja sebi. Sve obuhvaćaš svojom ljubavlju: 
svijet, stvorenja, ljude, mene, sve moje. Da, upravo 
sve: moje dane, moje brige i tjeskobe, moje patnje, 
moju sreću i radost, moje poslove, moje planove, 
moja nadanja, sve one koji su meni dragi, sve ono što 
mi je na srcu…Blagoslovi nas Gospodine!

Pjesma „Klanjam Ti se smjerno“

EVANĐELJE Iv 14, 1-31
Isus reče:
Neka se ne uznemiruje srce vaše!
Vjerujte u Boga
 i u mene vjerujte!
 U domu Oca mojega ima mnogo stanova.
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 Da nema, zar bih vam rekao:
 ‘Idem pripraviti vam mjesto’?
 Kad odem i pripravim vam mjesto,
 ponovno ću doći i uzeti vas k sebi
 da i vi budete gdje sam ja.
 A kamo ja odlazim, znate put.”
Reče mu Toma: “Gospodine, ne znamo kamo 

odlaziš. Kako onda možemo put znati?” Odgovori mu 
Isus:

“Ja sam Put i Istina i Život:
 nitko ne dolazi Ocu osim po meni.
Da ste upoznali mene,
 i Oca biste moga upoznali.
 Od sada ga i poznajete
 i vidjeli ste ga.”
Kaže mu Filip: “Gospodine, pokaži nam Oca i dosta 

nam je!” Nato će mu Isus: “Filipe, toliko sam vremena 
s vama i još me ne poznaš?”

“Tko je vidio mene, vidio je i Oca.
 Kako ti onda kažeš: ‘Pokaži nam Oca’?
 Ne vjeruješ li
 da sam ja u Ocu i Otac u meni?
 Riječi koje vam govorim,
 od sebe ne govorim:
 Otac koji prebiva u meni čini djela svoja.
 Vjerujte mi:
 ja sam u Ocu i Otac u meni.
 Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte.
 Zaista, zaista, kažem vam:
 Tko vjeruje u mene,
 činit će djela koja ja činim;
 da veća će od njih činiti
 jer ja odlazim Ocu.
 I što god zaištete u moje ime,
 učinit ću,
 da se proslavi Otac u Sinu.
 Ako me što zaištete u moje ime,
 učinit ću.”
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Kratka molitva u tišini za osobnu molitvu

TEKST RAZMATRANJA
Gospodine, slušamo Tvoju Riječ, za to nam treba 

hrabrosti. Tvoja riječ reže i pali, ona potiče na 
promjenu, ona uznemiruje. Ona koji puta i boli.

No, Gospodine, Tvoja riječ je istina i kao svaka 
istina ona je dobro za nas. Ona je upućena čovjeku. 
Gospodine, Ti ne tražiš samo slušatelje Riječi, Ti tražiš 
izvršitelja Tvoje riječi. Čuli smo Tvoju Riječ, čuli smo 
Tvoje Evanđelje, sada Ti i toliki drugi očekuju da čuju 
naše Evanđelje, da čuju i dožive Evanđelje po meni i 
po svakom od nas. Tvoje Riječi trebaju se nastaviti u 
nama. Ti nam ne daješ svoju Riječ da je sačuvamo u 
svom srcu. Ti očekuješ da Tvoja Riječ postaje život u 
meni, da moj život postaje Tvoja Riječ, da moj život 
postaje Tvoja Riječ koju mogu svi razumjeti.

Svakome od nas postavljaš pitanje: „Što si učinio 
od moje Riječi, gdje su plodovi moje životvorne Riječi? 
Gdje je život koji je moja Riječ proizvela u tebi?“

Božja Riječ postala je Tijelom u Isusu, Božjem Sinu 
i našem bratu. Isuse, svoju riječ uvijek izgovaraš da se 
utjelovi, da se utjelovi u svakome onom koji ju sluša. 
Svaki od nas mora postati majka Tvoje Riječi. Tvoja 
Riječ želi se utjeloviti u svakome od nas, svaki dan, u 
svakoj situaciji, pred svim ljudima.

Gospodine, obećavam Ti da ću uz Tvoju pomoć i 
uz pomoć svih mojih sestara i moje braće osobito uz 
tvoje pastire, posvećene osobe u duhovnim zvanjima, 
svojim životom pisati živo Evanđelje.

Pjesma „Ostani s nama“
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TEKST RAZMATRANJA
Učenici su sa Isusom u dvorani posljednje večere. 

Dirnuti su Isusovim postupcima ali i zbunjeni, 
nemirni ali u toj situaciji ti im Isuse govoriš: “Neka 
se ne uznemiruje srce vaše. Vjerujte u Boga i u mene 
vjerujte.“

Čovjek ako gleda samo na sebe, ima sve razloge 
za tjeskobu i uznemirenost. Ali ako gleda na Boga i u 
njega se u vjeri pouzdaje, tjeskoba brzo nestaje. Vjera 
i pouzdanje su glavne misli Tvog oproštajnog govora. 
One apostolima daju snagu za nadvladavanje svih 
životnih poteškoća i onda kad Isusa neće biti među 
njima na vidljivi način.

Isuse, preko apostola današnjice i nas danas tješiš 
u našim životnim nemirima. Tvoj odlazak u kuću 
Očevu, u nebeski dom, nije samo za tebe, učiš nas 
da je važno da shvaćamo nebo kao domovinom 
naše duše, domovinom čovjeka. Pomozi nam da 
svim svojim srcem na prionemo samo za zemaljsko 
i da zemlju smatramo svojom domovinom, a smrt 
prijelazom u nešto nepoznato. Poučavaš nas preko 
apostola današnjice, đakona, redovnika, redovnica, 
svećenika, biskupa, pape i vjeroučitelja, da u svjetlu 
vjere stvari stoje obratno. Ovdje smo u prolazu, ovdje 
smo putnici i stranci. Teško je kada se duša dijeli od 
tijela ili kad čovjek napušta svoj zemaljski lik, kad se 
rastaje od svojih s kojima je živio, ali to tragično je 
samo izvanjsko, iznutra se zbiva nešto sasvim drugo, 
susret s Ocem.

Put k susretu sa Ocem je Isus: „Ja sam Put, Istina 
i Život“ 

Isuse ti si nam jedini put kojim dolazimo k Ocu. Ti 
si nam istina jer nam pokazuješ ispravni put. Ti si nam 
život jer si sam prvi prevalio put k Ocu i pomažeš svima 
nama koji smo na tome putu. Dolaziš k nama u liku 
duhovnih pastira, preko kojih u svetim Sakramentima 
vodiš naše živote k Ocu. Isuse, daj da oni koje si 
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pozvao, posebno osobe u svetim duhovnim zvanjima, 
u sebi posjeduju puninu Tvoje istine, osobito one o 
vječnom životu, da poučavaju i vode tvoje vjernike na 
putu prema životu, koji već posjedujemo i nosimo u 
sebi u začetku da ga jednom možemo posjedovati u 
savršenom obliku u Nebu.

Jedini put si nam ti Isuse k našem Nebeskom Ocu, 
ali put koji treba biti popločen utjelovljenom vjerom, 
djelima proizašlim iz vjere. Kao što si ti Kriste radio 
i Otac u tebi, tako i svaki od nas tko vjeruje treba 
činiti djela koja Ti činiš. Razlog tome je da si Ti otišao 
k Ocu, a nas ostavljaš u svijetu da radimo djela u 
Tvoje Ime, Tvoja djela. Crkva je posebno tvoje djelo 
u kojoj si posijao klice: službe, sakramenti, caritas… 
na nam je da ih razvijamo i ostvarimo u punini. Daj 
nam Gospodine, da predvođeni duhovnim pastirima, 
sjeme gorušičino tvojih darova, razvijemo u svoj 
punini, a na tome putu neka nas tvoji duhovni pastiri 
trajno vode, zato te molimo:

Milosrdni Bože, spomeni se da su tvoji svećenici 
slaba i krhka stvorenja. Zapali u njima vatru svoje 
ljubavi. Isuse molim te za Tvoje svećenike vjerne tebi, 
ispunjene tvojim žarom, a i za svećenike koji su nemarni 
i nevjerni. Molim te za svećenike koji rade u ovoj sredini 
ili u dalekim misijskim zemljama. Molim te i za one 
koji trpe samoću, napuštenost, koji su napastovani.
Molim te za sve mladomisnike i mlade svećenike, za 
ostarjele, za sve bolesne i one na umoru, kao i za one 
koji trpe u čistilištu.

Isuse preporučujem Ti svećenike koji su mi na 
poseban način dragi. Molim te za svećenike koji su me 
odriješili od mojih grijeha, koji su prikazivali sv. misu, 
a ja sam na njoj sudjelovao i blagovao Tvoje sveto 
Tijelo i Krv, a osobito te molim za svećenika koji me je 
krstio. Molim te i za one koji su me poučavali i duhovno 
odgajali, kojima dugujem svoju najveću zahvalnost. 
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Isuse čuvaj ih u svome Presvetom Srcu i daruj im 
obilan blagoslov sada i u vječnosti. Amen                                                                                               

kardinal Mundelein, Chicago

Pjesma „Krist na žalu“

LITANIJE GOSPODINU NAŠEMU ISUSU KRISTU, 
SVEĆENIKU I ŽRTVI  (str. 156)

Molitva za svećeničku godinu Gospodine Isuse Kri-
ste 

Darovao si svojoj Crkvi živi primjer i učinio da sveti 
Ivan Marija Vianney primi (bude) konkretan oblik 
pastoralne brige. 

Pomozi nam da ovu svećeničku godinu provedemo 
na njegovoj strani i da potpomognuti njegovim 
primjerom živimo na plodan način. 

Neka nas sveti arški Župnik nauči radosno boraviti 
pred tvojom Euharistijom da shvatimo kako je 
jednostavna riječ, u čiju školu idemo da postanemo 
svjesni na koji način nam je dnevno daruješ, kako je 
nježna ljubav kojom prihvaćaš raskrajane grješnike, 
koliko utjehe daruje blažena Djevica Marija, ako joj 
se povjerimo i koliko je važno bježati od zla i protiv 
njega se boriti. 

Gospodine Isuse, učini da naši mladi više upoznaju 
po primjeru svetog Ivana Arškog, koliko je potrebna, 
ponizna i uzvišena svećenička služba, koju želiš 
povjeriti onima koji se otvore tvom pozivu. 

Daj da se i danas, kao nekoć, očituje čudo, koje 
se dogodilo u Arsu kad svećenik shvati što znači:“ 
Investirati ljubav u svoju župu!“ 

Daj da kršćanske obitelji u Crkvi otkriju svoju 
sigurnost i dom – gdje se tvoje sluge uvijek može 
naći – da bi mogli svoje kuće sasvim neprimjetno 
izgrađivati poput Crkve. 

Daj da nam bratska ljubav naših pastira bude 
uvijek uzorom, daj da poraste bratska ljubav među 
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vjernicima, tako da bi se svi pozivi i karizme, koje Duh 
sveti daruje, prihvatile, poštovale i razvijale. 

Prije svega, daruj nam Gospodine Isuse, gorući žar 
ispravnog srca, da se obratimo tvom nebeskom Ocu i 
da možemo usvojiti riječi koje je i sveti Ivan Vianney 
izgovarao: 

„Moj Bože, ja te ljubim i jedina mi je želja 
Ljubiti te do posljednjeg daha života. 

Ljubim te, bezgranične ljubavi vrijedni Bože, 
I želim umrijeti u tvojoj ljubavi, i ne želim ni 

trenutka živjeti izvan tvoje ljubavi. 
Gospodine, ja te ljubim i molim samo za jednu milost, 

da te ljubim i da te smijem u vječnosti ljubiti. 
Gospodine, jedino što ti želim reći svojim ustima i 

jezikom da te ljubim 
I želim da to moje srce ponavlja svakim otkucajem, 

kako dišem. 
Ljubim te, moj božanski Spasitelju, Jer si za mene 

propet 
I ovdje me čvrsto držiš raspetoga sa sobom. 
Moj Bože, daj da umrem u tvojoj ljubavi 
I u spoznaji da sam te ljubio. Amen“

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Blagoslo-
vljen Bog…pjesma…
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RADNICI U ŽETVI GOSPODNJOJ

SVET, SVET, SVET… ili neka druga prigodna  pjesma 
za izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

EVANĐELJE  (Mt 9,35-38,10,1)
“Tako je Isus obilazio sve gradove i sela. Učio je u 

tamošnjim sinagogama, propovijedao Radosnu vijest 
o Kraljevstvu i liječio svaku slabost i bolest. A kad 
vidje mnoštvo naroda, sažali se nad njim jer bijahu 
satrveni i zapušteni kao ovce bez pastira. Tada reče 
svojim učenicima: ‘Žetva je velika, a radnika malo. 
Zato molite gospodara žetve da pošalje radnike u 
žetvu svoju’. 

Poslije toga pozove k sebi učenike te im dade vlast 
da mogu izgoniti nečiste duhove i liječiti od svake 
bolesti i svake slabosti.

Pjesma  „Zdravo Tijelo, Isusovo“ 

MEDITACIJA
Klanjamo ti se, presveti Gospodine Isuse Kriste, 

ovdje i po svim tvojim crkvama koje su po cijelom 
svijetu i blagoslivljamo te jer si po svojem svetom 
križu otkupio svijet. Klanjamo ti se s Marijom, Majkom 
tvojom koja je bila prva suradnica u spašavanju 
ljudi jer je dala s tobom svoj život za sve, jer te je na 
tvojemu životnome putu pratila molitvom i žrtvom, 
ona je tvoja i naša Majka, ona je Majka tebe Velikoga 
svećenika i Majka svih svećenika, Majka svih vjernika, 
Majka cijele Crkve. Klanjamo ti se zajednički kao tvoja 
braća, kao Crkva, i molimo te za nova redovnička i 
svećenička zvanja. Klanjamo ti se i stavljamo ti se 
na raspolaganje za tvoje planove. Klanjamo ti se sa 
svima koje si pozvao da navješćuju riječ, da pozivaju 
na obraćenje, da hrabre narod, da ga vode i opominju. 
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Klanjamo ti se i slavimo te sa svima koji su prihvatili 
poziv i suradnju s tobom na putu spasenja čitavoga 
ljudskoga roda. Sa svima njima i mi prihvaćamo tvoj 
poziv. Znamo da smo slabi i nedostojni ali ipak želimo 
surađivati. Molimo te, Isuse, koji si trajno želio ostati 
s nama po Presvetoj euharistiji, po zajednici vjernika, 
po riječi i po svećenicima, da podigneš nove svećenike 
u svojoj Crkvi i da ih pošalješ svome narodu. Daj da 
se odazovu, da prihvate zadaću i da je izvrše, a onima 
kojima si povjerio redovničku i svećeničku službu 
daj vjernost. Prihvati ovu našu poniznu zajedničku 
molitvu, primi čin našega predanja i klanjanja. 

Pjesma „Odzivam se, Isuse“

Šutnja i osobna molitva u tišini

TEKST RAZMATRANJA
Isuse, ovo naše zahvalno klanjanje je zbog milosti 

kojima nas u Crkvi pratiš, kojim nas u Crkvi krijepiš, 
vodiš, jačaš na našemu vjerničkome putu, osobito za 
milost svećeništva. Klanjamo ti se i zahvaljujemo ti 
što si Oca molio da pošalje radnike u žetvu svoju i 
što si svoje pozvao da mole na istu nakanu. Isuse, 
klanjamo ti se i zahvaljujemo za trenutak kad si 
izabrao, odgojio i poslao svoje prve učenike sa 
zadaćom da navješćuju radosnu vijest, da izgone 
nečiste zloduhe i liječe od svake bolesti i nemoći u 
narodu. Isuse, budi blagoslovljen u svim redovnicima, 
svećenicima, biskupima, papi koje današnjem svijetu 
šalješ s istom zadaćom. Daj da snagom tvoga Duha 
izvrše svoje poslanje. Daj da navješćuju radosnu 
vijest, izgone zloduhe i liječe bolesne, daj da ih prati 
snaga tvojega Duha da ih prate znakovi i čudesa da 
se tako potvrde kao tvoji. Isuse, prođi danas našim 
obiteljima, školama, sveučilištima, našim ulicama 
i tamo gdje se mladi zadržavaju i susreću i pozovi 
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mnoge da budu radnici u žetvi tvojoj, da se odvažno 
odazovu, da radosno žive svoje poslanje, da njihov 
trude bude praćen tvojim Duhom. Klanjamo ti se, 
ispuni nas radosnom zahvalnošću, pomozi nam 
da produbljujemo naše međusobno zajedništvo, 
naše zajedništvo s tobom, da uvijek živimo zajedno 
i s tobom, da te uvijek nalazimo među nama, u 
sakramentima, u zajednici, u svećenicima, u riječi. 
Hvala ti, Isuse. 

Pjesma „Moj Isuse“

Šutnja i osobna molitva u tišini

TEKST RAZMATRANJA I MOLITVE
Klanjamo ti se, Gospodine Isuse, okupljeni ovdje 

pred tobom, Vječnim svećenikom i zahvaljujemo ti što 
si objavio beskrajnu Očevu ljubav. Zahvaljujemo ti  što 
nas nisi ostavio siročad već si htio uzeti ljude u svoju 
službu kao svoje suradnike i pomoćnike da ponizno 
služe djelu posvećivanja, naučavanja i upravljanja. 
Pjevajmo zajedno usklik kao odgovor na hvalu: 

PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”

Zahvaljujemo ti, Isuse, za velike znakove tvoje 
ljubavi koji nam se objavljuju u tvojoj svećeničkoj 
službi, za sve redovnike, đakone, svećenike i biskupe, 
osobito za sve milosti koje nam po njima daješ, što 
nas preko njih slušaš, prihvaćaš, ispravljaš, tješiš, 
tražiš našu suradnju te koliko je moguće i materijalno 
pomažeš.  

PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”
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Zahvaljujemo ti, Isuse, za milost krštenja, preko 
svojih svećenika ti nas krstiš,  ti sam, uvodiš nas u 
Božji narod, zajednicu onih koji vjeruju, nadaju se i 
ljube, daješ nam milost djece Božje da možemo živjeti 
u slobodi, da možemo izgrađivati tvoje Tijelo, Crkvu. 

PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”

Zahvaljujemo ti, Isuse, za milost poučavanja preko 
svećenika koje nas osposobljava da s vjerom i razumom 
primamo sakramente, da se osposobljavamo da 
primanjem svete krizme postajemo tvoji svjedoci, da 
svima svjedočimo tvoju ljubav, da idemo i posvuda 
svjedočimo tvoja divna djela, da svjedočimo prije 
svega kršćanski život, rad i kulturu. 

PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”

Zahvaljujemo ti, Isuse, za Euharistiju koju primamo 
preko ruku tvojih svećenika, za taj potpuni dar tvoga 
Tijela i Krvi prinesenoga za otpuštenje naših grijeha. 
Daj da čistom dušom prihvaćamo uvijek taj vremeniti 
dar te nam on postane vječnim lijekom. Daj da uvijek 
ostanemo u euharistijskom zajedništvu s tobom koji 
nas potpuno ljubiš i potpuno nam se, cio darivaš, 
hraniš nas i krijepiš, jačaš naš život, odijevaš nas u 
besmrtnost. Daj da svim tvojim svećenicima služenje 
euharistiji bude središte njihove svećeničke službe, 
osobito to daj našim mladomisnicima, da u euharistiji 
otkrivaju ljepotu zajedništva s tobom, ljepotu tvoju. 
Daj da te svi, Isuse, častimo u euharistiji dostojno 
i s istinskom ljubavlju, sve više napredujući u 
zahvalnosti. 
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PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”

Zahvaljujemo ti, Isuse, za milost sakramenta 
pokore. Preko svećenika ti nam opraštaš grijehe. Što 
oni zadrže, ostaje zadržano, što oni odriješe, biva 
odriješeno. Daj da svi mi ponovno otkrijemo tu veliku 
milost sakramenta ispovijedi, i svećenici, i vjernici, 
da u njemu otkrivamo tvoje blago i milosno lice, tebe 
koji si nas otkupio, koji želiš da se svi ljudi spase, 
da svi budu slobodni od grijeha, od lanaca koji nas 
sputavaju da te čista srca slavimo, da te gledamo, 
tvoju čistoću, tvoju ljepotu, tvoj sjaj, tvoj mir, tebe koji 
si ovdje s nama. 

PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”

Zahvaljujemo ti, Isuse, za milost sakramenta 
ženidbe, za milost zajedništva života u obiteljima, 
za milost da u ljudskoj ljubavi gledamo božansku 
ljubav, za svećenike koji su svjedoci toga sakramenta 
koji zaručnici podjeljuju jedno drugome. Učini da svi 
rastemo u ljubavi prema tebi koji si naš Zaručnik, a mi 
Crkva, tvoja Zaručnica. 

PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”

Zahvaljujemo ti, Isuse, što nas ne ostavljaš same 
ni kad smo u bolesti, tvoji svećenici mažu nas 
svetim uljem i pridižu da se možemo vratiti iz bolesti 
u zajednicu i slaviti te, dižeš nas, pomažeš nam 
osjećamo olakšanje i mir. Ti si, Isuse, naša snaga u 
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trpljenju i naša utjeha u žalosti, ti koji si nam pokazao 
vrijednost slabosti i trpljenja, Vrati svim bolesnicima 
zdravlje i daj svima svoju utjehu. 

PJEVANJE USKLIKA  “Isuse, volim te, više od sveg 
drugog volim te, sve što je u meni želi pjevati ‘Isuse, 
volim te’”

Hvala ti, Isuse, za samu milost svetoga reda, za 
samu milost svećeništva. Zahvaljujemo ti za sve 
ređenike koje nam daruješ. Daj da s pravom radošću 
i ljubavlju izvršavaju svoju službu, da mole za narod 
i budu s narodom, da sve nas ujedinjavaju u jednu 
obitelj s Tobom i tvojim Ocem i Duhom Svetim, daj 
da uvijek pred očima imaju tebe koji nisi došao da 
budeš služen, nego da služiš, koji si došao tražiti i 
spasiti izgubljeno. Ti si, Isuse, živ i istinit, ti djeluješ 
u svojim svećenicima na sakramentalan način i na 
tome ti zahvaljujemo, ti si s nama. 

Pjesma „Sakramentu veličajnom“

Šutnja i osobna molitva u tišini

MOLITVA
Hvala ti, Isuse, što si nam udijelio tu milost da 

boravimo s tobom u molitvi, u klanjanju, u razmatranju, 
u promatranju, u tišini, u svetosti. Osobito smo te 
molili za redovnike i za svećenike. Primi ponizno 
sebedarje svih tvojih redovnika i svećenika i daj da 
naviještaju beskrajno milosrđe, strpljivost, blagost, 
ustrajnost i ljubav tvoju te tvoju osobitu naklonost za 
bolesne, siromašne i grešnike. Budi s njima, budi s 
nama, Isuse. Vratit ćemo se sada svojim domovima, 
svome poslu, svojim odgovornostima. Sačuvaj u nama, 
molimo te, šutnju, smirenost, predanje tebi, sabranost 
i ljubav prema tebi i bližnjemu kojom si nam sada 
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ispunjavao srce dok smo te zajednički ovdje iskreno 
molili. Udijeli nam da odgovorimo na tvoju ljubav i da 
uvijek budemo vjerni zahtjevima kršćanskoga života 
i svjedočenja. Okusili smo slatkoću molitve, daj da 
budemo ustrajni u dobrim djelima, poslušni tvojim 
nadahnućima, daj nam krotkost i poniznost, čistoću, 
mir, daj da za tvoje ime i tvoju slavu prihvatimo bol u 
duhu pokore i kajanja, daj da ustrajemo u zajedništvu 
s tobom čitave dane i tako posvećujemo sebe i sve 
oko sebe. Amen. 

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Blagoslo-
vljen Bog…pjesma...
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SVEĆENIK

SVET, SVET, SVET… ili neka druga prigodna  pjesma 
za izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

MOLITVA
O Bože, vjerujemo da si ovdje. Divimo Ti se i ljubimo 

Te svim srcem i svom dušom jer Ti si najdostojniji 
naše ljubavi. 

Želimo Te ljubiti kao što Te blaženi ljube u Nebu. 
Divimo se planovima Tvoje Božanske providnosti i 
potpuno se prepuštamo Tvojoj volji. Ljubimo svoje 
bližnje po tvojoj volji, kao što ljubimo sebe. Iskreno 
opraštamo svima koji su nas povrijedili i molimo 
oproštenje od svih koje smo mi povrijedili.

Dragi Isuse, pomozi nam da širimo tvoj miomiris 
kuda god idemo. Preplavi naše duše svojim Duhom i 
životom. Potpuno nas ispuni Sobom i ovladaj cijelim 
našim bićem tako da naši životi mogu biti jedino 
odsjaj Tvog života.

Svijetli kroz nas i budi u nama tako da svaka duša 
koju sretnemo može osjetiti tvoju prisutnost u našim 
dušama.

Neka podignu oči i ne vide više nas, već samo Isusa.
Ostani s nama i tada ćemo početi sjati kao što Ti 

sjajiš. Sjati tako da budemo svjetlo drugima. Svjetlo 
će u potpunosti dolaziti od Tebe, ništa neće dolaziti 
od nas. Bi će Ti i obasjavati druge kroz nas.

Daj da Te štujemo onako kako Ti najviše voliš, da 
svijetlimo onima oko nas.

Daj da Te naviještamo bez propovijedanja, ne 
riječima, već svojim primjerom, snagom koja privlači, 
djelovanjem onoga što činimo, očitujući se puninom 
ljubavi koju naša srca imaju za Tebe. amen                                                                   

Iz molitvenika Misionarki Ljubavi

Pjesma  „Bože mi ti se klanjamo…“
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EVANĐELJE Lk 9,57-62
Dok su išli putom, reče mu netko: “Za tobom ću 

kamo god ti pošao.” Reče mu Isus: “Lisice imaju 
jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema 
gdje bi glavu naslonio.”

Drugomu nekom reče: “Pođi za mnom!” A on će 
mu: “Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.” Reče 
mu: “Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i 
navješćuj kraljevstvo Božje.”

I neki drugi reče: “Za tobom ću, Gospodine, ali 
dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.” 
Reče mu Isus: “Nitko tko stavi ruku na plug pa se 
obazire natrag, nije prikladan za kraljevstvo Božje.”

kratka tišina i osobna molitva

TEKST RAZMATRANJA
Kada si Isuse, krenuo na put, htjelo je više mladih 

ljudi poći s Tobom da budu Tvoji učenici, da Te 
nasljeduju. Oni su bili oduševljeni Tvojom duhovnom 
veličinom, jasnoćom Tvoje nauke, snagom Tvojih riječi 
i smjelošću Tvoje odluke. Oduševljeni, stavljaju Ti se 
na raspolaganje. Prvi mladić se spremno i bezuvjetno 
nudi:“Za tobom, kamo god ti pošao.“ Spreman je 
slijediti Tebe, prihvatiti životnu nesigurnost, ali je pun 
iluzija. Ti mu odgovara:“Lisice imaju jazbine, pice 
nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu 
naslonio.“

Svaki čovjek traži zavjetrinu u svome životu. Želi 
prostor u kome se dobro osjeća, prostor koji može 
urediti prema vlastitim potrebama i željama, gdje se 
osjeća kao kod kuće, gdje se ne treba prilagođavati, 
nego može biti sam, potpuno smiren i slobodan. Želi 
biti sam za sebe i udobno se osjećati, makar to bio i 
najmanji životni prostor. Ali baš takva zavjetrina ne 
postoji za one koji nasljeduju Krista u svetim zvanjima 
svećenika, redovnika ili redovnice.
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Krist je stalno na putu, ne samo izvana, danas ovdje, 
sutra ondje, on je i u nutrini na putu. Tko Njemu služi 
u svetim duhovnim zvanjima i Njega slijedi ne ostaje 
nigdje stalno i nikada se ne može udobno smjestiti. 
Iznenada nanovo dođe poziv i mora na vanjski ili 
unutarnje put. Njegov je doma na drugom svijetu. 
Njegova je zavjetrina isključivo u Bogu. Njegov odmor 
samo u budućnosti. Svećenik se ne može poput lisice 
sakriti u jamu povučenosti gdje neprijatelj ne može 
na njega vrebati, niti gdje može prodrijeti hladnoća 
ravnodušnosti. Ne može poput neke ptice smjestiti se 
u bilo kojem pahuljastom, toplom gnijezdu, jer uvijek 
pušu nove bure kroz grane njegova život i nemirno 
razdiru mladice koje je savio ne za sebe, već za druge. 
Nasljedovanje Krista znači biti izručen drugima i 
živjeti u nesigurnosti. 

Isuse, svećenik je žrtva, kao što žrtva gori i uzdiže 
se k tebi na slavu, tako i svećenik treba  izgarati,  dim 
te žrtve je njegov duh koji se uzdiže Bogu na slavu. 
Molimo te daruj svećenicima svoga Duha služenja, da 
kao što si Ti postao Tijelo, kruh, za nas, tako neka i 
svećenikov život neka bude tijelo, kruh, za Boga, čisto 
i neokaljano, tebi na čast i hvalu, a Tvojoj crkvi na 
spasenje.

Pjesma  „Odzivam se Isuse“

TEKST RAZMATRANJA
I drugi su mladići htjeli poći za Tobom, Gospodine. 

Neke Ti sam zoveš:“Pođi za mnom!“ ali jedan 
odgovara:“Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.“ 
Ovdje se ne radi samo o ukopu, nego mladić smatra 
da je neko vrijeme potreban ocu, stoga mora za volju 
obitelji ostati sve do smrti svoga oca i tada će biti 
pripravan i spreman. Čovjek je dužan pomoći obitelji, 
postoji dužnost zahvalnosti, pa ipak, tvoj odgovor 
Isuse glasi:“Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, 
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a ti idi i navješćuj Kraljevstvo Božje.“ Jasna je Tvoja 
poruka. Bog je apsolutni Gospodar. Ako On zove, 
svi moraju zašutjeti. O Božje pravo se lomi svako 
ljudsko pravo. Njegov poziv zahtijeva bezuvjetnu 
spremnost. Kao što ni Ti Isuse nisi pripadao malom 
svijetu Nazareta, već velikom Kraljevstvu svoga Oca, 
tako ni svaki svećenik kojega si Ti pozvao i odabrao 
ne pripada svojoj obitelji. Tko hoće naviještati  Božje 
kraljevstvo, mora se odreći braka i obitelji, mora imati 
slobodne ruke, ne smije biti vezan ljudskim vezama, 
mora žrtvovati lijepi, ali mali svijet svoje obitelji, jer 
se mora boriti za veliki svijet Božjeg kraljevstva. Svaki 
svećenik koji stupa u isključivu službu Boga živoga, 
ne smije dopustiti da ga ljudi zadrže.

Daj Gospodine svim svećenicima da budu rodna 
grana na Tvome trsu da žive:

Kao istina – koju treba izreći
Kao Život – koji treba živjeti
Kao Svjetlo – koje treba upaliti
Kao Ljubav – kojom treba ljubiti
Kao Put – kojim treba poći
Kao Radost – koju treba davati
Kao Mir – koji treba širiti
Kao Žrtvu – koju treba prikazati
PJESMA: „Krist na žalu“

TEKST RAZMATRANJA
Treći mladić iz Evanđelja je nešto oprezniji. On 

odmah u početku, na izjavu svoje spremnosti, stavlja 
i jedan uvjet s:“Za Tobom ću, Gospodine, ali dopusti 
mi da e prije oprostim sa svojim ukućanima.“ On je 
pripravan ali ne odmah, odgađa odlučujući korak. 
Prije nego krene za Tobom Isuse, želi još jednom 
obići mjesta svoga djetinjstva, oprostiti se od znanaca 
i rođaka. No, Tvoj odgovor je oštar i neumoljiv.“Nitko 
tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag, nije 
prikladan za kraljevstvo Božje.“ Nasljedovati Krista 
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ne znači obazirati se unatrag, jer pogled ne smije 
biti na ono staro, minulo, već na Onome koji nas je 
pozvao, kao i na put kojega još treba proći. Osoba 
sentimentalnosti, uspomena, nalijepljenosti na 
prošlost, nije sposobna slijediti Krista. Žalostan 
rastanak nije dostojan Krista.

Tko želi poći s Njim mora biti sposoban za pokret. 
Tko zaostaje kod svakog zaokreta da bi utisnuo u 
svoje sjećanje krajeve koje je prošao, živi više od 
prošlosti nego od budućnosti, njemu nedostaje 
hrabrost stupanja. 

Tko na nekom zaokretu naiđe na klupu za počinak, 
sigurno će na nju sjesti, a time je nasljedovanje Krista 
pomućeno i lako može završiti.

Sva tri mladića imaju zahtjeve vezane za obitelj. 
Rođaci uvijek smatraju da moraju ostvariti svoja 
prava, uvijek se spotiču o to. Ako Božji poziv uzima 
iz obitelji kojega člana, roditelji i braća ne će često 
razumjeti ako sin ili kćerka bezuvjetno slijedi Božji 
poziv. Ako Bog stavi ruku na čovjeka, tada mu On 
sasvim propada. Tu postoji samo ili-ili. Nema podjele. 
Nema kompromisa i zato je odricanje često teško, 
a rastanak bolan. Tko želi ići s Njim, mora upravo s 
Njim ići. Isus je bitno sam, zato mora i učenik dijeliti 
Njegovu samoću.

Molitva nakon kratke tišine za osobnu molivu
Mnogo je pozvanih, a tako malo onih koji se radosno 

odazivaju Tvome pozivu Gospodine „slijedi me“. 
Molimo te, pohodi naše obitelji da budu zajednice 
ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu 
i pomozi da ona odrastu u prijateljstvu s Bogom te 
postanu ljudi poslušni nadahnućima Duha Svetoga. 
Ohrabri mlade da vjeruju ljubavi i spoznaju veličinu 
života stavljena u službu drugima po svećeničkom 
i redovničkom zvanju, te mnoge privedu k Tebi, 
jedinome Putu, Istini i Životu.  Amen

Pjesma „Pusti mreže te“
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MOLITVA VJERNIKA
Gospodine Isuse Kriste, Ti i u ovo današnje vrijeme 

pozivaš sve nas, svoje učenike, a posebno one u 
svetim duhovnim zvanjima da svojim životom i svim 
svojim djelima pronosimo tvoju Radosnu vijest. 
Ponizna i iskrena srca upućujemo ti svoje prošnje, 
recimo zajedno: 

Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!
                                                                           
1. Za ovogodišnje ređenike i svećenička zvanja da te 

nasljeduju u svojim povjerenim im službama: sačuvaj 
ih u vjernosti, budi im potpora i jakost, molimo te                                                            
Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!

2. Za redovnička zvanja i redovničke zajednice, da 
budu izvršitelji svojih karizmi u svijetu, da njihov rad 
na njivi Gospodnjoj urodi novim duhovnim zvanjima. 

Molimo te Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!

3. Za mlade, da budu borci za pravu istinu koja od 
Tebe izlazi i da je svojim životom pronose svijetom.

Molimo te Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!

4. Za naše kršćanske obitelji, da svojoj djeci 
daju dobro svjedočanstvo vjere koje ih potiče da se 
odazovu na poziv kojim ih Ti zoveš u svet duhovna 
zvanja.

Molimo te Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!

5. Za naše župne zajednicu, da budu neprestane 
moliteljice za svoje pastire ali i da mole za nova 
duhovna zvanja iz svoje župne zajednice.

Molimo te Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!

6. Za naše bogoslove……, sjemeništarce…… da 
na putu prema svećeništvu ostanu postojani i svojim 
primjerom privuku druge mlade da ih slijede.
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Molimo te Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!

7. Za naše ministrante da u svojem služenju rastu 
u spoznaji da ih Ti Gospodine zoveš da ti svoje živote 
poklone i posvete u duhovnim zvanjima

Molimo te Isuse, Dobri pastiru, usliši nas!

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru Dobri i vječni sve-
ćeniče, ponizno te i skrušeno molimo, umnoži u Crkvi 
u Hrvata sveta duhovna zvanja. Umnoži u našem 
narodu prave katoličke obitelji, koje će hrabro primati 
blagoslov djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite 
mladiće i djevojke da pođu za Tobom u svećeničkom 
i redovničkom zvanju. To molimo Tebe koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. amen 

Oče naš…. Slava Ocu….

Divnoj dakle… blagoslov sa Presvetim…. Blagoslo-
vljen Bog…pjesma…
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LITANIJE

LITANIJE SRCA ISUSOVA
Gospodine smiluj se!
Kriste smiluj se!
Gospodine smiluj se!
Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se
Duše sveti, Bože, smiluj nam se
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se
  
Srce Isusa, Sina Oca vječnoga, smiluj nam se
Srce Isusovo, u krilu Djevice majke od Duha Svetoga sazdano, 
Srce Isusovo, s Riječju Božjom bitno sjedinjeno, 
Srce Isusovo, veličanstva beskrajnoga, 
Srce Isusovo, hrame Božji sveti, 
Srce Isusovo, šatore Višnjega, 
Srce Isusovo, kućo Božja i vrata nebeska, 
Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi,
Srce Isusovo, pravde i ljubavi posudo,
Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno,
Srce Isusovo, svake hvale predostojno
Srce Isusovo, kralju i središte sviju srdaca,
Srce Isusovo, u kojem je sve blago mudrosti i znanja,
Srce Isusovo, u kojem prebiva sva punina božanstva,
Srce Isusovo, koje je Ocu vrlo omiljelo,
Srce Isusovo, od kojega punine svi mi primismo,
Srce Isusovo, željo bregova vječnih,
Srce Isusovo, strpljivo i mnogoga milosrđa,
Srce Isusovo, bogato za sve koji zazivaju Tebe,
Srce Isusovo, izvore života i svetosti,
Srce Isusovo, pomirište grijeha naših,
Srce Isusovo, nasićeno pogrdama,
Srce Isusovo, satrveno zbog opačina naših,
Srce Isusovo, do smrti poslušno,
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Srce Isusovo, kopljem probodeno,
Srce Isusovo, izvore sve utjehe,
Srce Isusovo, živote i uskrsnuće naše,
Srce Isusovo, mire i pomirenje naše,
Srce Isusovo, žrtvo za grijehe,
Srce Isusovo, spasenje onima koji se u Te ufaju,
Srce Isusovo, ufanje onima koji u Tebi umiru,
Srce Isusovo, milino sviju svetih,
  
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 

nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši 

nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 

nam se, Gospodine!
  
Isuse krotka i ponizna srca,
Učini srce naše po Srcu svome!
  
Pomolimo se. Svemogući, vječni Bože, pogledaj 

na Srce preljubljenog Sina svojega i na hvale i za-
dovoljštine, koje u ime grešnika Tebi prikazuje, i nji-
ma, koji milosrđe Tvoje mole, Ti oproštenje udijeli 
umilostivljen, u ime istoga Sina svojega Isusa Krista, 
koji s Tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 

KRISTOVSKE LITANIJE
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,
Duše sveti, Bože,
Sveto Trojstvo, jedan Bože,
Kriste, kruše života,
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Bože i čovječe,
Ti koji si sakriven,
Ti koji se nalaziš u našoj sredini,
Vazmeno janje,
Žrtvo za sav svijet,
Izvore milosti,
Ti hrano naša,
Zdravlje bolesnih,
Utjeho ožalošćenima,
Snago umirućima,
Ti nado naša,
Kruše s neba,

Po tvome tijelu koje je za nas žrtvovano, izbavi nas 
Gospodine

Po tvojoj krvi koja je za nas prolivena,
Po sakramentima, znakovima tvoje ljubavi,
Po svakom znaku tvoje vjernosti,
Po tvojem uskrsnuću i uzašašću,
Po tvojoj prisutnosti,
Kad ponovno dođeš,

Mi grešnici, Tebe molimo, usliši nas
Da jaki u vjeri postanemo,
Da tvoju smrt naviještamo,
Da tvoje uskrsnuće slavimo,
Da za tvojom gozbom žudimo,
Da se za tvojim stolom sjedinjujemo,
Da te nitko od nas ne izda,
Da tvoj put upoznamo,
Da tim putem tvojom hranom ojačani krenemo,
Da nas k svadbenoj gozbi vječnog života uvedeš,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
oprosti nam, Isuse! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
usliši nas, Gospodine! 
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Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
smiluj nam se Isuse! 

Isuse, čuj nas! 
Isuse, usliši nas! 
Pomolimo se. Gospodine, Isuse Kriste, koji si kazao: 

Ištite i primit ćete, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit 
će vam se; daj nam, molimo te, božansku svoju ljubav, 
da te svim srcem, ustima i djelom ljubimo i nikada te 
hvaliti ne prestajemo. 

Daj nam, Gospodine, da se tvoga svetoga Imena 
bojimo i ujedno ga uvijek ljubimo, jer nikad ne 
prestaješ one koje u svojoj ljubavi utvrđuješ. Koji živiš 
i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

LITANIJE DUHU SVETOM
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se! 
Duše Sveti, čuj nas! 
Duše utješitelju, usliši nas! 
Oče, nebeski Bože, smiluj nam se! 
Sine, Otkupitelju svijeta Bože, smiluj nam se! 
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 
Duše Sveti, koji izlaziš od Oca i Sina, smiluj nam se! 
Duše Sveti, po čijem su nadahnuću govorili proroci, 

smiluj nam se! 
Duše Sveti, koji svjedočiš za Isusa Krista, smiluj 

nam se! 
Duše Sveti, naš božanski Učitelju, smiluj nam se! 
Duše Sveti, po kojem je Djevica Marija začela Sina 

Božjega, smiluj nam se! 
Duše Sveti, koji stanuješ u nama, smiluj nam se! 
Duše istine, smiluj nam se! 
Duše mudrosti, smiluj nam se! 
Duše razuma, smiluj nam se! 
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Duše jakosti, smiluj nam se! 
Duše pobožnosti, smiluj nam se! 
Duše dobrog savjeta, smiluj nam se! 
Duše znanja, smiluj nam se! 
Duše straha Božjeg, smiluj nam se! 
Duše milosti i milosrđa, smiluj nam se! 
Duše ljubavi, smiluj nam se! 
Duše radosti, smiluj nam se! 
Duše mira, smiluj nam se! 
Duše strpljivosti, smiluj nam se! 
Duše blagosti, smiluj nam se! 
Duše dobrote i duhovne miline, smiluj nam se! 
Duše ustrajnosti, smiluj nam se! 
Duše umjerenosti, smiluj nam se! 
Duše poniznosti, smiluj nam se! 
Duše krotkosti, smiluj nam se! 
Duše vjere i ufanja, smiluj nam se! 
Duše čistoće, smiluj nam se! 
Duše savjesnosti, smiluj nam se! 
Duše razboritosti, smiluj nam se! 
Duše života i spasa, smiluj nam se! 
Duše kreposti, smiluj nam se! 
Duše svih milosti, smiluj nam se! 
Duše Sveti, koji proničeš Božje tajne, smiluj nam se! 
Duše Sveti, koji nam pomažeš u molitvi, smiluj nam se! 
Duše Sveti, po kome smo se duhovno preporodili, 

smiluj nam se! 
Duše Sveti, koji nam srca napunjaš Božanskom 

ljubavlju, smiluj nam se! 
Duše Sveti, upravitelju misli i namjera srca, smiluj 

nam se! 
Duše Sveti, čistitelju naših duša, smiluj nam se! 
Duše Sveti, čijom milošću postajemo Božja djeca, 

smiluj nam se! 
Duše Sveti, posvetitelju i ravnatelju Crkve, smiluj 

nam se! 
Duše Sveti, koji si, poput gorućih jezika, sišao na 

apostole, smiluj nam se! 
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Sigurna pomoći u svakoj nevolji, smiluj nam se! 
Slasti početnika u tvojoj službi, smiluj nam se! 
Jakosti u tebi napredujućih, smiluj nam se! 
Kruno savršenih, smiluj nam se! 
Radosti anđela, smiluj nam se! 
Svjetlo patrijarha, smiluj nam se! 
Pobjedo mučenika, smiluj nam se! 
Znanje priznavalaca, smiluj nam se! 
Čistoćo djevica, smiluj nam se! 
Pomasti svih svetih, smiluj nam se! 
  
Milostiv budi, oprosti nam Duše Sveti! 
Milostiv budi, usliši nas Duše Sveti! 
  
Od svakoga zla, Oslobodi nas, Gospodine! 
Od svakoga grijeha, Oslobodi nas, Gospodine! 
Od svih napasti i zasjeda đavolskih, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Od svake preuzetnosti i zdvojnosti, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Od poricanja objavljenih istina, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Od grešne okorjelosti i bezbožnosti, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Od svake nečistoće duše i tijela, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Od duha bludnosti, Oslobodi nas, Gospodine! 
Od krivovjerja i svih zabluda, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Os svakog zloga duha, Oslobodi nas, Gospodine! 
Od zle i vječne smrti, Oslobodi nas, Gospodine! 
Po Tvojem izlaženju od Oca i Sina, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Po divnom djelovanju Tvoje milosti, Oslobodi nas, 

Gospodine! 
Po bezgrešnom Začeću Djevice Marije, Oslobodi 

nas, Gospodine! 
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Po otajstvenom Začeću Isusa Krista, Oslobodi nas, 
Gospodine! 

Po Tvojem silasku na Isusa u rijeci Jordanu, Oslo-
bodi nas, Gospodine! 

Po Tvom silasku na apostole, Oslobodi nas, Gospo-
dine! 

Na veliki dan suda Božjeg, Oslobodi nas, Gospodine! 
Mi grešnici, Tebe molimo usliši nas! 
Dan am se smiluješ, Tebe molimo usliši nas! 
Da po Tebi sveto živimo, Tebe molimo usliši nas! 
Da se udostojiš sve udove Crkve oživjeti i posvetiti, 

Tebe molimo usliši nas! 
Da se udostojiš svojom svetom milošću uvijek nas 

pratiti i preteći, Tebe molimo usliši nas! 
Da se udostojiš dati nam darove prave svetosti, 

pobožnosti i molitve, Tebe molimo usliši nas! 
Da se udostojiš sve naše misli, riječi i djela sebi 

upraviti i posvetiti, Tebe molimo usliši nas! 
Da se udostojiš dati nam da postignemo pravu 

poniznost i sve kreposti, Tebe molimo usliši nas! 
Da obnoviš u nama pravednost i poštenje, Tebe 

molimo usliši nas! 
Da se udostojiš zasaditi u nama dar krotke strplji-

vosti, Tebe molimo usliši nas! 
Da se udostojiš dati nam milost suza, Tebe molimo 

usliši nas! 
Da se udostojiš udahnuti nam iskrene osjećaje mi-

losrđa i ljubavi, Tebe molimo usliši nas! 
Dan as obogatiš božanskom istinom i milošću, 

Tebe molimo usliši nas! 
Da se udostojiš utvrditi nas u milosti svojoj, Tebe 

molimo usliši nas! 
Dan as primiš među svoje odabrane, Tebe molimo 

usliši nas! 
Da se udostojiš uslišati nas, Tebe molimo usliši nas! 
Da u tebi Bogu živimo, Tebe molimo usliši nas! 
Duše Sveti Bože, molimo te, usliši nas! 
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Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, izlij na 
nas Duha Svetoga! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, pošalji 
na nas obećanoga Duha Očevog! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, daj 
nam Duha Dobroga! 

  
Duše Sveti, čuj nas! 
Duše utješitelju, usliši nas! 
  
Oče naš,... 

Blagoslivljajmo Oca i Sina sa Duhom Svetim! 
Hvalimo Ga i uzvisujmo u sve vijeke! Amen. 

Pomolimo se! Bože, koji si svjetlošću Duha Svetoga 
poučio srca vjernih, daj da u tom istom Duhu 
spoznamo što je pravo i Njegovoj se utjehi vazda 
radujemo! 

Gospodine, zapali nam srce ognjem Duha Svetoga, 
da Ti čistim tijelom služimo i neokaljanim srcem 
omilimo! 

Bože, kome je svako srce otkriveno, kome svačija 
volja govori i kome nije skrivena nijedna tajna, 
očisti izljevom Duha Svetoga misli srca našega, da 
zaslužimo savršeno Te ljubiti i dostojno Te hvaliti. Po 
Kristu Gospodinu našem!  Amen.

LITANIJE MILOSRDNOM ISUSU
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smiluj se. 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, čuj nas. 
Kriste, usliši nas. 
Oče nebeski Bože, smiluj nam se. 
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se. 
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se. 
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Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se. 
Milosrdni Isuse, Sine Milosrdnog Oca, Uzdamo se 

u Tebe! 
Milosrdni Isuse, utjelovljen po Duhu Svetome, 
Milosrdni Isuse, koji objavljuješ Milosrđe Boga u 

Trojstvu Jedinoga, 
Milosrdni Isuse, koji ostvaruješ vjekovni plan 

spasenja, 
Milosrdni Isuse, koji si se dragovoljno žrtvovao za 

sve ljude na križu, 
Milosrdni Isuse, koji svojim Milosrđem obuhvaćaš 

cijeli svijet, 
Milosrdni Isuse, koji si nam dao Majku Milosrđa, 
Milosrdni Isuse, poslušan Ocu, 
Milosrdni Isuse, vrhovni svećeniče i Posredniče kod 

Oca, 
Milosrdni Isuse, koji nam šalješ Duha Svetoga Utje-

šitelja, 
Milosrdni Isuse, koji nas obnavljaš po svetim 

sakramentima, 
Milosrdni Isuse, koji si nepogrešiv u svojim odre-

dbama, 
Milosrdni Isuse, koji nas činiš djecom i baštinicima 

neba, 
Milosrdni Isuse, koji moliš Oca za dar jedinstva 

među ljudima, 
Milosrdni Isuse, Učitelju djelotvornog Milosrđa, 
Milosrdni Isuse, uzore ljubavi prema djeci, bole-

snima, napuštenima i patnicima, 
Milosrdni Isuse, koji neumorno tražiš zalutale i 

izgubljene, 
Milosrdni Isuse, koji se brineš za obraćenje i 

spasenje ljudi, 
Milosrdni Isuse, svjetlo istine onima koji su u 

zabludi i grijehu, 
Milosrdni Isuse, naša utvrdo i pomoći u borbi s 

đavlom, 
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Milosrdni Isuse, nagrado onima koji vrše djela 
milosrđa, 

Milosrdni Isuse, koji nas pozivaš na vječnu i 
potpunu radost na nebu, 

Milosrdni Isuse, jedina i potpuna naša nado, 
Milosrdni Isuse, pošalji Crkvi i svijetu revne gla-

sonoše i širitelje Tvoga Milosrđa, 
-Usliši nas, molimo Te! 
Milosrdni Isuse, daj svoje smilovanje i oprost umi-

rućima, posebice onima koji su živjeli daleko od Tebe, 
-Usliši nas, molimo Te! 
Milosrdni Isuse, daj nam milost ustrajnosti u dobru 

savezu s Tobom, 
-Usliši nas, molimo Te! 
Antifona: 
Milosrdni Isuse, koji živiš i djeluješ u svojoj Crkvi. 
-smiluj se svijetu jer vječno je Tvoje milosrđe. 
Pomolimo se: 
Bože, Ti najbolje iskazuješ svoju svemoć smilo-

vanjem i oproštenjem, umnoži u nama milost Tvoga 
Milosrđa, da po Tvome obećanju postanemo dionici 
nebeskih dobara. Po Kristu Gospodinu našemu. 
Amen.

LITANIJE IMENA ISUSOVA
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smiluj se. 
Gospodine, smiluj se. 
Isuse, čuj nas. 
Isuse, usliši nas. 
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se! 
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se! 
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 
Isuse, Sinne Boga živoga, smiluj nam se! 
Isuse, sjajnost Očeva, 
Isuse, jasnoćo svjetlosti vječne, 
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Isuse, kralju slave, 
Isuse, sunce pravde, 
Isuse, Sine Marije Djevice, 
Isuse, ljubezni, 
Isuse, divni, 
Isuse, Bože jaki, 
Isuse, Oče budućega vijeka, 
Isuse, anđele velikog savjeta, 
Isuse, moćni, 
Isuse, strpljivi, 
Isuse, poslušni, 
Isuse, krotka i ponizna Srca, 
Isuse, ljubitelju čistoće, 
Isuse, ljubitelju naš, 
Isuse, Bože mira, 
Isuse, začetniče života, 
Isuse, uglede krijeposti, 
Isuse, revnitelju duša, 
Isuse, Bože naš, 
Isuse, utočište naše, 
Isuse, Oče ubogih, 
Isuse, blago vjernika, 
Isuse, dobri pastiru, 
Isuse, svjetlo istinito, 
Isuse, mudrosti vječna, 
Isuse, dobroto beskrajna, 
Isuse, pute i živote naš, 
Isuse, radosti anđela, 
Isuse, kralju patrijarha, 
Isuse, učitelju apostola, 
Isuse, naučitelju evanđelista, 
Isuse, jakosti mučenika, 
Isuse, svjetlo priznavalaca, 
Isuse, čistoćo djevica, 
Isuse, kruno svih svetih, 
Milostiv budi, oprosti nam, Isuse! 
Milostiv budi, usliši nas, Isuse! 
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Od svakoga zla, oslobodi nas, Isuse! 
Od svakoga grijeha, 
Od srdžbe svoje, 
Od zasjeda vražjih, 
Od duha bludnosti, 
Od smrti vječne, 
Od nemara za nadahnuća tvoja, 
Po otajstvu svetog utjelovljenja svoga, 
Po rođenju svojemu, 
Po djetinjstvu svojemu, 
Po božanstvenom životu svojem, 
Po naporima svojim, 
Po smrtnoj borbi i muci svojoj, 
Po križu i zapuštenosti svojoj, 
Po smrtnoj stisci svojoj, 
Po smrti i ukopu svojem, 
Po uskrsnuću svojem, 
Po uzašašću svojem, 
Po ustanovljenju Presvetog Oltarskog Sakramenta, 
Po radostima svojim, 
Po slavi svojoj, 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 

nam, Isuse! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši 

nas, Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 

nam se Isuse! 
Isuse, čuj nas! 
Isuse, usliši nas! 
Pomolimo se. Gospodine, Isuse Kriste, koji si kazao: 

Ištite i primit ćete, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit 
će vam se; daj nam, molimo te, božansku svoju ljubav, 
da te svim srcem, ustima i djelom ljubimo i nikada te 
hvaliti ne prestajemo. 

Daj nam, Gospodine, da se tvoga svetoga Imena 
bojimo i ujedno ga uvijek ljubimo, jer nikad ne pre-
staješ one koje u svojoj ljubavi utvrđuješ. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.
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LITANIJE KRVI KRISTOVE 
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!
Sine, otkupitelju svijeta, Bože...
Duše Sveti, Bože...
Sveto Trojstvo, jedan Bože,...
Krvi Krista, jedinorođenoga sina vječnog Oca, spasi nas!
Krvi Krista, utjelovljene Riječi Božje,...
Krvi Kristova, Novoga i vječnog Zavjeta,...
Krvi kristova, u smrtnoj borbi na zemlju po-tekla,...
Krvi Kristova, koja si kod bičevanja izvirala,...
Krvi Kristova, ispod trnove krune protekla,...
Krvi Kristova, na križu prolivena,...
Krvi Kristova, cijeno našeg spasenja,...
Krvi Kristova, bez koje nema oproštenja,..
Krvi Kristova, u Euharistiji okrepo i očišćenje duša,...
Krvi Kristova, rijeko milosrđa,...
Krvi Kristova, pobjednice zlih duhova,...
Krvi Kristova, snago mučenika,...
Krvi kristova, jakosti priznavalaca,...
Krvi Kristova, koja rađaš djevice,...
Krvi Kristova, čvrstoćo onih koji su u pogibli,...
Krvi Kristova, okrepo umornih,...
Krvi Kristova, u plaču utjeho,...
Krvi Kristova, nado pokornika,...
Krvi Kristova, utjeho umirućih,...
Krvi kristova, mire i milino srdaca,...
Krvi Kristova, jamstvo vječnog života,...
Krvi Kristova, koja izbavljaš duše iz čistilišta,...
Krvi Kristova, svake slave i časti predostojna,...
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 

nam Gospodine!
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Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši 
nas Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 
nam se!

S: Otkupio si nas Gospodine, Krvlju svojom.
N: I postadosmo  kraljevstvo Boga našega
Pomolimo se!
Oče, koji si po Krvi svoga Jedinorođenca otkupio 

svijet, uzdrži u nama djelo svoga milosrđa, da 
bismo sjedinjeni s Isusom, posrednikom Novoga 
saveza, postizali plodove svog otkupljenja! Po Kristu, 
gospodinu našem, amen!

LITANIJE NA ČAST PRESVETOM OLTARSKOM SA-
KRAMENTU          

Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se! 
Gospodine. smiluj se! 
Kriste, čuj nas! 
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože,
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, 
Duše Sveti, Bože,  
Sveto Trojstvo, jedan Bože, 
Kruše anđeoski, smiluj nam se
Kruše zasitni i slasti kraljevska,  
Kruše živi, koji si s neba sišao,
Kruše, koji daješ život svijetu,
Kruše koji krijepiš srce čovjeku,
Žito izabranih,
Vino iz kojeg niču djevice,
Mano sakrivena,
Duhovna slasti,       
Stole prečisti,
Hrano i goste,
Nebeska zaštito proti grijehu,
Liječe besmrtnosti,
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Spomene čudesa Božjih,
Divno čudo nad sva čudesa, 
Hostijo sveta,
Kaležu blagoslova, 
Prinose čisti,
Neprestana žrtvo,
Preslatka gozbo,
Otajstvo vjere, 
Svezo ljubavi,  
Okrjepo svetim dušama, 
Popudbino onima koji umiru u Gospodinu,
Založe buduće slave,  
Sakramente pobožnosti,
Životvorni sakramente,   
Časni sakramente,  
Presveti sakramente,   
Bože sakriveni,
Riječi Tijelom postala,
Milostiv budi, oprosti nam Gospodine,
Milostiv budi, usliši nas Gospodine,
Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi Tvoje, 

oslobodi nas Gospodine!
Od požude tijela,
Od požude očiju,    
Od oholosti života, 
Od svakoga grijeha,   
Za želju kojom si ovu Pashu s učenicima želio,           

molimo Te, usliši nas!
Za preveliku poniznost kojom si učenicima noge 

prao,
Za goruću ljubav kojom si ovaj božanstveni 

Sakrament naredio,
Za svoju dragocjenu Krv koju si za nas na križu 

prolio,
Za sveti Tvoj prinos koji si na oltaru ostavio,
Mi grešnici, Tebe, molimo usliši nas!
Da se dostojiš našu vjeru i štovanje ovoga divno 

Sakramenta umnožiti i uzdržati,
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Da se dostojiš goruću želju za primanjem 
ovoga Kruha nebeskoga u nama probuditi,                                                                                                             
Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje 
presvete Pričesti spremne učiniti,                                  

Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene plodove 
ovoga životvornog Sakramenta,

Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i klanjanje 
Presvetom Sakramentu,

Da se dostojiš ovim kruhom nebeskim u našem 
smrtnom času nas okrijepiti i zaštiti,                                         

Sine Božji, molimo Te, usliši nas!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 

nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši 

nas Gospodine!   
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 

nam se Gospodine!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Oče naš… 
Kruh s nema dao si nama,
Koji svaku slast u sebi ima.
Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakra-

mentu ostavio uspomenu muke svoje, podaj nama, 
molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da 
vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega! Koji 
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen!

LITANIJE ZA SVEĆENIKE
Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
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Oče, nebeski Bože, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!
Duše Sveti Bože, smiluj nam se!
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Isuse, vječni i veliki Svećeniče, daj nam svetih 
svećenika!
Isuse, koji si svoje apostole pomazao Duhom Svetim, 
daj nam…
Isuse, koji si svoju Žrtvu povjerio rukama svećenika, 
daj nam…
Isuse, koji si svojim svećenicima naložio da 
naviještaju Božju Riječ, daj nam…
Isuse, koji si svojim svećenicima dao vlast da 
opraštaju grijehe, daj nam…
Isuse, koji si njima dao moć da dijele blagoslov, daj 
nam…
Isuse, posredniče između Boga i ljudi, daj nam…
Isuse, vrhovni Pastiru naših duša, daj nam…

Da svojoj Crkvi pokloniš mnogo svetih svećenika,                      
molimo Te, usliši nas!
Da mnogo mladih i plemenitih ljudi oduševiš za 
svećenički stalež, molimo…
Da oni svoj svećenički stalež sačuvaju u čistoći, 
molimo…
Da Tvoji vjernici svećenički stalež s poštovanjem 
podupiru i promiču, molimo…
Da bi naši svećenici doista bili sol zemlje, molimo…
Da oni svojim svetim životom mogu bit svjetlo 
svijeta, molimo…
Da za Tebe i Tvoje vjernike rado podnose siromaštvo 
i trpljenje, molimo…
Da imaju veliko poštovanje Tvoje nazočnosti u svetoj 
Euharistiji, molimo…
Da velikom ljubavlju časte Presvetu Djevicu Mariju, 
molimo…
Da posjeduju snagu mučenika, svjetlo ispovijedalaca, 
čistoću djevica, molimo…
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Da mogu voditi narod njima povjeren putem vječnog 
spasenja, molimo…
Da ispravno naviještaju vjeru Tvoje svete Crkve, 
molimo…
Da se udostojiš sve svoje svećenike posvetiti, 
molimo…

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
oprosti nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši 
nas Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 
nam se Gospodine!

Pomolimo se: Isuse Kriste, vječni veliki Svećeniče, 
koji si se za spasenje svijeta na križu žrtvovao, 
molimo Te, daj svijetu svetih svećenika, pravih pastira 
naših duša, ispunjenih pravom ljubavlju prema Tebi, 
da nas velim revnošću svoga poslanja dovedu k Tebi i 
u vječni život. Amen.

LITANIJE GOSPODINU NAŠEMU ISUSU KRISTU, 
SVEĆENIKU I ŽRTVI

Gospodine, smiluj se.
Kriste, smiluj se.
Gospodine, smiluj se.
Kriste, čuj nas.
Kriste, usliši nas. 

Oče nebeski, Bože, Smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,
Duše Sveti, Bože,
Sveto Trojstvo, jedan Bože,

Isuse, Svećeniče i Žrtvo,           Smiluj nam se!
Isuse, Svećeniče dovijeka po redu Mekisedekovu,
Isuse, Svećeniče od Oca poslani naviještati Radosnu 
vijest,
Isuse, Svećeniče koji si na Posljednjoj večeri 
ustanovio trajnu žrtvu,
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Isuse, Svećeniče uvijek živi da za nas posreduješ,
Isuse, Veliki svećeniče kojeg je Otac pomazao 
Duhom Svetim i snagom.
Isuse, Veliki svećeniče od ljudi uzeti,
Isuse, Veliki svećeniče za ljude postavljeni,
Isuse, Veliki svećeniče naše vjere,
Isuse, Veliki svećeniče uzvišeniji od slave Mojsijeve,
Isuse, Veliki svećeniče i šatore istinski,
Isuse, Veliki svećeniče budućih dobara,
Isuse, Veliki svećeniče, sveti, nedužni i neokaljani,
Isuse, Veliki svećeniče vjerni i milosrdni,
Isuse, Veliki svećeniče Božji koji ražaruješ revnost 
duša,
Isuse, Veliki svećeniče dovijeka savršeni,
Isuse, Veliki svećeniče koji si svojom krvlju nebo 
otvorio,
Isuse, Veliki svećeniče koji si nam novi put pokazao,
Isuse, Veliki svećeniče koji si nas ljubio i od grijeha 
naših oprao,

Isuse, Veliki svećeniče koji si samog sebe Bogu 
prinio kao dar i žrtvu,
Isuse, Žrtvo božanska i ljudska,
Isuse, Žrtvo sveta i bezgrešna,
Isuse, Žrtvo pomirbena,
Isuse, Žrtvo mironosna,
Isuse, Žrtvo milosti i hvale,
Isuse, Žrtvo pomirbe i mira,
Isuse, Žrtvo u kojoj imamo pouzdanje i pristup Bogu,
Isuse, Žrtvo vječno živa,

Milostiv budi, oprosti nam, Isuse!
Milostiv budi, usliši nas, Isuse!

Od svetogrdnog grijeha,  Oslobodi nas, Isuse!
Od duha neobuzdanosti,
Od prljavog dobitka,
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Od zaljubljenosti u svijet i njegove ispraznosti,
Od nedostojnog slavljenja svetih Otajstava,
Po vječnom svećeništvu tvojem,.
Po svetom pomazanju kojim si od Oca svećenikom 
postavljen,
Po svećeničkom duhu tvome,
Po svojoj krvnoj žrtvi na križu,
Po žrtvi koja se svaki dan na oltaru obnavlja,
Po božanskoj vlasti kojom u svojim svećenicima 
nevidljivo djeluješ,

Da se dostojiš cijeli svećenički red u svetoj vjeri 
uzdržati,       Tebe molimo, usliši nas!
Da se dostojiš svome narodu pastire po svome Srcu 
podati,
Da usne svećenika sveti nauk čuvaju, 
Da se dostojiš u svoju žetvu radnika poslati,
Da se dostojiš svojim svećenicima služenje po tvojoj 
volji udijeliti,.
Da se dostojiš one koji su ti vjerno služili u svoju 
radost primiti,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 
nam, Gospodine.
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši 
nas, Gospodine.
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 
nam se, Gospodine.

Pomolimo se  Bože, posvetitelju svoje Crkve, probudi 
u njoj, po tvom Duhu, pogodne i vjerne djelitelje 
Sakramenata, da svojom službom i primjerom vode 
tvoj narod, u tvom Duhu i pod tvojom zaštitom, na 
put spasenja. Po Kristu Gospodinu našemu.
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DIVNOJ DAKLE

Divnoj dakle tajni ovoj
klanjajmo se smjerno mi.
Stari zakon žrtvi novoj
nek se sada ukloni.
Vjera duši čovjekovoj
nek spoznanje dopuni.

Bogu Ocu, Bogu Sinu
hvala s pjesmom radosnom.
Slavimo im veličinu
častimo ih dušom svom.
K Duhu Svetom nek se vinu
glasi s dikom jednakom. amen

- Kruh s neba dao si njima. (aleluja)  
- Koji svaku slast u sebi ima. (aleluja)

Pomolimo se: Bože, koji si nam u divnom sakra-
mentu ostavio uspomenu muke svoje, daj nam, mo-
limo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi tvoje da 
vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja tvojega. Koji 
živiš…
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POHVALE BOŽJEM IMENU

Blagoslovljen budi Bog! 
Blagoslovljeno njegovo sveto Ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo! 
Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova! 
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom 
Sakramentu! 
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj! 
Blagoslovljena velika Bogorodica, Presveta 
Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i Bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno Uznesenje! 
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik! 
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim 
svecima!
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